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HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  

DEL CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA 
 
Siendo las 11:18 once horas con 18 minutos de este viernes 11 de Octubre de 2019, en el Aula Magna “José 
Guadalupe Zuno Hernández” de la Escuela Preparatoria de Jalisco del Sistema de Educación Media 
Superior de la Universidad de Guadalajara, previo citatorio, acudieron los consejeros del Honorable Consejo 
Universitario de Educación Media Superior; preside la sesión el Mtro. Cesar Antonio Barba Delgadillo,  Director 
General del Sistema de Educación Media Superior en unión del Secretario Académico del Sistema y Secretario 
de Actas y Acuerdos del H. Consejo, Lic. Ernesto Herrera Cárdenas y del Secretario Administrativo del Sistema, 
Mtro. Jesús Jiménez Herrera. 

Para dar inicio a la Sesión Extraordinaria, el Director General del Sistema de Educación Media Superior  Mtro. 
César Antonio Barba Delgadillo, solicitó al señor Secretario de Actas y Acuerdos se sirva nombrar lista de 
presentes con la verificación del quórum. 

Punto uno. El Lic. Ernesto Herrera Cárdenas Secretario de Actas y Acuerdos señala: muchas gracias señor 
presidente, informo a esta asamblea que se tiene registrada una asistencia de 133 consejeros debidamente 
acreditados de un total de 213. En tal virtud el Presidente Mtro. César Antonio Barba Delgadillo, declaró la 
existencia de quórum legal para sesionar válidamente, en los términos de la normatividad universitaria. 

Acto seguido el Presidente Mtro. César Antonio Barba Delgadillo, solicita al Secretario de Actas y Acuerdos la 
lectura del orden del día.  

En uso de la voz el Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, Secretario de Actas y Acuerdos, presenta la lectura del 
orden del día al pleno:  
 

1. Verificación del quórum. 
2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
3. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
4. Lectura y en su caso, aprobación de los diversos dictámenes elaborados por los Comisiones 

Permanentes del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior.  
5. Lectura y en su caso, aprobación del dictamen elaborado por la Comisión Electoral del H. Consejo 

Universitario de Educación Media Superior, donde se califican los resultados del proceso 
electoral 2019-2020.  

6. Asuntos varios. 
7. Clausura del periodo 2018-2019 del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior. 

 
Punto dos. En uso de la voz el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: esta Presidencia pone a su consideración 
la aprobación del orden del día, solicitando lo manifiesten levantando su voto, muchas gracias. Aprobado, 
votos en contra o abstenciones no se registraron. 
 
Punto tres. El Mtro. César Barba Delgadillo señala: que en este punto tenemos la lectura y en su caso, 
aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
En uso de la voz el Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, señalando que: me permito proponer que se dispense la 
lectura del acta anterior, que corresponde a la sesión extraordinaria del pasado 22 de julio del presente año, 
la cual se puso a su disposición desde el día de ayer en sus tabletas electrónicas, para que tuvieran la 
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oportunidad de dar lectura pausada y en todo caso, solicito que pueda dispensarse su lectura y ser aprobada 
de esta manera. 

En uso de la voz el Mtro. César Barba Delgadillo señala: en razón a lo señalado por el señor secretario 
académico, esta presidencia propone que como en anteriores ocasiones, se dispense la lectura de la sesión 
solemne del día 22 de Julio de 2019, en virtud de que se puso a su disposición, por lo que seguramente ustedes 
ya hicieron su lectura, por ello, me permito proponer que obviemos la lectura y pregunto a ustedes si tuvieran 
alguna observación… si no es así, a su consideración si es de aprobarse el acta de la sesión del día 22 de Julio 
de 2019, favor de manifestarlo levantando su voto, muchas gracias. Aprobado, votos en contra o abstenciones 
no se registraron. 

Punto cuarto. El Mtro. César Antonio Barba Delgadillo, señala que, a continuacion pasaremos a la lectura y en 
su caso aprobación de los diversos dictámenes elaborados por los Comisiones Permanentes del H. Consejo 
Universitario de Educación Media Superior, razón por la cual solicito al señor Secretario de Actas y Acuerdos, 
ponga a consideración de este pleno los dictámenes enlistados para el día de hoy. 

En uso de la voz el Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, Secretario de Actas y Acuerdos; tienen ustedes en el sitio 
en el que consulta la tableta electrónica, el listado de los dictámenes, el cual se compone de un total de 4, el 
primero de ellos de las Comisiones Conjuntas de Educación y Hacienda, el siguiente de la Comisión 
Permanente de Condonaciones y Becas, uno posterior de la Comisión Permanente de Revalidación de 
Estudios, Títulos y Grados y finalmente el de la Comisión Electoral, que es un punto aparte dentro del orden 
del día; si me lo permiten daré lectura al dictamen 01/05/19 de las Comisiones Conjuntas de Educación y 
Hacienda y Normatividad. 

DICTAMEN No. 01/05/19 

A estas Comisiones Permanentes de Educación y Hacienda, ha sido turnada por el Director General del Sistema de Educación Media 

Superior, una iniciativa en la que propone la creación de la “Cátedra Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez”, y  R E S U L T A N D O 1. Que el 

Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024 define a la educación como un derecho de todos los jóvenes del país, en él se plantea la necesidad 

de cambiar la visión con que se venía impulsado por gobiernos anteriores para recuperar la rectoría del estado de este bien público, 

reconociéndola como elemento indisoluble del bienestar de la población y componente fundamental para la reconstrucción del tejido 

social. Planteamientos que requieren directivos competentes y actualizados. 2. Que el Plan Estatal de Desarrollo y Gobernanza, se 

propone alcanzar como resultado específico en el apartado de educación: “Fortalecer el perfil profesional del personal directivo, docente 

y de apoyo en las áreas académica, tecnológica, de gestión y de habilidades blandas, que contribuirán a la implementación de procesos 

de enseñanza-aprendizaje innovadores.” 3. Que la formación y actualización profesional para de directivos es esencial para lograr el 

objetivo 15, propuesto en el Plan de Desarrollo Institucional de nuestra Universidad, que plantea el “Fortalecimiento de la gestión y 

gobernanza universitarias”. 4. Que el Plan de Desarrollo del Sistema de Educación Media Superior 2014-2030, establece como uno de sus 

objetivos del eje temático de Gestión y Gobierno, “profesionalizar en el SEMS los mandos medios y superiores, los integrantes de los 

órganos colegiados, así como el personal administrativo y operativo, para que cuenten con las competencias que responsan a los 

requerimientos de la normatividad universitaria, así como las políticas educativas institucionales y nacionales.” 5. En este contexto, 

resulta de la mayor importancia establecer mecanismos para la constante formación y actualización de los directivos del Sistema de 

Educación Media Superior, como un componente esencial del desarrollo institucional y parte de la estrategia para incrementar los 

resultados en las funciones sustantivas. 6. Que la figura del Dr. Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez (1955-2019) representa un referente 

para la educación media superior en México por su trayectoria como funcionario público, en la que logró conjugar su formación como 

demógrafo y su vocación como académico, dejando huella en su paso como subsecretario de educación media superior de 2012 a 2018, 

tiempo en que contribuyó para consolidar la identidad del nivel educativo en nuestro país, incorporando el imprescindible enfoque 

humanista para una etapa crucial en formación de los estudiantes del nivel. 7. Nicaragüense por nacimiento y mexicano por 

naturalización, el Dr. Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez, en 1979 inicia su vida como profesor investigador adscrito a la Unidad de Estudios 

de Población del Consejo Nacional de Población (CONAPO), año en el que recién egresa de la maestría en demografía del Colegio de 

México, para luego cursar el doctorado de 1986 a 1990 en la Universidad de Texas. 8. La trayectoria del Dr. Tuirán en el servicio público 

se desarrolló en el ámbito de la demografía, como jefe de departamento de estudios y política de migración, para luego ocupar el cargo 
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de Subsecretario de Desarrollo Urbano y Ordenación del Territorio, además fue Director General de programas de población y secretario 

general del Consejo Nacional de Población. 9. En el sector educativo ha estado a cargo de distintas responsabilidades, entre otras fue 

Coordinador del Programa de Intercambio y Cooperación Académica entre el Colegio de México y la Universidad de Johns Hopkins. 

Asimismo, fue Subsecretario de Educación Superior (2006-2012) y Subsecretario de Educación Media Superior (2012-2018). 10. El Doctor 

Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez publicó 190 productos científicos, entre libros, capítulos de libros, artículos de revistas especializadas o 

informes de investigación, asimismo publicó más de 50 artículos de divulgación, e impartió un sinnúmero de conferencias y cursos 

curriculares y de especialización. 11. Fue merecedor de una gran cantidad de distinciones, entro ellas: a. La Cátedra patrimonial en 

Demografía Dr. Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez, instituida por la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, en 2011. b. Doctorado Honoris 

Causa, conferido por la Universidad Autónoma de Sinaloa en 2012. c. Doctorado Honoris Causa, otorgado por la Universidad Autónoma 

de Coahuila en 2013. d. Doctorado Honoris Causa, conferido por la Universidad Autónoma de Aguascalientes en 2013. e. Doctorado 

Honoris Causa, otorgado por la Universidad Autónoma de Tamaulipas en 2013. f. Doctorado Honoris Causa, conferido por la Universidad 

de Ciencias y Artes de Chiapas en 2015. g. Doctorado Honoris Causa, conferido por la Universidad de Colima en 2015. h. Doctorado 

Honoris Causa, otorgado por la Universidad autónoma de San Luis Potosí, en 2017. 12. La trayectoria y los méritos del Doctor Rodolfo 

Alfredo Tuirán Gutiérrez, lo han destacado como un académico entregado al servicio público, por lo que nuestra propuesta de cátedra es 

un homenaje a su persona pero sobre todo, a su incansable labor, con vistas al desarrollo de programas de capacitación, formación y 

profesionalización de los directivos del Sistema de Educación Media Superior. 13. Que la Cátedra se propone articular distintas estrategias 

de formación, intercambio, apoyo a proyectos de investigación y diversas formas participación en redes de colaboración de los directivos 

en el sector educativo, específicamente en la educación media superior. 14. La Cátedra promoverá, entre otras, lo siguiente: a. Actividades 

de formación y actualización directiva. b. Conferencias magistrales, foros, paneles, seminarios o conversatorios, orientados al análisis y 

discusión de la problemática que enfrentan los directivos de las escuelas. c. Estancias académicas y de investigación, vinculadas con la 

función directiva. d. Establecimiento de redes de colaboración y proyectos conjuntos con otras instituciones del sector educativo, 

nacionales o internacionales. e. Gestión y creación de programas de becas para fomentar el intercambio. f. Otorgamiento de distinciones 

por el desempeño directivo. 15. La Cátedra contará con un comité, conformado por 5 miembros: 1 director de escuela ubicada en la zona 

metropolitana de Guadalajara (ZMG), 1 director de escuela fuera de la ZMG (ambos designados por el Director General del SEMS), el 

director de formación docente e Investigación del SEMS, un representante de la Coordinación General Académica, así como el Director 

General del SEMS, quien lo presidirá y en su ausencia, el Secretario Académico del SEMS. Los miembros del comité de “La Cátedra Rodolfo 

Alfredo Tuirán Gutiérrez” durarán en su cargo 3 años. 16. El costo de operación e implementación de “La Catedra Rodolfo Alfredo Tuirán 

Gutiérrez” será con cargo al techo presupuestal del Sistema de Educación Media Superior.  En virtud de lo antes expuesto y  C O N S I D 

E R A N D O  I. Que es atribución de la Universidad, realizar programas de docencia, investigación y difusión de la cultura, respetando los 

principios y criterios establecidos en el Artículo 3º Constitucional, respetando la libertad de cátedra e investigación y de libre examen y 

discusión de las ideas. II. Que la Universidad de Guadalajara es un organismo público descentralizado del Gobierno del Estado de Jalisco 

con autonomía, personalidad jurídica y patrimonio propio, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 1 de su Ley Orgánica, publicada 

y promulgada el día 15 de enero de 1994, en ejecución del decreto 15319 del H. Congreso del Estado de Jalisco. III. Que como lo señala 

el Artículo 6, Fracción II, de la Ley Orgánica, es atribución de la Universidad organizarse para el cumplimiento de sus fines de acuerdo con 

los lineamientos establecidos por su propia ley. IV. Que de acuerdo con lo establecido por el Artículo 73, Fracción VI, es atribución del 

Consejo Universitario de Educación Media Superior aprobar los programas de desarrollo institucional, planeación y evaluación del 

Sistema. V. Que en concordancia con los artículos 45 y 46 del Reglamento para Otorgar Galardones y Méritos Universitarios, el Sistema 

de Educación Media Superior, a través de su Consejo, está facultado para otorgar reconocimientos especiales y méritos académicos tanto 

a personal interno como a personal externo. VI. Que de conformidad con la Fracción IV, del Artículo 10 del Estatuto Orgánico del SEMS, 

es atribución de la Comisión de Educación del Consejo, dictaminar las medidas necesarias para el perfeccionamiento de los programas 

educativos, las normas pedagógicas y las bases específicas sobre la dirección, organización y administración académica en el Sistema. VII. 

Que es atribución de la Comisión de Hacienda del Consejo, según lo estipula el Artículo 11, Fracción IV. Vigilar el ejercicio del presupuesto 

del Sistema, en los términos de la normatividad aplicable. Por lo anteriormente expuesto y fundado, estas Comisiones Permanentes de 

Educación y Hacienda, tienen a bien proponer al pleno del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior los siguientes: R E S O 

L U T I V O S PRIMERO. Se crea la Cátedra Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez, del Sistema de Educación Media Superior, a partir de la 

aprobación del presente, con el propósito de impulsar distintas estrategias de formación, intercambio, apoyo a proyectos de investigación 

y diversas formas participación en redes de colaboración de los directivos en el sector educativo, específicamente en la educación media 

superior. SEGUNDO. La Cátedra contará con un comité, conformado por 5 miembros: 1 director de escuela ubicada en la zona 

metropolitana de Guadalajara (ZMG), 1 director de escuela fuera de la ZMG (ambos designados por el Director General del SEMS), el 

director de formación docente e Investigación del SEMS, un representante de la Coordinación General Académica, así como el Director 

General del SEMS, quien lo presidirá y en su ausencia, el Secretario de Académico del SEMS. Los miembros del comité de “La Cátedra 

Rodolfo Alfredo Tuirán Gutiérrez” durarán en su cargo 3 años. TERCERO. El costo de operación e implementación de “La Catedra Rodolfo 

Alfredo Tuirán Gutiérrez” será con cargo al techo presupuestal del Sistema de Educación Media Superior. CUARTO. Se faculta al C. Director 

General del Sistema de Educación Media Superior para que ejecute el presente dictamen en los términos del Artículo 76, Fracción I, de 
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la Ley Orgánica Universitaria. ATENTAMENTE. “PIENSA Y TRABAJA”, Guadalajara, Jalisco; a 08 de octubre del 2019. H. CONSEJO 

UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR COMISIONES PERMANENTES CONJUNTAS DE EDUCACIÓN Y HACIENDA. 

 
 

En uso de la voz el Mtro. César Barba Delgadillo señala: a su consideración el contenido del presente 
dictamen, si están de acuerdo, favor de manifestarlo levantando su voto, muchas gracias. Aprobado, votos 
en contra o abstenciones no se registraron, muchas gracias. 
 
En uso de la voz el Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, Secretario de Actas y Acuerdos: el siguiente es el dictamen 
que otorga el estímulo económico para estudiantes sobresalientes por prorroga en 2019, es el dictamen 
06/56/19. 
 
Esta Comisión Permanente de Condonaciones y Becas del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, con base en la 
Prórroga a la Convocatoria para el otorgamiento de estímulos económicos para estudiantes sobresalientes, ofertada en la 
modalidad de Nivel Medio Superior, promoción 2019, dictamina al tenor de los siguientes: A N T E C E D E N T E S 1. Que con el 
objeto de otorgar estímulos económicos para estudiantes sobresalientes, para incentivarlos a mejorar su aprovechamiento 
académico en los estudios que están cursando en la Universidad de Guadalajara, y para promover su integración a través de 
actividades extracurriculares, podrán concursar por el beneficio del estímulo económico los alumnos de nuestra Casa de Estudios, 
de la modalidad de Nivel Medio Superior que cubran los requisitos establecidos en el Reglamento de Estímulos Económicos para 
Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara, aprobado el 16 de octubre de 1999 por el H. Consejo General 
Universitario, así como en la Prórroga a la Convocatoria publicada en la Gaceta Universitaria el día 23 de septiembre de 2019. 2. 
Que el otorgamiento de estímulos económicos para estudiantes sobresalientes les permite solventar algunas de sus necesidades a 
fin de que puedan continuar con sus estudios y desarrollar habilidades y destrezas, así como que refuercen su sentimiento de 
pertenencia e identificación con la Universidad de Guadalajara. 3. Que dentro del Subprograma Estudiantes Sobresalientes de la 
Universidad de Guadalajara, existe la modalidad de Nivel Medio Superior, la cual tiene como finalidad la asignación económica 
mensual a los estudiantes sobresalientes, quienes se comprometerán a su vez, a incorporarse en las actividades universitarias 
desarrollando las tareas que les sean asignadas. 4. Que para el caso del Sistema de Educación Media Superior, se ha fijado un 
estímulo mensual de $3,080.40 (tres mil ochenta pesos 40/100 M.N.) con el compromiso de cumplir con 10 horas de trabajo 
semanal. 5. Que para la prórroga a la convocatoria 2019 el estímulo económico se otorgará a partir del 01 de agosto de 2019 y hasta 
el 30 de noviembre de 2019, de conformidad con las bases establecidas en la Convocatoria. 6. Que de conformidad con el artículo 
15, del ordenamiento recién citado, el Rector General emitió la citada convocatoria con fecha 28 de enero de 2019, en la que se 
establecieron las bases y requisitos para el otorgamiento del estímulo económico a los estudiantes sobresalientes que resultasen 
beneficiados. 7. Que de acuerdo a lo estipulado por el artículo 53, fracciones V y VI del Estatuto Orgánico del Sistema de Educación 
Media Superior de la Universidad de Guadalajara, es atribución de la Coordinación de Apoyos Académicos coordinar los concursos 
para el otorgamiento de becas y apoyos, así como gestionar su trámite; además auxiliar a la Comisión Permanente de 
Condonaciones y Becas del Sistema en la elaboración de dictámenes e información de becarios. Con base en lo anterior y 
desahogados los procesos establecidos en la normatividad universitaria, esta Comisión emite el presente dictamen  C O N S I D E R 
A N D O I. Que la misión de la Universidad de Guadalajara es formar y actualizar a los técnicos, bachilleres, técnicos profesionales, 
profesionistas, graduados y demás recursos humanos que requiere el desarrollo socioeconómico del Estado de Jalisco. II. Que el 
Plan Institucional de Desarrollo Visión 2030 presentado por la Rectoría General, tiene contemplado, entre los objetivos de la 
Universidad de Guadalajara asegurar la formación integral de los alumnos que forman su comunidad estudiantil. III. Que la 
educación que imparta la Universidad, tenderá a la formación integral de sus alumnos, al desenvolvimiento pleno de sus 
capacidades y su personalidad; así como a procurar la conciencia de solidaridad en la democracia, justicia y libertad. IV. Que la 
Universidad de Guadalajara elaboró y aprobó el Reglamento de Estímulos Económicos para Estudiantes Sobresalientes con base 
en el Dictamen IV/99/898, aprobado por el H. Consejo General Universitario el día 16 de octubre de 1999, en el cual regula el 
otorgamiento de Estímulos Económicos de Estudiantes Sobresalientes de la propia Universidad. V. Que el H. Consejo Universitario 
de Educación Media Superior, a través de su Comisión Permanente de Condonaciones y Becas y de Acuerdo al artículo 10 fracciones 
I, II, III, IV, V y VII del Reglamento de Estímulos Económicos para Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara, tiene 
como atribución la de evaluar las solicitudes de aspirantes y asignar a los beneficiarios del estímulo asignado a las escuelas del 
Sistema de Educación Media Superior. VI. Que tal y como se establece en la convocatoria del Programa de Estímulos Económicos 
para Estudiantes Sobresalientes 2019, el Sistema de Educación Media Superior dispone de 355 estímulos a otorgar entre sus 
estudiantes. VII. Que como se establece en el artículo 29 del Reglamento de Estímulos Económicos para Estudiantes Sobresalientes 
de la Universidad de Guadalajara si al publicarse el dictamen de beneficiarios, hubieren quedado vacantes o éstas se generan por 
cualquiera de las causales previstas en el artículo 25 de este ordenamiento, las comisiones de Condonaciones y Becas de los 
Consejos de los Centros Universitarios o de Educación Media Superior, en sus respectivas competencias, podrán recibir solicitudes 
y evaluar los expedientes, así como emitir dictámenes complementarios a lo largo de la vigencia de la promoción, hasta cubrir la 
totalidad de las vacantes existentes.VIII. Que por acuerdo del Comité Técnico del Programa, y una vez asignados los 5 estímulos 
por escuela, se estableció como criterio para cubrir las vacantes que se generen a lo largo de la promoción 2019, que se otrogarán 
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a los estudiantes no beneficiarios según el orden de prelación, de mayor a menor puntaje, hasta completar los 355 estímulos 
disponibles para la modalidad de Nivel Medio Superior, independientemente de la escuela a la que pertenezcan. Con fundamento 
en lo previsto por los artículos 14, fracción II, del Estatuto Orgánico del Sistema de Educación Media Superior; y los artículos 2, 3, 
4, 6 fracciones V y VI, 10, fracciones I, II, III, IV, V y VII y demás aplicables del Reglamento de Estímulos Económicos para Estudiantes 
Sobresalientes, todos los ordenamientos de la Universidad de Guadalajara, esta Comisión Permanente de Condonaciones y Becas, 
tiene a bien emitir el siguiente: R E S O L U T I V O S PRIMERO: Otórguese la prórroga del Estímulo Económico para Estudiantes 
Sobresalientes de $3,080.40 (tres mil ochenta pesos 40/100 M.N.) mensuales, del 1 de agosto y hasta el 30 de noviembre de 2019, 
toda vez que continúan dando formal cumplimiento a los requisitos establecidos en el Reglamento de Estímulos Económicos para 
Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara y en la convocatoria respectiva los alumnos que se enlistan:  

No. NOMBRE CÓDIGO PLANTEL 

1 LOPEZ NOVOA CLARA CELENE 217577999 Esc Prep No. 2 

2 MARTINEZ CUEVAS ROMAN 215666269 Esc Prep No. 3 

3 ESTRADA MEJIA MARCOS ADRIAN 218554054 Esc Prep No. 3 

4 GALLEGOS OROZCO ANDREA LIZBETH 218556448 Esc Prep No. 3 

5 BETANZOS VAZQUEZ KARLA ALICIA 217570366 Esc Prep No. 3 

6 MONDRAGON NAVARRO YURITZI 217563211 Esc Prep No. 4 

7 PEREZ GUTIERREZ KAREN PATRICIA 217888706 Esc Prep No. 4 

8 IÑIGUEZ GONZALEZ VICTOR 217559923 Esc Prep No. 5 

9 CARDENAS ULLOA OSCAR LEONARDO 217561502 Esc Prep No. 5 

10 GOMEZ MIRANDA ESTEFANY GEORGINA 217452444 Esc Prep No. 6 

11 ZARATE ESPINOZA YAREISA MARIFER 217450468 Esc Prep No. 6 

12 RAMIREZ RODRIGUEZ RAMON ANTONIO 217548174 Esc Prep No. 7 

13 CAMARENA LOPEZ KARLA GUADALUPE 217549022 Esc Prep No. 7 

14 NAVARRO LARIOS ANDREA JULIETA 217548719 Esc Prep No. 7 

15 CAZARES TAMAYO DANIELA 217554751 Esc Prep No. 7 

16 TERRONEZ ALCARAZ HANNIA HAZEL 218541491 Esc Prep No. 7 

17 ULLOA UGALDE ABRAHAM 217553119 Esc Prep No. 7 

18 OCHOA FLORES VALERIA EDITH 218533456 Esc Prep No. 7 

19 CHACON JIMENEZ CAMILA ATHENEA 217555766 Esc Prep No. 7 

20 MENDOZA GONZALEZ TIFANNI ISABEL 217549065 Esc Prep No. 7 

21 TIJERINA SANCHEZ MARCO URIEL 218537176 Esc Prep No. 7 

22 CASTRO CASTILLO HANNIA VIANEY 217545809 Esc Prep No. 8 

23 ALVARADO VAZQUEZ ALEXIA YEXALIN 217544691 Esc Prep No. 8 

24 LEDESMA VILLARREAL MARIA ALEJANDRA 217541501 Esc Prep No. 8 

25 GAMEZ LOERA JUAN JORGE 218107872 Esc Prep No. 8 

26 LOPEZ TIRADO HANNAH DANIELA 217536974 Esc Prep No. 9 

27 ALVAREZ NUÑEZ SANDRA LORENA 217633287 Esc Prep No. 10 

28 MIRANDA GONZALEZ KARLA CITLALLI 217640046 Esc Prep No. 10 

29 URZUA GALVAN BRYAN IVAN 217176773 Esc Prep No. 10 

30 ALVARADO MACIAS DIEGO ANTONIO 218624362 Esc Prep No. 10 
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31 CARRILLO GOMEZ ALEJANDRA LUCIA 217635387 Esc Prep No. 10 

32 GUERRERO DIAZ POLETT 217635492 Esc Prep No. 10 

33 HERNANDEZ GONZALEZ LILIA ARELHI 217638068 Esc Prep No. 10 

34 ROSALES PALOMINO KATIA VANESSA 217636405 Esc Prep No. 10 

35 PINEDA NAVARRO MARTIN ALEJANDRO 217175793 Esc Prep No. 10 

36 TEMBLADOR CHAVEZ BERNANDO 218259818 Esc Prep No. 11 

37 CASTORENA MENDOZA OSVALDO 217767739 Esc Prep No. 11 

38 VILLEGAS DURAN ATZIRI LIZETTE 217529862 Esc Prep No. 11 

39 JUAREZ MUÑOZ ALONDRA VIRIDIANA 218094533 Esc Prep No. 11 

40 ORTEGA DAVILA DAFNE GISELLE 217455745 Esc Prep No. 12 

41 MARTINEZ MENESES JOCELYN CITLALLI 217459309 Esc Prep No. 12 

42 ROSALES TORRES JAQUELINE GUADALUPE 217171739 Esc Prep No. 12 

43 VILLASEÑOR GAVIDIA ZAMARA ITZEL 218447835 Esc Prep No. 12 

44 CASTELLANOS MACIAS JESUS CARLOS 217529129 Esc Prep No. 13 

45 ORDAZ CORPUS JULIAN 217100149 Esc Prep No. 13 

46 PALMEROS VALADEZ MARIBEL 217097385 Esc Prep No. 14 

47 ROBLES CABALLERO DALIA ITZAE 218505819 Esc Prep No. 14 

48 LOMELI CHAVEZ AMANDA 217467328 Esc Prep No. 15 

49 PAYAN ACEVES MARIA JOSE 217470019 Esc Prep No. 15 

50 PANIAGUA ROSALES LYSANDER JOSUE 217065688 Esc Prep No. 15 

51 CORTES ZEPEDA RODRIGO NEFTALI 217469967 Esc Prep No. 15 

52 SEGURA VILLA ODALIS ZULEN 218503131 Esc Prep No. 16 

53 DIAZ DIAZ ALMA ELIZABETH 218502127 Esc Prep No. 16 

54 AGUAYO RODRIGUEZ JUAN 217711725 Esc Prep No. 17 

55 MARIN ORDAZ JENIFER JAQUELIN 217208942 Esc Prep No. 17 

56 GUZMAN ALCALA JANETH 217209442 Esc Prep No. 17 

57 BECERRA HERRERA MARIA ESPERANZA 217710656 Esc Prep No. 17 

58 CARRILLO QUIROZ YADIRA LIZETH 217711628 Esc Prep No. 17 

59 BARRON URZUA VANESSA ALEJANDRA 217712691 Esc Prep No. 17 

60 FLORES TORRES PERLA KARINA 217195298 Esc Prep No. 17 

61 BRICIO MARTINEZ ANGELICA 217716395 Esc Prep No. 18 

62 RANGEL PARRA OLGA 217717685 Esc Prep No. 18 

63 HERNANDEZ MORALES XITLALI BELEN 217719033 Esc Prep No. 18 

64 SEVILLA AYALA ANGEL DANIEL 218704994 Esc Prep No. 18 

65 BELTRAN MORENO ALEJANDRA GUADALUPE 218721856 Esc Prep No. 19 

66 GARCIA RODRIGUEZ BRENDA CECILIA 217732242 Esc Prep No. 19 
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67 SILVA MARES LLUVIA CITLALI 217721712 Esc Prep No. 20 

68 LIZAMA PEREZ NALLELI JAQUELIN 218710684 Esc Prep No. 20 

69 VARGAS BALTAZAR DANIELA GUADALUPE 217722204 Esc Prep No. 20 

70 ESQUIVEL MEJIA NOEMI CITLALI 218710579 Esc Prep No. 20 

71 SANCHEZ GALAVIZ MAVI ESTEFANIA 217723715 Esc Prep No. 20 

72 DIAZ MACIAS HUGO HENOK 218422336 Esc Vocacional 

73 MAGAÑA GARCIA PIERRE ANDRE 218420392 Esc Vocacional 

74 AGUILAR VAZQUEZ JOSE ALBERTO 217231634 Esc Politécnica 

75 GARCIA BARBOSA CHRISTIAN 216809799 Esc Politécnica Ing. Jorge Matute Remus 

76 LOPEZ HERNANDEZ ALDO LUIS 218872196 Esc Politécnica Ing. Jorge Matute Remus 

77 MANCERA DE LA TORRE DAMIAN 216812005 Esc Politécnica Ing. Jorge Matute Remus 

78 PIÑA VAZQUEZ MARIA CITLALI 217471465 Esc Prep de Tonalá 

79 VAZQUEZ GUERRERO MARISOL 218461609 Esc Prep de Tonalá Norte 

80 SANDOVAL RIVERA NADIA ADALI 217479679 Esc Prep de Tonalá Norte 

81 MORFIN LOPEZ JUAN PABLO 217479652 Esc Prep de Tonalá Norte 

82 SANCHEZ HERNANDEZ LUIS ANGEL 217480332 Esc Prep de Tonalá Norte 

83 IBARRA GARCIA FANNY ARIANE 217838415 Esc Prep Reg de Amatitán 

84 RAMIREZ GOMEZ SANTIAGO 217423169 Esc Prep Reg de Ameca 

85 TIZCAREÑO ORTIZ JESUS ABRAHAM 217413643 Esc Prep Reg de Atotonilco 

86 VIZCAINO DANIELLE 217412795 Esc Prep Reg de Autlán 

87 GARCIA LOPEZ CARLA ISABEL 218396726 Esc Prep Reg de Autlán 

88 MICHEL HERNANDEZ DANIEL 218393123 Esc Prep Reg de Autlán 

89 FLORES MONTES ISIS ESMERALDA 218393573 Esc Prep Reg de Autlán 

90 PERALES RIVERA RAUL URIEL 217484435 Esc Prep Reg de Chapala 

91 ALANIZ GUZMAN WENDY MONSERRATH 217627791 Esc Prep Reg de Cihuatlán 

92 CARBAJAL FLORES IRLANDA YOSELIN 217694138 Esc Prep Reg de Cihuatlán 

93 DE LEON ROBLES CLAUDIA FERNANDA 218613638 Esc Prep Reg de Cihuatlán 

94 GOMEZ GOMEZ ELENA SARAHI 217693336 Esc Prep Reg de Cihuatlán 

95 ALBA FERMIN MARIA ISABEL 217169432 Esc Prep Reg de Cihuatlán 

96 NUÑEZ MORALES LUIS FERNANDO 217250744 Esc Prep Reg de Cocula 

97 GUTIERREZ VALDEZ SALVADOR EMMANUEL 217626191 Esc Prep Reg de Colotlán 

98 ASCENCION JIMENES LAISHA NICOLE 217625144 Esc Prep Reg de Degollado 

99 FLORES ROMERO JOSE FERNANDO 217624024 Esc Prep Reg de Degollado 

100 FLORES CAMBEROS FERNANDA NIKTEHAT 218607859 Esc Prep Reg de El Grullo 

101 RANGEL RAMIREZ ROCIO 217619934 Esc Prep Reg de El Grullo 

102 LOPEZ DUEÑAS JULISSA 217620436 Esc Prep Reg de El Grullo 
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103 GUTIERREZ GARCIA MONSERRAT DE JESUS 217829238 Esc Prep Reg de Etzatlán 

104 IBARRA MARTINEZ KATE ELIZABETH 217670522 Esc Prep Reg de Huejuquilla 

105 NAJAR PADILLA BALTAZAR 217847368 Esc Prep Reg de Huejuquilla 

106 ROMO GUTIERREZ ESTAFANIA DEL ROSARIO 218829878 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

107 ROMO GUTIERREZ MARIA FERNANDA 218828359 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

108 LANDEROS VILLALPANDO EVELYN 218830051 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

109 ROMO FLORES SAMANTHA ALEXANDRA 217839446 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

110 CASILLAS MARTIN FATIMA DEL CARMEN 218827638 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

111 TRUJILLO MERCADO MARLEN GUADALUPE 217840304 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

112 GUTIERREZ TOSTADO LUIS FABIAN 218828863 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

113 ROMO GONZALEZ NANCY GUADALUPE 217840398 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

114 ARTEAGA PANTOJA BERENICE 217646206 Esc Prep Reg de Jocotepec 

115 CHAVEZ RIVERA LIZETTE SANDIVEL 218630893 Esc Prep Reg de Jocotepec 

116 MORFIN BARAJAS EVELYN 217646443 Esc Prep Reg de Jocotepec 

117 BOJORGE SILVA ARLETTE 217646176 Esc Prep Reg de Jocotepec 

118 PATIÑO GUERRERO PEDRO RAUL 217609386 Esc Prep Reg de La Barca 

119 VELASCO PEREZ ROSALIA DEL CARMEN 218595923 Esc Prep Reg de La Barca 

120 REYES FLORES ALBERTO 217662996 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno 

121 TORRES MARTIN ENYA JULIETTE 218648814 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno 

122 HUERTA HERNANDEZ EDGAR JAIR 217769715 Esc Reg de Ed Media Sup de Ocotlán 

123 OROZCO GONZALEZ JULIA DAYANA 217234498 Esc Reg de Ed Media Sup de Ocotlán 

124 DURAN GONZALEZ YOSELYN VANESA 218662205 Esc Reg de Ed Media Sup de Ocotlán 

125 GUADARRAMA SEGOVIANO GAEL EMILIANO 218593297 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta 

126 HERNANDEZ FLORES ESTHER ABIGAIL 217604813 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta 

127 AVALOS LOPEZ FAUSTO 217605569 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta 

128 ROJAS SILVA SOFIA MICHELLE 217603329 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta 

129 LUNA GASCA YAHEL 218876094 
Esc Prep de San José del Valle de 
Tlajomulco de Zúñiga 

130 HARO BARBA OMAR SANTIAGO 218879824 
Esc Prep de San José del Valle de 
Tlajomulco de Zúñiga 

131 SANCHEZ MORENO KAROL DANIELA 218874229 
Esc Prep de San José del Valle de 
Tlajomulco de Zúñiga 

132 YAÑEZ BALLESTEROS VICTOR 218875802 
Esc Prep de San José del Valle de 
Tlajomulco de Zúñiga 

133 PEREZ JIMENEZ DAFNE PAOLA 218880725 
Esc Prep de San José del Valle de 
Tlajomulco de Zúñiga 

134 GONZALEZ GUTIERREZ NANCY ITZEL 217498754 Esc Prep Reg de San Juan de los Lagos 

135 PADILLA PEDROZA KENIA 217497421 Esc Prep Reg de San Juan de los Lagos 

136 ESPINOZA JIMENEZ ALFRED MAXIMILIANO 218478854 Esc Prep Reg de San Juan de los Lagos 

137 RUIZ CUEVAS CARLOS GAEL 217494228 Esc Prep Reg de San Juan de los Lagos 
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138 ZEPEDA PALACIOS MONICA ARACELI 217600079 Esc Prep Reg de San Martín Hidalgo 

139 SOLANO VALDEZ LAURA MARIA 217600737 Esc Prep Reg de San Martín Hidalgo 

140 GARCIA BUENROSTRO EFRAIN 218585448 Esc Prep Reg de San Martín Hidalgo 

141 TELLEZ BEAS TANIA GUADALUPE 217601881 Esc Prep Reg de San Martín Hidalgo 

142 GARCIA GUTIERREZ LUIS ALFREDO 216252026 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 

143 DAVALOS AYALA IVETH DEL CARMEN 217818449 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 

144 LOPEZ GONZALEZ SARAY 218706563 Esc Prep Reg de Sayula 

145 AGUILAR MORENO GALILEA 217720724 Esc Prep Reg de Sayula 

146 MUNGUIA GARCIA KENIA GUADALUPE 217720503 Esc Prep Reg de Sayula 

147 ROSALES RAMIREZ DIEGO EMMANUEL 217502336 Esc Prep Reg de Tala 

148 ISAIS SIORDIA VALERIA YAELI 217502034 Esc Prep Reg de Tala 

149 CISNEROS OLIVO DEVANE MARIA 217867792 Esc Prep Reg de Tamazula 

150 CHAVEZ MORENO RAFAEL 218856522 Esc Prep Reg de Tamazula 

151 SANCHEZ MATA YASMINA 218854945 Esc Prep Reg de Tamazula 

152 CARDENAS MARTINEZ MELISSA 218855011 Esc Prep Reg de Tamazula 

153 DEL TORO DIAZ LAISHA CITLALLI 218854953 Esc Prep Reg de Tamazula 

154 CISNEROS CISNEROS PAOLA 217867288 Esc Prep Reg de Tamazula 

155 GARCIA CONTRERAS ALONDRA GUADALUPE 217867849 Esc Prep Reg de Tamazula 

156 LOPEZ CHAVEZ EDITH GUADALUPE 217867857 Esc Prep Reg de Tamazula 

157 RAMIREZ LOPEZ IVAN EUGENIO 217593919 Esc Prep Reg de Tecolotlán 

158 DE LA CRUZ GONZALEZ ADA ESTEFANIA 217594494 Esc Prep Reg de Tecolotlán 

159 CHAVARIN CUEVA CRISTIAN FEDERICO 217765434 Esc Prep Reg de Tequila 

160 ROSALES ESPINOZA ROBERTO CARLOS 217086626 Esc Prep Reg de Tequila 

161 LOPEZ QUIROZ MARIANA JOCELYN 217641549 Esc Prep Reg de Tlajomulco de Zúñiga 

162 LOPEZ TELLEZ MARIELENA 218627221 Esc Prep Reg de Tlajomulco de Zúñiga 

163 MARTINEZ GIL ANDREA CAROLINA 217835262 Esc Prep Reg de Toluquilla 

164 CLARA VILLARRUEL ISABELLA MARIA 218824744 Esc Prep Reg de Toluquilla 

165 LAZARIT CHAVEZ BULMARO 217871595 Esc Prep Reg de Tuxpan 

166 FLORES BEIZA JOSE ANGEL 217871234 Esc Prep Reg de Tuxpan 

167 LICEA ENCISO ARELY MONTSERRAT 217871609 Esc Prep Reg de Tuxpan 

168 OCHOA RODRIGUEZ PERLA CITLALI 217871293 Esc Prep Reg de Tuxpan 

169 GARCIA GONZALEZ JUAN PABLO 217694669 Esc Prep Reg de Unión de Tula 

170 FIGUEROA FLORES DEVAHNI 217845802 Esc Prep Reg de Unión de Tula 

171 HERNANDEZ DEL ANDA LUISA MARIA 218808641 Esc Prep Reg de Villa Corona 

172 CHAVEZ MENDEZ LIVIA CRISTINA 217513664 Esc Prep Reg de Zapotiltic 

173 MENDOZA SILVA JORGE GUILLERMO 218496976 Esc Prep Reg de Zapotiltic 
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174 DE ANDA HERNANDEZ SOFIA 217515292 Esc Prep Reg de Zapotiltic 

175 
DE LA CRUZ VILLAVICENCIO ANA VICTORIA 
GUADALUPE 

217513389 Esc Prep Reg de Zapotiltic 

176 OLIVARES IBARRA ANDREA ESTEFANIA 218490234 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 

SEGUNDO: Cancélese la prórroga del Estímulo Económico para Estudiantes Sobresalientes a los alumnos que enseguida se 
mencionan a partir del 31 de julio de 2019, toda vez que dejaron de dar cumplimiento a los requisitos establecidos en el Reglamento 
de Estímulos Económicos para Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara y en la convocatoria respectiva. 

No. NOMBRE CÓDIGO PLANTEL CAUSA BAJA 

1 FRANCO SEPULVEDA JESUS DANIEL 217433059 Esc Prep de Jalisco RENUNCIA 

2 CORONADO GONZALEZ CHRISTIAN FERNANDO 216597562 Esc Prep No. 2 EGRESO 

3 BENAVIDEZ PEREZ NATALIA JOCELYN 216596183 Esc Prep No. 2 EGRESO 

4 LOPEZ NOVOA LEOPOLDO BENJAMIN 216595241 Esc Prep No. 2 EGRESO 

5 AGUIRRE MOLINA LUIS DANIEL 216592277 Esc Prep No. 3 EGRESO 

6 GALAVIZ COVARRUBIAS ANGELA VANESSA 216590274 Esc Prep No. 3 EGRESO 

7 VILLEGAS BONILLA JOSE ALBERTO 216588334 Esc Prep No. 4 EGRESO 

8 MARTINEZ RODRIGUEZ CRISTIAN EMANUEL 216586323 Esc Prep No. 4 EGRESO 

9 JASSO GARCIA XIMENA 216585203 Esc Prep No. 4 EGRESO 

10 VELAZQUEZ GORGONIO KARLA SOFIA 216587753 Esc Prep No. 4 EGRESO 

11 REYES DIAZ YOEL 216587265 Esc Prep No. 4 EGRESO 

12 MARTINEZ SOTO ISIS HERANY 216581208 Esc Prep No. 5 EGRESO 

13 MEJIA LOPEZ BRUNO LEONEL 216580104 Esc Prep No. 5 EGRESO 

14 PALACIOS GAXIOLA ANGELA FERNANDA 216581437 Esc Prep No. 5 EGRESO 

15 TOLENTINO ITURBERO JOHAN ALEXIS 216477192 Esc Prep No. 6 EGRESO 

16 RAMIREZ PEREZ JULIAN ISAAC 216475475 Esc Prep No. 6 EGRESO 

17 BALTAZAR DOROTEO MONICA JAZMIN 216471941 Esc Prep No. 6 EGRESO 

18 GUZMAN MOJICA EDGAR 216565776 Esc Prep No. 8 EGRESO 

19 PALACIOS ALVAREZ DAN 216559202 Esc Prep No. 9 EGRESO 

20 LLAMAS OROZCO FABIOLA HAZEL 216559539 Esc Prep No. 9 EGRESO 

21 RIVERA FRANCISCO LIZETH BEATRIZ 216560464 Esc Prep No. 9 EGRESO 

22 RAMIREZ CHAVIRA DANA CAROLINA 216659681 Esc Prep No. 10 EGRESO 

23 VILLA HERNANDEZ PATRICIA LIZETTE 216656569 Esc Prep No. 10 EGRESO 

24 GRAJEDA ROBLEDO GABRIELA CRISTINA 216555738 Esc Prep No. 11 EGRESO 

25 MARTINEZ LOPEZ MONICA 216558443 Esc Prep No. 11 EGRESO 

26 RAMIREZ JIMENEZ BEATRIZ 216557463 Esc Prep No. 11 EGRESO 

27 VAZQUEZ MURO LIZETH SARAHI 216556114 Esc Prep No. 11 EGRESO 

28 REYES HERNANDEZ MARIA JOSE 218436361 Esc Prep No. 12 RENUNCIA 

29 LIMON LEON KARINA ALEJANDRA 216549487 Esc Prep No. 13 EGRESO 

30 GARCIA AVELINO LORENA GUADALUPE 216549533 Esc Prep No. 13 EGRESO 
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31 GUZMAN GARZA MIGUEL ANGEL 216551201 Esc Prep No. 13 EGRESO 

32 MORENO ROSAS MELISSA 216545465 Esc Prep No. 14 EGRESO 

33 PEREZ PADILLA MARA ESCARLETT 216548537 Esc Prep No. 14 EGRESO 

34 MERCADO FRANCO ZYANYA ITZEL 216547379 Esc Prep No. 14 EGRESO 

35 GUERRA LOPEZ PAULINA ESTEFANIA 217465961 Esc Prep No. 15 RENUNCIA 

36 FLORES SANTIAGO SERGIO ALEJANDRO 216757489 Esc Prep No. 17 EGRESO 

37 MENDOZA GOMEZ ABEL HERIBERTO 216739464 Esc Prep No. 17 EGRESO 

38 LUQUIN VALADEZ JACQUELINE GUADALUPE 216742597 Esc Prep No. 17 EGRESO 

39 GONZALEZ TOVALIN MIRIAM JACQUELINE 216740187 Esc Prep No. 17 EGRESO 

40 YEPEZ CABALLERO LUIS DANIEL 216746444 Esc Prep No. 18 EGRESO 

41 HERNANDEZ LLAMAS FATIMA LIZETH 216748919 Esc Prep No. 18 EGRESO 

42 OLIVARES MORALES FATIMA GUADALUPE 216748609 Esc Prep No. 18 EGRESO 

43 GARCIA RODRIGUEZ ALBARO EDUARDO 216759732 Esc Prep No. 19 EGRESO 

44 MACIAS REYNOSO SOLEDAD 216463116 Esc Vocacional EGRESO 

45 FIGUEROA GONZALEZ NATALIA 216465526 Esc Vocacional EGRESO 

46 MORENO VARGAS LESLIE BLANCA ALICIA 216468142 Esc Vocacional EGRESO 

47 GRAJEDA ZUÑIGA GUADALUPE ALEJANDRA 216825328 Esc Vocacional EGRESO 

48 SEDANO COSS Y LEON CASSANDRA ELENA 215663014 Esc Politécnica EGRESO 

49 IBARRA MUÑOZ GABRIELA VIRIDIANA 215663561 Esc Politécnica EGRESO 

50 PEREZ HUERTA INGRID JANNETH 216812544 
Esc Politécnica Ing. Jorge Matute 
Remus 

EGRESO 

51 AVILA BAUTISTA MARIANA LIZETTE 216793973 
Esc Politécnica Ing. Jorge Matute 
Remus 

EGRESO 

52 GARCIA HERNANDEZ JOSE ADRIAN 216501433 Esc Prep de Tonalá EGRESO 

53 GARCIA HERNANDEZ LUIS ROBERTO 216500763 Esc Prep de Tonalá EGRESO 

54 PADILLA CHAVARIN MARITZA LIZZET 216501557 Esc Prep de Tonalá EGRESO 

55 SOLIS ARANA ROSA ITZEL 216499269 Esc Prep de Tonalá EGRESO 

56 VAZQUEZ GUERRERO ANA GUADALUPE 216507253 Esc Prep de Tonalá Norte EGRESO 

57 RODARTE RODRIGUEZ JONATHAN RICARDO 216504122 Esc Prep de Tonalá Norte EGRESO 

58 RUELAS MENDOZA ANDREA FERNANDA 216446645 Esc Prep Reg de Ameca EGRESO 

59 SALAZAR SALAZAR MARIA DEL CARMEN 216446572 Esc Prep Reg de Ameca EGRESO 

60 MARTINEZ GUZMAN JONATHAN JESUS 216444111 Esc Prep Reg de Arandas EGRESO 

61 CAMARENA GARCIA STEFANY DEL CARMEN 216442887 Esc Prep Reg de Arandas EGRESO 

62 HERNANDEZ QUIROZ DIEGO 216442283 Esc Prep Reg de Arandas EGRESO 

63 BRAVO GARCIA MARIA DEL CARMEN 216698334 Esc Prep Reg de Atotonilco EGRESO 

64 HERNANDEZ GARCIA JUAN CARLOS 216698512 Esc Prep Reg de Atotonilco EGRESO 

65 GUERRERO RIOS CRISTY DANIELA 216435481 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 
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66 ALVARADO GALVAN MARCO URIEL 216435783 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

67 AYON SOTO KENNETH YESHUA 216435341 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

68 HERNANDEZ CARRILLO JOHANA GISELLE 216435449 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

69 CAMACHO GARCIA JAVIER ALEJANDRO 216432563 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

70 YAÑEZ MARDUEÑO JUAN MANUEL 216435023 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

71 VELASCO CALVARIO AMBAR MONTSERRAT 216433233 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

72 PELAYO RODRIGUEZ FATIMA YARACED 216715212 Esc Prep Reg de Casimiro Castillo EGRESO 

73 OROZCO OROZCO FATIMA YAMILETH 216712655 Esc Prep Reg de Casimiro Castillo EGRESO 

74 DIAZ RODRIGUEZ JOSE ARMANDO 216428051 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán EGRESO 

75 MARTINEZ CASTELLANOS ARELY ITZANAMI 216427292 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán EGRESO 

76 MEDINA TOSCANO BLANCA LILIANA 216425923 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán EGRESO 

77 VELASCO ALVIZO VERONICA GENOVEVA 216646571 Esc Prep Reg de Colotlán EGRESO 

78 GUTIERREZ VALDEZ ITAMAR ASENET 216645818 Esc Prep Reg de Colotlán EGRESO 

79 PEREZ ARELLANO ALEXIA GUADALUPE 216695955 Esc Prep Reg de Colotlán EGRESO 

80 HERNANDEZ JAIMES JORGE ALBERTO 216696455 Esc Prep Reg de Colotlán EGRESO 

81 SALAZAR MORALES ALEJANDRA LIZETH 216643572 Esc Prep Reg de Degollado EGRESO 

82 RIZO FLORES CAROLINA 216643505 Esc Prep Reg de Degollado EGRESO 

83 GARCIA BARRIENTOS ALEJANDRO 216641057 Esc Prep Reg de El Grullo EGRESO 

84 PEREZ ANACLETO MIGUEL ANGEL 216643041 Esc Prep Reg de El Grullo EGRESO 

85 RAMOS GOMEZ CYNTHIA 216640158 Esc Prep Reg de El Grullo EGRESO 

86 MICHEL RAMIREZ JOSE 216641685 Esc Prep Reg de El Grullo EGRESO 

87 AGUILAR ROBLES AMERICA ALEJANDRA 216640905 Esc Prep Reg de El Grullo EGRESO 

88 VILLANUEVA PADRON JOEL 216639753 Esc Prep Reg de El Salto EGRESO 

89 IBARRA RAMIREZ CRISTINA 216638617 Esc Prep Reg de El Salto EGRESO 

90 REYNAGA MASCORRO MARIO JOSUE 216639133 Esc Prep Reg de El Salto EGRESO 

91 TADEO TOLENTINO NANCY JAZMIN 216638129 Esc Prep Reg de El Salto EGRESO 

92 ALCALA BELTRAN ANDREA 216638072 Esc Prep Reg de El Salto EGRESO 

93 PARRA GONZALEZ ALONDRA DANAE 216870463 Esc Prep Reg de Etzatlán EGRESO 

94 VALENCIA DE LEON JOSE ANGEL 216869538 Esc Prep Reg de Etzatlán EGRESO 

95 ZUÑIGA RUIZ VERONICA PAULETTE 216870196 Esc Prep Reg de Etzatlán EGRESO 

96 RUBIO URRUTIA LUCIA GUADALUPE 216869759 Esc Prep Reg de Etzatlán EGRESO 

97 ROBLES REYES VICTOR MANUEL 216695289 Esc Prep Reg de Huejuquilla EGRESO 

98 VICTORIO MARTINEZ EMMANUEL 216695637 Esc Prep Reg de Huejuquilla EGRESO 

99 PARDO MEJIA ALAN ALEJANDRO 216887889 Esc Prep Reg de Huejuquilla EGRESO 

100 GUTIERREZ RAMIREZ ANA CAMILA 216880183 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 
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101 GUTIERREZ PAREDES FABIAN ISAIAS 216882348 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

102 MARTIN GUTIERREZ FATIMA DE LA ASUNCION 216880434 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

103 MARTINEZ GARCIA JONATHAN URIEL 216881562 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

104 RAMIREZ RAMIREZ ARMANI JASBETH 216882054 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

105 GONZALEZ GUTIERREZ JOSE URIEL 216881694 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

106 JAUREGUI ALANIS ELIZABETH 216881651 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

107 PEREZ ALVAREZ WENDY RUBI 216880795 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

108 GONZALEZ JIMENEZ DANIELA 216880612 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

109 GONZALEZ ROMO MARIA GUADALUPE 216881015 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

110 DIAZ IBARRA RAMIREZ RAQUEL ALEJANDRA 216880892 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

111 GONZALEZ MARTINEZ JESUS EDUARDO 216881791 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

112 MARQUEZ GUTIERREZ JAZMIN ELIZABET 216880345 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

113 SAHAGUN GODINEZ ESTEFANIA 216872628 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

114 LOPEZ SANCHEZ MARIA DE LOURDES 216871974 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

115 ORTEGA LOPEZ PEPE 216872121 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

116 GALLEGOS BRAVO CAROLINA 216871184 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

117 GOMEZ VERA ARACELI LETICIA 216871214 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

118 TOVAR MARTINEZ KARLA LIZETTE 216871869 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

119 CERVANTES SAHAGUN VIRIDIANA 216871311 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

120 LOPEZ VELASCO VERONICA 216872423 Esc Prep Reg de Jamay EGRESO 

121 MARTINEZ BOJORGE ANA TERESA 216668451 Esc Prep Reg de Jocotepec EGRESO 

122 AGUILAR SANCHEZ ELSA CLAUDETH 216666262 Esc Prep Reg de Jocotepec EGRESO 

123 VALDOVINOS NOGALES MAURICIO 216666823 Esc Prep Reg de Jocotepec EGRESO 

124 MORFIN YAJAIRA 216668672 Esc Prep Reg de Jocotepec EGRESO 

125 CAMPOS MURILLO ALEJANDRA 216630039 Esc Prep Reg de La Barca EGRESO 

126 GONZALEZ GARCIA HECTOR ANTONIO 216630292 Esc Prep Reg de La Barca EGRESO 

127 ECHEVERRIA MALDONADO DANIELA ELIDETH 216631566 Esc Prep Reg de La Barca EGRESO 

128 RAZO FLORES CECILIA MARGARITA 216631647 Esc Prep Reg de La Barca EGRESO 

129 PICAZO LUNA MA. GUADALUPE 216687944 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno EGRESO 

130 AMBRIZ MECILLAS ALONDRA GUADALUPE 216686433 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno EGRESO 

131 NAVARRO HERNANDEZ JIMENA GUADALUPE 216687693 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno EGRESO 

132 SALAZAR CASTRO JULIO CESAR 216688118 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno EGRESO 

133 IBARRA MEDINA JOSE GUADALUPE 216689408 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno EGRESO 

134 ANAYA CERVANTES ASTRID 216699357 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

EGRESO 

135 CARRILLO PADILLA ALEJANDRA ALITZEL 216700568 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

EGRESO 



 
 
 
 
 
 
Acta de Sesión Extraordinaria 
11 de octubre de 2019. 

 

14 de 92 
 

No. NOMBRE CÓDIGO PLANTEL CAUSA BAJA 

136 RAZURA RUVALCABA PALOMA 216708828 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta EGRESO 

137 GRADILLA VALDIVIA PATRICIA FERNANDA 216624187 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta EGRESO 

138 ACEVEDO HERNANDEZ BRYAN FERNANDO 216708321 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta EGRESO 

139 ALBA GONGORA DEREK IVAN 216625434 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta EGRESO 

140 RAMIREZ DE LA TORRE JULIETA 216623334 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta EGRESO 

141 PADILLA MARTIN STACY NOEMI 216523445 
Esc Prep Reg de San Juan de los 
Lagos 

EGRESO 

142 SANTOS RAMIREZ MARIA TERESA 216621862 
Esc Prep Reg de San Martín 
Hidalgo 

EGRESO 

143 GONZALEZ GUTIERREZ ARIADNE NATALY 216855758 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto EGRESO 

144 SOTO CASILLAS EMMANUEL 216855375 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto EGRESO 

145 DIAZ ORTIZ SAHIAN ANAY 217818554 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto BAJÓ PROMEDIO 

146 MARISCAL QUIRARTE ANA PAULINA 216853518 Esc Prep Reg de Santa Anita EGRESO 

147 JUAREZ MORFIN EMMANUEL 216850977 Esc Prep Reg de Santa Anita EGRESO 

148 DE LA TORRE GONZALEZ DIANA NOHEMI 216729035 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

149 MADRUEÑO ALFARO LUCIA GUADALUPE 216620084 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

150 MATIAS CARRILLO SHERLYN ISABEL 216620076 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

151 AGUAYO CUAUHTEMOC 216751286 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

152 FIGUEROA PERALTA JOSE FRANCISCO 216750743 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

153 MUÑOZ MEZA FABRICIO ISAIN 216750824 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

154 BUENROSTRO OLVERA EFREN 216526126 Esc Prep Reg de Tala EGRESO 

155 GUIJARRO GONZALEZ ASAF 216731889 Esc Prep Reg de Tamazula EGRESO 

156 MOJICA CEJA ESTEBAN MANUEL 216732214 Esc Prep Reg de Tamazula EGRESO 

157 ZEPEDA RANGEL ALONDRA GUADALUPE 216732524 Esc Prep Reg de Tamazula EGRESO 

158 RIVERA MARAVILLA MARCO ANTONIO 216615749 Esc Prep Reg de Tecolotlán EGRESO 

159 RAMIREZ LOPEZ ITZEL 216615331 Esc Prep Reg de Tecolotlán EGRESO 

160 ROJAS AYON MARIA EMILIA 216676594 Esc Prep Reg de Tequila EGRESO 

161 CISNEROS RAMIREZ DULCE MELIDA VERONICA 216529931 Esc Prep Reg de Tequila EGRESO 

162 SANCHEZ MUÑOZ MIRIAM GUADALUPE 216528323 Esc Prep Reg de Tequila EGRESO 

163 GARCIA ZEPEDA OSCAR ALEJANDRO 217586033 
Esc Prep Reg de Tlajomulco de 
Zúñiga 

BAJÓ PROMEDIO 

164 RAMIREZ MARTINEZ VICTOR DAVID 216877263 Esc Prep Reg de Toluquilla EGRESO 

165 LORETO ALBA INGRID GUADALUPE 216877131 Esc Prep Reg de Toluquilla EGRESO 

166 GONZALEZ JIMENEZ JENIFER 216876607 Esc Prep Reg de Toluquilla EGRESO 

167 MEDRANO GONZALEZ INES VIRIDIANA 216725013 Esc Prep Reg de Tuxpan EGRESO 

168 LARIOS ALVAREZ ARIESS 216868884 Esc Prep Reg de Tuxpan EGRESO 

169 PONCE BRAMBILA VERONICA JAZMIN 216886645 Esc Prep Reg de Unión de Tula EGRESO 

170 HERNANDEZ ANACLETO KARINA MONSERRATH 216886319 Esc Prep Reg de Unión de Tula EGRESO 
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171 CARDENAS TELLEZ EDSON UZZIEL 216863327 Esc Prep Reg de Villa Corona EGRESO 

172 ORTIZ CARRILLO SARAHI 216863173 Esc Prep Reg de Villa Corona EGRESO 

173 MARTINEZ ANDRADE ANDREA GUADALUPE 216858706 Esc Prep Reg de Villa Corona EGRESO 

174 MARISCAL PEREZ ANA LUCIA 216857874 Esc Prep Reg de Villa Corona EGRESO 

175 MADERA RAMIREZ SALMA YAJAYRA 216893943 Esc de Ed Media Sup Wixárika EGRESO 

176 SOLIS MADRIGAL CLAUDIA XIMENA  216602124 
Esc Prep Reg de Zacoalco de 
Torres  

EGRESO 

177 ENCARNACION AVALOS MARIANA ELIZABETH 216601861 
Esc Prep Reg de Zacoalco de 
Torres  

EGRESO 

178 JIMENEZ CASTAÑEDA EDUARDO RENE 216538175 Esc Prep Reg de Zapotiltic EGRESO 

179 ARIAS FLORES DAEN 216535397 Esc Prep Reg de Zapotiltic EGRESO 

TERCERO: Otórguese el beneficio de la prórroga del estímulo económico de $3,080.40 (tres mil ochenta pesos 40/100 M.N.) 
mensuales, a partir del 1 de agosto y hasta el 30 de noviembre de 2019 a los alumnos en prelación que a acontinuación se relacionan, 
toda vez que continúan dando formal cumplimiento a los requisitos establecidos en el Reglamento de Estímulos Económicos para 
Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara y en la convocatoria respectiva. 

No. NOMBRE CÓDIGO PLANTEL 

1 DELGADO SANCHEZ ILEANA ITZEL 217131192 Esc Prep No. 5 

2 PRECIADO CUETO DULCE VALERIA 218547244 Esc Prep No. 5 

3 BARRAGAN SANDOVAL JAZMIN NAYELI 217449389 Esc Prep No. 6 

4 LOPEZ GARCIA EVELYN MICHELLE 218535777 Esc Prep No. 7 

5 CASTELLON HERNANDEZ DIEGO SEBASTIAN 218535173 Esc Prep No. 7 

6 RANGEL ROMERO MARIA FERNANDA 218537567 Esc Prep No. 7 

7 JIMENEZ RUVALCABA ANDREA GUADALUPE 217556673 Esc Prep No. 7 

8 RIVERA MUÑOZ MARIANA LIZBETH 218541351 Esc Prep No. 7 

9 PEREZ PRECIADO MARIA ESTRELLA 217119567 Esc Prep No. 8 

10 RIVERA GARCIA ISMAEL 217117203 Esc Prep No. 8 

11 MARTINEZ RODRIGUEZ SILVIA MALENY 217633589 Esc Prep No. 10 

12 RAMIREZ RAMIREZ DIANA 218174561 Esc Prep No. 10 

13 GONZALEZ GONZALEZ CRISTIAN FABIAN 217532995 Esc Prep No. 11 

14 CEJA GARCIA JUAN ADRIAN 217527134 Esc Prep No. 13 

15 DOMINGUEZ SANCHEZ FERNANDA ARISBETH 217097989 Esc Prep No. 14 

16 VERDIN MARTINEZ GENARO HERIBERTO 218507374 Esc Prep No. 14 

17 BAÑUELOS ARJONA ACELA LETICIA 218449226 Esc Prep No. 15 

18 SUAREZ MARQUEZ CAMILA CONSTANZA 217467026 Esc Prep No. 15 

19 GUTIERREZ PEÑA CRISTIAN JESAI 217465015 Esc Prep No. 15 

20 QUINTERO COVARRUBIAS MARIANA 217470256 Esc Prep No. 15 

21 MARTINEZ DUARTE JOSE ANTONIO 218697114 Esc Prep No. 17 

22 VALDIVIA SANTOYO JONATHAN OSVALDO G. 218241595 Esc Politécnica Ing. Jorge Matute Remus 

23 CARRILLO JIMENEZ DIEGO JAIR 217480634 Esc Prep de Tonalá Norte 
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24 PIZANO RAMIREZ BRUNO 217166395 Esc Prep Reg de Autlán 

25 REYNOSO ROMO BRENDA GUADALUPE 218828057 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

26 GUTIERREZ VALLEJO DIEGO 217839438 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

27 GARCIA ZAVALA DIEGO ALEJANDRO 217839551 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

28 GUTIERREZ JAUREGUI JOSE GUADALUPE 218827735 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

29 EUFRACIO MANRIQUEZ DULCE MARIA 216881376 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

30 PEREZ MENDOZA ALONDRA GUADALUPE 218830248 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

31 ROMERO DELGADO MARIA FERNANDA 218828987 Esc Prep Reg de Jalostotitlán 

32 CASTAÑEDA VELLVE SHERLYN OFELIA 217606255 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta 

33 RODRIGUEZ GONZALEZ XIOMARA NATHALIE 218592916 Esc Prep Reg de Puerto Vallarta 

34 VILLANUEVA RUELAS GERMAN MISAEL 218874806 
Esc Prep de San José del Valle de Tlajomulco de 
Zúñiga 

35 TORRES CAMPOS DAMARIS 217498444 Esc Prep Reg de San Juan de los Lagos 

36 VERA PINARES DANNA PAOLA 217496387 Esc Prep Reg de San Juan de los Lagos 

37 PRADO VALDIVIA VIANEY 217244353 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 

38 MARTINEZ TORRES TANIA 217720287 Esc Prep Reg de Sayula 

39 TORRES DIAZ KARLA POLETH 217867237 Esc Prep Reg de Tamazula 

40 CLARA VILLARRUEL FATIMA LIZETH 217248421 Esc Prep Reg de Toluquilla 

41 RAMIREZ GAONA KAREN JOSSELINE 218822849 Esc Prep Reg de Toluquilla 

42 CANALES VALDEZ CESIA AYLIN 218824558 Esc Prep Reg de Toluquilla 

43 FAVELA MARTINEZ BERTHA MARIA 218317168 Esc Prep Reg de Toluquilla 

44 BARON VELAZCO JULIAN FERNANDO 217871471 Esc Prep Reg de Tuxpan 

CUARTO: No se consideren para la prórroga del Estímulo Económico para Estudiantes Sobresalientes a los alumnos en prelación 
que enseguida se mencionan, toda vez que dejaron de dar cumplimiento a los requisitos establecidos en el Reglamento de Estímulos 
Económicos para Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara y en la convocatoria respectiva. 

No. NOMBRE CÓDIGO PLANTEL ESTATUS 

1 RODRIGUEZ LECHUGA JOAN EMMANUEL 216586021 Esc Prep No. 4 EGRESO 

2 GONZALEZ VARGAS MONTSERRAT ELIZABETH 216583901 Esc Prep No. 5 EGRESO 

3 GARCIA VIVANCO CHRISTOPHER FERNANDO 216441023 Esc Prep No. 8 EGRESO 

4 BUSTAMANTE OYARZABAL AXEL GIOVANNI 216654124 Esc Prep No. 10 EGRESO 

5 CERVANTES GOMEZ AIMEE 216657468 Esc Prep No. 10 EGRESO 

6 SANCHEZ OREGEL MARIA YOLANDA 216550477 Esc Prep No. 13 EGRESO 

7 CASTAÑEDA BECERRA MELINA DIANETH 216673773 Esc Prep No. 14 EGRESO 

8 AMEZCUA IÑIGUEZ IXCHEL 216546976 Esc Prep No. 14 EGRESO 

9 ZAMORA RAMIREZ FRANCIA LIZETTE 216740047 Esc Prep No. 17 EGRESO 

10 ALVAREZ MORA MARIA FERNANDA 216757411 Esc Prep No. 17 EGRESO 

11 LOPEZ GUTIERREZ JONATHAN URIEL 216812463 Esc Politécnica Ing. Jorge Matute Remus EGRESO 
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12 BRAMBILA RIVERA JULIETA MARIA 216435279 Esc Prep Reg de Autlán EGRESO 

13 GUTIERREZ VALLADOLID KAREN 216639621 Esc Prep Reg de El Salto EGRESO 

14 OROZCO VALENTE MIRIAM TABITA 217617087 Esc Prep Reg de El Salto BAJÓ PROMEDIO 

15 GARCIA REYNOSO PAULINA ELIZABETH 216881198 Esc Prep Reg de Jalostotitlán EGRESO 

16 MUÑOZ DUARTE CLAUDIA LIZETH 217841432 Esc Prep Reg de Jalostotitlán IRREGULAR 

17 LOPEZ GARCIA ROBERTO 218895633 Esc Prep Reg de Sayula EGRESO 

18 DURAN CALDERON JANETH MARIANA 216796034 Esc Prep Reg de Tequila EGRESO 

19 HERNANDEZ GASPAR CHRISTIAN URIEL 216877034 Esc Prep Reg de Toluquilla EGRESO 

20 VARGAS MADRIGAL DULCE MARIA 216869171 Esc Prep Reg de Tuxpan EGRESO 

21 FLORES ARTEAGA ATALYA PAOLA 216725234 Esc Prep Reg de Tuxpan EGRESO 

QUINTO: Otórguese el beneficio de la prórroga del Estímulo Económico para Estudiantes Sobresalientes de $3,080.40 (tres mil 
ochenta pesos 40/100 M.N.) mensuales, a partir del 1 de agosto de 2019 y hasta el 30 de noviembre de 2019, a los alumnos de 
quienes se recibieron su expediente y que se enlistan como beneficiarios, toda vez que dieron formal cumplimiento a los requisitos 
establecidos en el Reglamento de Estímulos Económicos para Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara y en la 
Convocatoria respectiva. 

No. NOMBRE CÓDIGO PLANTEL PUNTAJE RESULTADO 

1 AYALA AGUIÑAGA BRANDON ISMAEL  218416476 Esc Prep de Jalisco 215 BENEFICIADO 

2 VELASCO TORRES HECTOR CARLOS ANTONIO 217433466 Esc Prep de Jalisco 215 BENEFICIADO 

3 ULLOA TRUJILLO MARIA GEORGINA 217433687 Esc Prep de Jalisco 195 BENEFICIADO 

4 GUERRERO FUENTES ZEUS LEONEL 218413841 Esc Prep de Jalisco 183 BENEFICIADO 

5 GARCIA GOMEZ ANDREA NATALIA 218411695 Esc Prep de Jalisco 165 BENEFICIADO 

6 LOPEZ NOVOA CLARA CELENE 217577999 Esc Prep No. 2 218 BENEFICIADO 

7 MUÑOZ MEZA BRISA FERNANDA 218562472 Esc Prep No. 2 206 BENEFICIADO 

8 DIAZ LOMELI ITZEL ALEJANDRA 217568221 Esc Prep No. 3 225 BENEFICIADO 

9 SANDOVAL COVARRUBIAS EMILIANO 218555549 Esc Prep No. 3 220 NO BENEFICIADO 

10 ALMANZA CERVANTES JOSE MIGUEL 218555573 Esc Prep No. 3 216 NO BENEFICIADO 

11 PEREZ ECHEVERRIA DIANA ELIZABETH 217568612 Esc Prep No. 3 213 NO BENEFICIADO 

12 GARIBALDI VELAZQUEZ PABLO 218133652 Esc Prep No. 3 193 NO BENEFICIADO 

13 CORDOVA RUBIO JOSUE EMANUEL 218556219 Esc Prep No. 3 128 NO BENEFICIADO 

14 SANDOVAL CAMPOS PAULINA 218550105 Esc Prep No. 4 216 BENEFICIADO 

15 MONDRAGON NAVARRO ALEJANDRO 218549476 Esc Prep No. 4 208 BENEFICIADO 

16 GARCIA DIAZ ANDREA ALEJANDRA 217562703 Esc Prep No. 4 190 BENEFICIADO 

17 NAVARRO HERRERA CARMEN CITLALLI 217565605 Esc Prep No. 4 183 NO BENEFICIADO 

18 RUVALCABA RAMOS DANIEL 218546108 Esc Prep No. 5 197 BENEFICIADO 

19 SOLORIO GRANADOS ESTEFANIA LIZBETH 217451812 Esc Prep No. 6 215 BENEFICIADO 

20 ROBLES TORRES JAZMIN 217448501 Esc Prep No. 6 186 BENEFICIADO 

21 SEPULVEDA TORO JENNIFER STEPHANIA 217724665 Esc Prep No. 9 238 BENEFICIADO 
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22 REA VAZQUEZ IVANA ALEXA 217537393 Esc Prep No. 9 237 BENEFICIADO 

23 CASTILLO BELMONTES LAISHA MICHELL 217538357 Esc Prep No. 9 216 BENEFICIADO 

24 PEREZ RODRIGUEZ ZAIDA VIRIDIANA 217536338 Esc Prep No. 9 210 BENEFICIADO 

25 CHAGOLLAN GOMEZ MARIAM ALONDRA  218447274 Esc Prep No. 12 132 BENEFICIADO 

26 CALDERON ANDALON INES 218511681 Esc Prep No. 13 220 BENEFICIADO 

27 SANCHEZ MONGALO JONATAN DANIEL 218510286 Esc Prep No. 13 203 BENEFICIADO 

28 HERNANDEZ FRIAS MICHAEL ANGEL 217527304 Esc Prep No. 13 193 BENEFICIADO 

29 HURTADO GARCIA KARLA IRAN 217526243 Esc Prep No. 13 193 NO BENEFICIADO 

30 VALDIVIA VAZQUEZ MYRNA 217526774 Esc Prep No. 13 185 NO BENEFICIADO 

31 BETANCOURT SANCHEZ RICARDO 218511495 Esc Prep No. 13 182 NO BENEFICIADO 

32 GARCIA BARRIOS FATIMA XIMENA 219516881 Esc Prep No. 13 180 NO BENEFICIADO 

33 PIÑA GUIZAR VALERIA 218511657 Esc Prep No. 13 113 NO BENEFICIADO 

34 CASTANEDA TANYA PAULINA 218505983 Esc Prep No. 14 193 BENEFICIADO 

35 FIERROS MORA MIGUEL VLADIMIR 218504111 Esc Prep No. 16 225 BENEFICIADO 

36 RENTERIA NIEVES SILVIA GUADALUPE 218602482 Esc Prep No. 16 221 BENEFICIADO 

37 CARRILLO GARCIA LUZ ESTHELA 217516604 Esc Prep No. 16 186 BENEFICIADO 

38 RODRIGEZ MARTINEZ PERLA ITZEL 217521349 Esc Prep No. 16 176 BENEFICIADO 

39 VICENTE DELGADO FERNANDO 217572466 Esc Prep No. 18 254 BENEFICIADO 

40 LOPEZ HUERTA MARIO ALEJANDRO 218705788 Esc Prep No. 18 223 BENEFICIADO 

41 GONZALEZ ALBA REYNA JACQUELINE 218705842 Esc Prep No. 18 222 NO BENEFICIADO 

42 ZUÑIGA GAMBOA NOEMI 217716034 Esc Prep No. 18 216 NO BENEFICIADO 

43 RODRIGUEZ TORRES FATIMA 217718959 Esc Prep No. 18 213 NO BENEFICIADO 

44 LEON CABRERA FRIDA ISABELLA 217731173 Esc Prep No. 19 229 BENEFICIADO 

45 OROZCO SALDAÑA YADHIRA ADILENE 217732145 Esc Prep No. 19 222 BENEFICIADO 

46 CARDENAS ZARAZUA KATYA ARANZAZU 218717581 Esc Prep No. 19 185 BENEFICIADO 

47 GARCIA RODRIGUEZ BRENDA CECILIA 217732242 Esc Prep No. 19 122 NO BENEFICIADO 

48 GOMEZ CRUZ ELIZABETH GUADALUPE 219334368 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 228 BENEFICIADO 

49 RODRIGUEZ RODRIGUEZ LAURA GEORGINA 219340406 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 228 BENEFICIADO 

50 RUIZA CHAVEZ ALAN DANIEL 219336573 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 228 BENEFICIADO 

51 RAMIREZ RIVERA MITZY ASTRID  219054187 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 215 BENEFICIADO 

52 VELEZ HERRERA JOCELYN ALEJANDRA 219334422 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 215 BENEFICIADO 

53 PLASCENCIA VILLA OSCAR LEJANDRO 219340066 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 212 BENEFICIADO 

54 AUDELO GARCIA ERNESTO EVERARDO 219053105 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 208 NO BENEFICIADO 

55 GUERRA ULLOA JUAN ROMARIO 219334279 Esc Prep No. 22 de Tlaquepaque 205 NO BENEFICIADO 

56 SALGADO VELAZQUEZ MONSERRAT 218420791 Esc Vocacional 247 BENEFICIADO 
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57 CISNEROS HERNANDEZ DAYRA YASIL 217438719 Esc Vocacional 240 BENEFICIADO 

58 RIVAS CASILLAS JOCELYNE ESTHER 218774984 Esc Vocacional 229 BENEFICIADO 

59 SANCHEZ GOMEZ LUIS EDUARDO 217434683 Esc Vocacional 193 NO BENEFICIADO 

60 LANDEROS LUCIO MOISES ROSARIO 216818496 Esc Politécnica 241 BENEFICIADO 

61 NAVA ALVAREZ JAZMIN 216820334 Esc Politécnica 222 BENEFICIADO 

62 LOPEZ TORRES RAUL EDUARDO 218768682 Esc Politécnica 216 BENEFICIADO 

63 PIMENTEL MEJIA JUAN DE DIOS 216820687 Esc Politécnica 195 BENEFICIADO 

64 SEGURA SOTOMAYOR LUIS FERNANDO 217783807 Esc Politécnica 187 NO BENEFICIADO 

65 GARCIA CEJA ISAAC 218768364 Esc Politécnica 186 NO BENEFICIADO 

66 RAMIREZ CARREON ALEJANDRA ELIZABETH 216803197 Esc Politécnica 183 NO BENEFICIADO 

67 HERNANDEZ LEGASPI VICTOR DAVID 218870088 
Esc Politécnica Ing. Jorge Matute 
Remus 

222 BENEFICIADO 

68 SANDOVAL TORRES ABIGAHIL DEL REFUGIO 217657275 Esc Prep Reg de Amatitán 230 BENEFICIADO 

69 MORALES MORAN BELEN MARGARITA 218827468 Esc Prep Reg de Amatitán 225 BENEFICIADO 

70 ZEPEDA REA MARIA DE LOURDES 217655809 Esc Prep Reg de Amatitán 225 BENEFICIADO 

71 LANDEROS ROBLES DIANA 218642271 Esc Prep Reg de Amatitán 210 BENEFICIADO 

72 O'HARA JAUREGUI MELISSA 218641267 Esc Prep Reg de Amatitán 206 BENEFICIADO 

73 ALVAREZ OLIVARES DANIEL DE JESUS 217657216 Esc Prep Reg de Amatitán 197 NO BENEFICIADO 

74 PLASCENCIA ARREOLA MIGUEL SALVADOR 217422731 Esc Prep Reg de Ameca 249 BENEFICIADO 

75 SALAZAR NUÑEZ YVETTE ESTEPHANIA 217421255 Esc Prep Reg de Ameca 243 BENEFICIADO 

76 GONZALEZ DE LOS SANTOS RAUL EDUARDO 217418491 Esc Prep Reg de Arandas 233 BENEFICIADO 

77 LOPEZ REYES ALAN MIGUEL 219407128 Esc Prep Reg de Arandas 226 BENEFICIADO 

78 CAMARENA GARCIA MARIA XIMENA 218401541 Esc Prep Reg de Arandas 222 BENEFICIADO 

79 GUTIERREZ ROMO EDTIH MONTSERRAT 218401703 Esc Prep Reg de Arandas 194 BENEFICIADO 

80 LOPEZ FLORES JESUS RENE WILLY 218398826 Esc Prep Reg de Atotonilco 236 BENEFICIADO 

81 OLIVARES BENITEZ ISIDRO ISMAEL 217415999 Esc Prep Reg de Atotonilco 228 BENEFICIADO 

82 RIZO SEGURA DIANA LAURA 218398516 Esc Prep Reg de Atotonilco 221 BENEFICIADO 

83 AGUILA CURIEL AIDA NOEMI 217413538 Esc Prep Reg de Atotonilco 216 BENEFICIADO 

84 VELEZ GOMEZ MERCEDES BERENICE 279472078 Esc Prep Reg de Chapala  233 BENEFICIADO 

85 FIGUEROA SANCHEZ PAOLA ELIZABETH 217486381 Esc Prep Reg de Chapala  181 BENEFICIADO 

86 LOPEZ HUERTA SILVIA ALEJANDRA 218388537 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán 232 BENEFICIADO 

87 DAVALOS FLORES AMERICA SARAY 217698044 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán 216 BENEFICIADO 

88 GUADALUPE ROSALES ARACELI SARAI 217698605 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán 215 BENEFICIADO 

89 RENTERIA PALAFOX MARTIN ALEXANDRO 218389096 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán 208 BENEFICIADO 

90 HERNANDEZ GRACIANO DENISSE ARIANA 219394328 Esc Prep Reg de Ciudad Guzmán 206 BENEFICIADO 

91 SEPULVEDA ARANDA RICARDO 218831597 Esc Prep Reg de Cocula 226 BENEFICIADO 
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92 RAMIREZ TORRES JOSELYN ABIGAIL 219835804 Esc Prep Reg de Cocula 209 BENEFICIADO 

93 DIAZ CRUZ DANTE SAMUEL 215569328 Esc Prep Reg de Cocula 207 BENEFICIADO 

94 GUERRERO PLAZOLA CALIXTO 218831899 Esc Prep Reg de Cocula 203 BENEFICIADO 

95 EZQUEDA FLORES ALICIA MONTSERRAT 218264455 Esc Prep Reg de Colotlán 238 BENEFICIADO 

96 COVARRUBIAS ROBLEDO LUCIA  217625519 Esc Prep Reg de Colotlán 235 BENEFICIADO 

97 VALDEZ FLORES ALEXAMAR YARETZI 218610272 Esc Prep Reg de Colotlán 234 BENEFICIADO 

98 VALDOVINOS RODRIGUEZ ABEL ALONSO 217627082 Esc Prep Reg de Colotlán 225 BENEFICIADO 

99 YEPEZ AVIÑA RENATA JUDITH 218609924 Esc Prep Reg de Degollado 236 BENEFICIADO 

100 MURILLO VALENCIA YADIRA 217625128 Esc Prep Reg de Degollado 229 BENEFICIADO 

101 BAÑALES ANGEL HERIBERTO 217624717 Esc Prep Reg de Degollado 213 BENEFICIADO 

102 ORTIZ OCAMPO JOEL AARON 218602407 Esc Prep Reg de El Salto 238 BENEFICIADO 

103 CAMACHO GUERRERO JOER SHYAORAN 218603543 Esc Prep Reg de El Salto 228 BENEFICIADO 

104 MURGUIA PRADO GABRIELA LIZZETH 217616668 Esc Prep Reg de El Salto 195 BENEFICIADO 

105 HERNANDEZ VELASCO ARTURO DE JESUS 217619772 Esc Prep Reg de El Salto 192 BENEFICIADO 

106 MENDOZA LOMELI MAYTHE VANESSA 217164333 Esc Prep Reg de El Salto 185 BENEFICIADO 

107 PARRA GONZALEZ XIMENA ELIZBETH 218815435 Esc Prep Reg de Etzatlán 223 BENEFICIADO 

108 DELGADO TIZNADO PAOLA LIZETH 218851822 Esc Prep Reg de Etzatlán 215 BENEFICIADO 

109 ULLOA LOPEZ DULCE LADICET 217864297 Esc Prep Reg de Etzatlán 205 BENEFICIADO 

110 VENTURA RODRIGUEZ JUAN PABLO 218815893 Esc Prep Reg de Etzatlán 119 BENEFICIADO 

111 DE LA CRUZ VELA VALERIA 218835231 Esc Prep Reg de Huejuquilla 233 BENEFICIADO 

112 FRANCO ARENAS PERLA ESMERALDA 217846604 Esc Prep Reg de Huejuquilla 229 BENEFICIADO 

113 LOPEZ NORIEGA BLANCA ESTHELA 218836297 Esc Prep Reg de Huejuquilla 229 BENEFICIADO 

114 GUZMAN VILLAGRANA CARMEN YOLANDA 218656213 Esc Prep Reg de Huejuquilla 225 NO BENEFICIADO 

115 BAUTISTA GONZALEZ NELSON 218656167 Esc Prep Reg de Huejuquilla 217 NO BENEFICIADO 

116 REYES VICTORIO LORENA 218835371 Esc Prep Reg de Huejuquilla 216 NO BENEFICIADO 

117 MURILLO CERVANTES KARLA FERNANDA 218818051 Esc Prep Reg de Jamay 241 BENEFICIADO 

118 GARCIA GOMEZ LEXY GUADALUPE 218817624 Esc Prep Reg de Jamay 231 BENEFICIADO 

119 ARIZAGA ORTEGA MARTHA ELENA 218819007 Esc Prep Reg de Jamay 230 BENEFICIADO 

120 GUZMAN ORTEGA FATIMA 218818981 Esc Prep Reg de Jamay 230 BENEFICIADO 

121 LOPEZ CORONA ANGEL JOSUE 218819058 Esc Prep Reg de Jamay 228 BENEFICIADO 

122 BARRAGAN SAUCEDO FERNANDO 218600838 Esc Prep Reg de Jocotepec 216 BENEFICIADO 

123 GUIZAR CASTAÑEDA TARSICIA REFUGIO 218263769 Esc Prep Reg de Jocotepec 216 NO BENEFICIADO 

124 VALADEZ CHAVEZ SANDRA MARIELA 218597985 Esc Prep Reg de Jocotepec 216 NO BENEFICIADO 

125 VELAZQUEZ PARTIDA DIANA PAOLA 217613634 Esc Prep Reg de Jocotepec 186 NO BENEFICIADO 

126 LOPEZ VILLALOBOS DIANE 217488767 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno 232 BENEFICIADO 
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127 ATILANO GUZMAN GUADALUPE 217489194 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno 223 BENEFICIADO 

128 GALVAN LOPEZ JUAN ISRAEL 217491652 Esc Prep Reg de Lagos de Moreno 200 BENEFICIADO 

129 VALDIVIA BAUTISTA DOMINIC 218663481 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

244 BENEFICIADO 

130 TABARES AGOSTO ANGEL 217677616 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

234 BENEFICIADO 

131 LOZA VIVAS ESTEFANY PRISCILA GUADALUPE 217770349 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

230 BENEFICIADO 

132 ARIAS CERVANTES XIMENA GUADALUPE 217769871 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

217 NO BENEFICIADO 

133 VAZQUEZ RAMIREZ MARIA DEL ROCIO 218771926 
Esc Reg de Ed Media Sup de 
Ocotlán 

208 NO BENEFICIADO 

134 RAMIREZ CASILLAS PAULINA 217600915 
Esc Prep Reg de San Martín 
Hidalgo 

235 BENEFICIADO 

135 HERNANDEZ RODRIGUEZ KARINA 217817884 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 233 BENEFICIADO 

136 BECERRA DIAZ ALEIDA YASMIN 219807991 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 229 BENEFICIADO 

137 SOTO CORTES CHRISTOPHER HUGO 219807401 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 226 NO BENEFICIADO 

138 GARCIA ROMO MILTON 217818163 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 225 NO BENEFICIADO 

139 MUÑOZ RAMIREZ MARIA JOSE 217865137 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 225 NO BENEFICIADO 

140 MARQUEZ GONZALEZ ANETT DEL ROCIO 219807339 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 220 NO BENEFICIADO 

141 NAVARRO GONZALEZ MAURICIO 219807061 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 219 NO BENEFICIADO 

142 NAVARRO GONZALEZ JUDITH ITZEL 219806146 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 210 NO BENEFICIADO 

143 ROMO OROZCO YULISA DEL CARMEN 219808718 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 200 NO BENEFICIADO 

144 TOSTADO NARANJO ALFONSO 219807126 Esc Prep Reg de San Miguel el Alto 196 NO BENEFICIADO 

145 SOLANO VARGAS MARIA ISABEL 217598376 Esc Prep Reg de Sayula 236 BENEFICIADO 

146 CARDENAS MARIANA 218894424 Esc Prep Reg de Sayula 226 NO BENEFICIADO 

147 HERNANDEZ DE LA TORRE SAMUEL ALEJANDRO 217702882 Esc Prep Reg de Sayula 218 NO BENEFICIADO 

148 FLORES RIVERA NAYELI 218706717 Esc Prep Reg de Sayula 192 NO BENEFICIADO 

149 
DE LA TORRE GONZALEZ JACQUELINE 
ALEXANDRA 

219690903 Esc Prep Reg de Sayula 123 NO BENEFICIADO 

150 FRANCO PALAFOX DIANA CECILIA 217503596 Esc Prep Reg de Tala 236 BENEFICIADO 

151 MARISCAL BARAJAS ADDAI 218486342 Esc Prep Reg de Tala 233 BENEFICIADO 

152 MATA FLORES ANDREA 219493695 Esc Prep Reg de Tala 216 BENEFICIADO 

153 MARISCAL SALAZAR ANDREA MICHEL 217503138 Esc Prep Reg de Tala 212 NO BENEFICIADO 

154 ZAZUETA DAVALOS LEILANY  218486466 Esc Prep Reg de Tala 190 NO BENEFICIADO 

155 MENDOZA RAMIREZ ERICK ISMAEL 217595016 Esc Prep Reg de Tecolotlán 228 BENEFICIADO 

156 AMADOR LOPEZ CITALLI 217594044 Esc Prep Reg de Tecolotlán 216 BENEFICIADO 

157 NUÑEZ MARTINEZ KAREN ALEJANDRA 218580144 Esc Prep Reg de Tecolotlán 203 BENEFICIADO 

158 RAMIREZ PLASCENCIA SAMANTA NAYDELIN 217593714 Esc Prep Reg de Tecolotlán 190 NO BENEFICIADO 

159 DE LA TORRE PADILLA ESTEFANY 217590863 Esc Prep Reg de Tepatitlán 231 BENEFICIADO 

160 ESTRADA GONZALEZ AYLIN 217669176 Esc Prep Reg de Tepatitlán 230 BENEFICIADO 

161 DE LA TORRE MARTINEZ ADANY DENISSE 217667696 Esc Prep Reg de Tepatitlán 208 BENEFICIADO 
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162 LOPEZ GONZALEZ LAURA ADHAMARIS 217587927 Esc Prep Reg de Tepatitlán 196 BENEFICIADO 

163 CORTES GONZALEZ ARIANA IRAZU 217590243 Esc Prep Reg de Tepatitlán 195 BENEFICIADO 

164 CHAVEZ PALOMERA ARTURO GIOVANY 217585126 
Esc Prep Reg de Tlajomulco de 
Zúñiga 

198 BENEFICIADO 

165 MEJIA VIDAL CESAR EMILIANO 218569051 
Esc Prep Reg de Tlajomulco de 
Zúñiga 

188 BENEFICIADO 

166 MARCIAL RIOS MIRIAM ELIZABETH 218148501 
Esc Prep Reg de Tlajomulco de 
Zúñiga 

173 BENEFICIADO 

167 PELAYO SANTACRUZ JOSE ANTONIO 218672286 Esc Prep Reg de Unión de Tula 238 BENEFICIADO 

168 SALDAÑA MENDOZA KARINA DARIANA 217845365 Esc Prep Reg de Unión de Tula 236 BENEFICIADO 

169 ZAVALZA ZARAZUA PAOLA LIZETH 217845357 Esc Prep Reg de Unión de Tula 230 BENEFICIADO 

170 PADRON JUAREZ ESTRELLA ALEJANDRA 218810751 Esc Prep Reg de Villa Corona 235 BENEFICIADO 

171 GUTIERREZ MACIEL DEREK LEONARDO 218807076 Esc Prep Reg de Villa Corona 226 BENEFICIADO 

172 RIVAS PADILLA NOE VALENTIN 219228584 Esc Prep Reg de Villa Corona 196 BENEFICIADO 

173 CALATA GONZALEZ ANGELICA GABRIELA  218811057 Esc Prep Reg de Villa Corona 193 BENEFICIADO 

174 TOSCANO GONZALEZ DIANA MARYCARMEN 218809796 Esc Prep Reg de Villa Corona 190 NO BENEFICIADO 

175 MACIAS IBARRA JESRREEL ABRAHAM 218496682 Esc Prep Reg de Zapotiltic 238 BENEFICIADO 

176 MAGAÑA VAZQUEZ DANIELA 218494604 Esc Prep Reg de Zapotiltic 216 BENEFICIADO 

177 NAVARRO CRUZ CLAUDIA ALEJANDRA 217510762 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 230 BENEFICIADO 

178 MONTES ANA  218492288 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 215 BENEFICIADO 

179 GONZALEZ CHAVEZ CRISTINA ISABEL 217508229 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 210 BENEFICIADO 

180 
RAMIREZ CAMARENA JUAN MANUEL 
GUADALUPE 

217511319 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 210 BENEFICIADO 

181 LOPEZ RAMIREZ DARIANA ITZEL 217507958 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 203 BENEFICIADO 

182 MACIAS MARQUEZ BRISEIDA 217510509 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 203 NO BENEFICIADO 

183 PANDURO GONZALEZ LUCERO ARITZELY 217507842 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 203 NO BENEFICIADO 

184 LIMON BECERRA PEDRO JR. 217510274 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 200 NO BENEFICIADO 

185 CAMARENA IÑIGUEZ ITZEL GUADALUPE 218490331 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 199 NO BENEFICIADO 

186 LIMON JESSICA NALLELI 217510533 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 197 NO BENEFICIADO 

187 HERNANDEZ GONZALEZ DANIELA GUADALUPE 217511645 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 193 NO BENEFICIADO 

188 CARDONA HERNANDEZ ROSA GUADALUPE 217507036 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 189 NO BENEFICIADO 

189 MURGUIA GUTIERREZ ALEXA 217507613 Esc Prep Reg de Zapotlanejo 180 NO BENEFICIADO 

SEXTO: Cúbranse las vacantes con los alumnos que se enlistan como no beneficiados a lo largo de la prórroga, siempre y cuando 
continúen cumpliendo con los requisitos que se establecen en el Artículo 16 del Reglamento de Estímulos Económicos para 
Estudiantes Sobresalientes de la Universidad de Guadalajara. SEPTIMO: Notifíquese la presente resolución a todos los Directores 
de las Escuelas Preparatorias relacionadas en el cuerpo de este resolutivo. OCTAVO: Remítase al Rector General, a través de la 
Coordinación General de Servicios Universitarios, el acuerdo que recaiga al presente, para su publicación en la Gaceta Universitaria. 
NOVENO: Se faculta al C. Director General del Sistema de Educación Media Superior en los términos del artículo 76, fracción I, de 
la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara para la ejecución del presente dictamen. A T E N T A M E N T E. “PIENSA Y 
TRABAJA”, Guadalajara, Jalisco; 9 de Octubre del 2019. H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
COMISIÓN PERMANENTE DE CONDONACIONES Y BECAS. 
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En uso de la voz el Mtro. César Barba Delgadillo señala: a su consideración el contenido del presente 
dictamen, si están de acuerdo les pido a todos, por favor de manifestarlo levantando su voto, muchas gracias. 
Aprobado, votos en contra o abstenciones no se registraron, muchas gracias. 
 
En uso de la voz el Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, el siguiente Dictamen es de la Comisiones Permanentes 
Revalidación de Estudios, Títulos y Grados, Dictamen 08/180/19. 
 
A esta Comisión Permanente de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados le fue turnada, por el Director General del Sistema de 
Educación Media Superior, Mtro. César Antonio Barba Delgadillo, a través de la Jefatura de Enseñanza Incorporada, la solicitud de 
la institución particular Centro Universitario UNE A.C., con la pretensión de refrendar el reconocimiento de validez oficial de 
estudios para impartir el Bachillerato General por Competencias, misma  solicitud que se dictamina con base en los siguientes: A 
N T E C E D E N T E S 1. La asociación civil Centro Universitario UNE A.C, a través de su representante legal Lic. Andrés, solicitó el  
refrendo del reconocimiento de validez oficial de estudios a la Universidad de Guadalajara, para impartir el plan de estudios de 
Bachillerato General por Competencias del ciclo 2020 A al 2022 B. 2. La institución educativa solicitante presentó la declaratoria 
de cumplir con los términos del dictamen de reconocimiento de validez oficial de estudios y demás normatividad aplicable de la 
Universidad de Guadalajara. 3. La asociación civil Centro Universitario UNE A.C. señaló como domicilio para ofertar los estudios 
de Bachillerato General por Competencias, la finca ubicada en la calle Av. Juan Gil Preciado No.3897, en la Colonia Hogares de 
Nuevo México en el municipio de Zapopan, Jalisco. 4. La asociación civil Centro Universitario UNE A.C. propone como nombre 
comercial el de Centro Universitario UNE Plantel Tesistán. 5. El Centro Universitario UNE A.C. ha cubierto el pago de las cuotas 
correspondientes al trámite para obtener el reconocimiento de validez oficial de estudios. En virtud de los antecedentes recién 
expuestos y a efecto de dar cabal cumplimiento a la norma universitaria, esta Comisión Permanente de Revalidación de Estudios, 
Títulos y Grados del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, ha realizado las siguientes: C O N S I D E R A C I O N E 
S PRIMERA. Que la Ley General de Educación, las reformas constitucionales que hacen obligatorio el nivel medio superior, así como 
la evolución socioeconómica, política y cultural, entre otros factores, han generado un considerable incremento en la demanda por 
estudios de nivel medio superior, en la entidad más de la mitad de esta demanda, es atendida por la Universidad de Guadalajara. 
SEGUNDA. Que la Universidad de Guadalajara es un Organismo Público Descentralizado del gobierno del estado de Jalisco, creado 
mediante decreto número 2721 del H. Congreso del Estado de Jalisco, el 07 de septiembre de 1925. Asimismo, de conformidad con 
lo dispuesto con su Ley Orgánica  publicada en el diario oficial del Estado de Jalisco el 2 de agosto de 1994, cuenta con autonomía, 
personalidad jurídica y patrimonio propios. TERCERA. Que como lo señalan las fracciones I, II y IV del artículo 5 de su Ley Orgánica, 
son fines de esta casa de estudios, la formación y actualización de los técnicos, bachilleres, técnicos profesionales, profesionistas, 
graduados y demás recursos humanos que requiere el desarrollo socioeconómico del estado; organizar, realizar, fomentar y 
difundir la investigación científica, tecnológica y humanística; y coadyuvar con las autoridades educativas competentes en la 
orientación y promoción de la educación media superior, así como al desarrollo de la ciencia y la tecnología. CUARTA. Que de 
conformidad con lo establecido por el artículo 22, de su Ley Orgánica, la Universidad de Guadalajara ha adoptado el modelo de red 
para organizar sus actividades académicas y administrativas, con el objeto de lograr una distribución racional y equilibrada de la 
matrícula y de los servicios educativos en el estado de Jalisco, a fin de contribuir a la previsión y satisfacción de los requerimientos 
educativos, culturales, científicos y profesionales de la sociedad. QUINTA. Que la Universidad de Guadalajara, ha implementado 
diversas alternativas para atender a la población escolar de la entidad, como el reconocimiento de validez oficial de estudios a 
instituciones particulares y escuelas por cooperación, en aras de ampliar y mejorar el cumplimiento de su misión. SEXTA. Que el 
Plan de Desarrollo Institucional 2014-2030, la Universidad de Guadalajara establece como misión el ser una institución 
benemérita, pública, laica y autónoma, con compromiso social y vocación internacional, que satisface las necesidades educativas 
del nivel medio superior y superior, con calidad y pertinencia. Promueve la investigación científica y tecnológica, así como la 
vinculación y extensión para incidir en el desarrollo sustentable e incluyente de la sociedad. Respetuosa de la diversidad cultural, 
honra los principios de justicia social, convivencia democrática y prosperidad colectiva. SÉPTIMA. Que el Plan de Desarrollo del 
Sistema de Educación Media Superior 2014-2030 establece como misión del Sistema, ser una entidad de la Red Universitaria de 
Jalisco, congruente con los principios y valores que caracterizan a la Universidad de Guadalajara. Forma integralmente a los 
estudiantes con alto compromiso para participar proactivamente en la sociedad y en el mundo globalizado (…) Promueve el 
desarrollo incluyente y sustentable, respeta la diversidad cultural; honra los principios humanistas, la equidad, la justicia, la 
convivencia democrática y la prosperidad colectiva. OCTAVA. Que como lo establece el artículo 35 fracción X de la Ley Orgánica de 
la Universidad de Guadalajara y el artículo 95 fracción IV de su Estatuto General, es atribución del Rector General promover todo 
lo que contribuya al mejoramiento académico, administrativo y patrimonial de la Universidad. NOVENA. Que el artículo 6, fracción 
IX de su Ley Orgánica, establece como una de las atribuciones de la Universidad de Guadalajara el otorgar o retirar, en su caso, el 
reconocimiento de validez oficial de los estudios del nivel medio superior realizados en planteles particulares y por cooperación. 
DÉCIMA. Que de acuerdo a lo señalado por los artículos 12, fracción III, del Estatuto Orgánico del Sistema de Educación Media 
Superior; 6, fracción VI, y 10, fracción II, del Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, ambos ordenamientos 
de la Universidad de Guadalajara, es competencia de la Comisión Permanente de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados 
conocer y proponer  al  H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, el dictamen sobre las solicitudes de reconocimiento 
de validez oficial de estudios que estén bajo su responsabilidad. DÉCIMA PRIMERA. Que conforme a lo establecido por el Artículo 11, 
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fracciones V y VIII, del Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, de la Universidad de Guadalajara, es 
atribución del Director General del Sistema de Educación Media Superior, a través de la Jefatura de Enseñanza Incorporada, entre 
otras, verificar y supervisar el cumplimiento, desarrollo y avance de los planes y programas de estudio aprobados por la 
Universidad de Guadalajara en el ámbito de su competencia y evaluar los informes de los planteles. DÉCIMA SEGUNDA. Que de 
conformidad con lo establecido por los artículos 12, 15, 20, 21, 22, 23, 24, 25 y demás relativos del Reglamento de Reconocimiento 
de Validez Oficial de Estudios de la Universidad de Guadalajara, es atribución de la Coordinación de Estudios Incorporados de la 
Universidad de Guadalajara, entre otras, recibir, revisar y tramitar ante el Sistema de Educación Media Superior, el expediente 
debidamente integrado con las solicitudes de refrendo del reconocimiento de validez oficial de estudios que presenten los 
particulares, con el fin de que se dictamine sobre la procedencia o no de la solicitud. DÉCIMA TERCERA. Que las obligaciones de las 
instituciones con reconocimiento de validez oficial de estudios, se encuentran previstas en el Capítulo XI del Reglamento de 
Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios de la Universidad de Guadalajara, a las que deberán sujetarse sin menoscabo de lo 
previsto por las demás normas jurídicas aplicables. DÉCIMA CUARTA. Que si las instituciones con reconocimiento de validez oficial 
de estudios, incurrieran en alguna infracción de las señaladas en el Capítulo XIV, deberán sujetarse a los procedimientos señalados 
en los Capítulos XV y XVI del Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudio de la Universidad de Guadalajara. Por 
lo anteriormente expuesto y considerado, esta Comisión Permanente de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados, propone los 
siguientes: R E S O L U T I V O S PRIMERO: Se aprueba otorgar el refrendo de reconocimiento de validez oficial de estudios a favor 
de la institución particular Centro Universitario UNE A.C. Plantel Tesistán, para que imparta el plan de estudios de Bachillerato 
General por Competencias en los ciclos 2020 A al 2022 B del Sistema de Educación Media Superior. Esta aprobación está 
condicionada al cumplimiento de las obligaciones mencionadas en el artículo 60 y demás disposiciones contenidas en el 
Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios. Este reconocimiento podrá ser revocado de conformidad con los 
capítulos XV y XVI del dicho reglamento, como resultado del incumplimiento o violación del mismo. SEGUNDO: Los servicios 
educativos relativos al plan de estudios de Bachillerato General por Competencias que ofrezca la asociación civil Centro 
Universitario UNE A.C. Plantel Tesistán, únicamente podrán ser impartidos en la finca ubicada en la calle Av. Juan Gil Preciado 
No.3897, en la Colonia Hogares de Nuevo México en el municipio de Zapopan. TERCERO: La institución particular Centro 
Universitario UNE A.C. Plantel Tesistán queda sujeta a las disposiciones que establece la normatividad universitaria, así como al 
cumplimiento de las recomendaciones que emita la Coordinación de Estudios Incorporados de la Universidad de Guadalajara y la 
Jefatura de Enseñanza Incorporada del Sistema de Educación Media Superior, encargadas de la supervisión, seguimiento y 
evaluación de las instituciones que cuenten con reconocimiento de validez oficial de estudios del Sistema de Educación Media 
Superior. CUARTO: La institución particular Centro Universitario UNE A.C. Plantel Tesistán, deberá contar con instalaciones y 
equipamiento adecuados y suficientes para atender a los alumnos que reciba. De no tener la capacidad para atender a los alumnos 
inscritos, deberá reducir la inscripción de alumnos de primer ingreso, de acuerdo a lo proyectado cuando se le otorgó el 
reconocimiento, de acuerdo a los artículos 13 fracción VI, 17 fracción XI, 60 fracción VI y 61 del Reglamento de Reconocimiento 
de Validez Oficial de Estudios. QUINTO: Si la institución particular Centro Universitario UNE A.C. Plantel Tesistán, no cubriera el 
pago semestral por concepto de RVOE en el tiempo señalado en la orden de pago correspondiente que emite la Universidad de 
Guadalajara, deberá cubrir los intereses moratorios de acuerdo a lo establecido en el artículo 1976 del Código Civil del Estado de 
Jalisco, los cuales serán calculados por la Dirección de Finanzas. SEXTO: Si la institución particular Centro Universitario UNE A.C. 
Plantel Tesistán, registrare un atraso en un pago semestral por un lapso que exceda dos ciclos escolares, con base en lo dispuesto 
en el Artículos 60 fracciones XVII, XVIII y el Artículo 88, se iniciará procedimiento de acuerdo a lo señalado en el Capítulo XV “De 
las Sanciones”  del Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios. SÉPTIMO: En el caso que la institución particular 
Centro Universitario UNE A.C. Plantel Tesistán, realizara un cambio de domicilio sin recibir previa autorización por parte de la 
Universidad de Guadalajara, se hará acreedor  a una multa equivalente  a 320 veces el salario minino general diario vigente en la 
zona metropolitana de Guadalajara, de acuerdo al Artículo 13, último párrafo; 78, Fracción IV; 79 Fracción II y 91 del Reglamento 
de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios. OCTAVO:  En el supuesto que la institución particular Centro Universitario UNE 
A.C. Plantel Tesistán, pretenda renunciar o renuncie al reconocimiento otorgado; deberá notificarlo con seis meses de anticipación; 
en este caso y cuando le sea revocado o negado el refrendo del reconocimiento, tendrá que entregar la documentación de todos 
los alumnos que haya tenido durante el periodo de vigencia del reconocimiento, en el transcurso de los siguientes dos meses de la 
fecha en que concluya la vigencia del reconocimiento. NOVENO: Una vez aprobado, remítase el presente dictamen al C. Rector 
General Dr. Ricardo Villanueva Lomelí para que expida el acuerdo previsto por los artículos 2 y 26, del Reglamento de 
Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios de la Universidad de Guadalajara, y a su vez ordene su publicación en la Gaceta 
Universitaria. DÉCIMO: Facúltese al C. Director General del Sistema de Educación Media Superior Mtro. César Antonio Barba 
Delgadillo, para que ejecute el presente dictamen, conforme a lo previsto en el Artículo 35, último párrafo, de la Ley Orgánica de 
la Universidad de Guadalajara, en tanto el mismo es aprobado por el pleno del H. Consejo Universitario de Educación Media 
Superior. A t e n t a m e n t e. “PIENSA Y TRABAJA”, Guadalajara, Jalisco; a 07 de octubre de 2019. COMISIÓN PERMANENTE DE 
REVALIDACIÓN DE ESTUDIOS, TÍTULOS Y GRADOS.  

 

En uso de la voz el Mtro. César Barba Delgadillo señala: muchas gracias señor Secretario, a su consideración 
el contenido del presente dictamen, y si están de acuerdo, por favor de manifestarlo levantando su voto, 
muchas gracias. Aprobado, votos en contra o abstenciones no se registraron, muchas gracias. 
 

http://sems.udg.mx/directorio/cesar-antonio-barba-delgadillo
http://sems.udg.mx/directorio/cesar-antonio-barba-delgadillo
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Punto cinco. El Mtro. Cesar Antonio Barba Delgadillo, señala: pasando al siguiente punto del orden del día, le 
solicitó al señor Secretario dar lectura del dictamen de la Comisión Electoral en el que se califican los 
resultados del proceso electoral 2019-2020. 
 
En uso de la voz el Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, el siguiente Dictamen es de la Comisiones Permanentes 
Electoral 2019-2020, Dictamen 05/01/19. 
 
Esta Comisión Permanente Electoral se permite someter a consideración del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, para 
su debida aprobación, la calificación de los resultados del Proceso Electoral 2019-2020, con base en los siguientes: A N T E C E D E N T E 
S 1. La Comisión Permanente Electoral del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior (CUEMS) aprobó la convocatoria para 
elegir a consejeros académicos y alumnos para integrar, tanto los Consejo de Escuela como el Consejo Universitario de Educación Media 
Superior para el periodo 2019-2020; misma que fue publicada con fecha de 19 de agosto del 2019, en las escuelas del Sistema de 
Educación Media Superior de la Universidad de Guadalajara. 2. La Comisión Electoral del H. Consejo General Universitario, impartió el 15 
de agosto en el “Cine Foro” de la Universidad de Guadalajara, el Taller de Capacitación a las Subcomisiones Electorales Auxiliares de las 
Escuelas del Sistema de Educación Media Superior; 3. Con fecha 30 de agosto del 2019, fueron publicados los padrones de elegibles y 
electores en las escuelas y módulos que conforman el Sistema de Educación Media Superior de la Universidad de Guadalajara. Por 
cuestiones técnicas y de actualización de las bases de datos utilizadas en la página web del sistema electoral, algunas escuelas solicitaron 
la modificación de los padrones de elegibles ya que algunas subcomisiones electorales auxiliares de escuela, detectaron que no se incluían 
algunos alumnos o profesores de reciente contratación, por lo que se procedió a solicitar la corrección de los mencionados padrones, 
mismas que fueron atendidas y resueltas previo a la jornada electoral; 4. Los días 10 y 11 de septiembre del 2019 la Subcomisión Electoral 
Auxiliar de las escuelas y la propia Comisión Electoral del Sistema, recibieron las solicitudes de registro de planilla a los diferentes órganos 
colegiados de gobierno, de conformidad con lo estipulado por la Convocatoria, habiéndose registrado exitosamente las siguientes 
planillas: 

Número de planilla registradas para los diferentes órganos de gobierno 

 CUEMS 
Académicos 

CUEMS 
Alumnos 

Consejo de Escuela 
Académicos 

Consejo de Escuela 
Alumnos 

Núm. de planillas 
registradas 

71 278 69 230 

5. Con fecha del 12 de septiembre del año en curso, las Subcomisiones Electorales Auxiliares del Sistema remitieron a esta Comisión 
Electoral, las solicitudes de registro de planillas y la documentación probatoria de que los candidatos cumplieron con los requisitos para 
ser candidatos a los diferentes órganos colegiados de gobierno del Sistema de Educación Media Superior; 6. Con fecha 17 de septiembre 
del 2019, por acuerdo de la Comisión Electoral del H. Consejo General Universitario se generaron las constancias de registro de planillas 
de aquellas que fueron presentadas dentro de los tiempos y con las formas previamente establecidas en la Convocatoria, mismas que 
entregaron las subcomisiones electorales auxiliares de escuela a los representantes de planilla debidamente acreditados; 7. Del 17 al 20 
de septiembre del año en curso se llevaron a cabo las actividades de proselitismo a cargo de las planillas registradas en la comunidad 
académica y estudiantil universitaria, con apego a lo establecido por la Convocatoria para la elección de consejeros periodo 2019-2020. 
Por otra parte, debido a que hubo suspensión de actividades escolares los días 19 y 20, determinada por las autoridades universitarias, 
en varias escuelas ubicadas en poblaciones del sur y costa sur del estado de Jalisco, la Comisión Electoral del Consejo General Universitario 
autorizó se extendiera el período de proselitismo hasta el día 23 de septiembre en las siguientes escuelas y módulos: Preparatoria 
Regional de Autlán. Preparatoria Regional de Casimiro Castillo y todos sus módulos. Preparatoria Regional de Cihuatlán y todos sus 
módulos. Preparatoria Regional de Puerto Vallarta y todos sus módulos. Preparatoria Regional de Tuxpan y todos sus módulos. 
Preparatoria Regional de Unión de Tula y todos sus módulos. Preparatoria Regional de El Grullo y todos sus módulos. Preparatoria 
Regional de Ciudad Guzmán y todos sus módulos. Módulos: Atenguillo, Mascota y Talpa de Allende, dependientes de la Preparatoria 
Regional de Ameca. 8. Con fecha 19 de septiembre de 2019 quedaron registradas electrónicamente el número y ubicación definitiva de 
las mesas de votación, así como la relación de funcionarios que las integrarían. Para el desarrollo de la jornada electoral se instalaron un 
total de 437 mesas, 155 para la elección de los consejeros académicos y 282 para la elección de los consejeros alumnos; 9. Con fecha 23 
de septiembre del presente, se publicaron en las escuelas que integran el Sistema de Educación Media Superior, la ubicación de las mesas 
de votación, los funcionarios que las integran y el horario de votación aprobado por la Comisión Electoral del H. Consejo General 
Universitario. Asimismo, se solicitó y fue autorizado por la misma comisión, la ampliación de horario de votación de la Escuela 
Preparatoria de Jalisco para que el día de la jornada en que se eligieron representantes alumnos, debido a que el Bachillerato General 
por Áreas Interdisciplinarias, tiene un horario a partir de las 18:00 horas, por lo que se autorizó la ampliación de la jornada electoral hasta 
las 19:00 horas. 10. Asimismo, por acuerdo de la Comisión Electoral del H. Consejo General Universitario, se llevó a cabo el 17 de 
septiembre del año en curso, una sesión de capacitación para la operación del Sistema de Votación Electrónica. Para esta capacitación se 
convocó a los miembros de las subcomisiones electorales auxiliares de las escuelas, por lo menos un miembro de las mesas de votación 
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que participarían para la elección de académicos y alumnos el día 25 y 26 de septiembre y al soporte técnico de cómputo de las escuelas. 
11. El día 25 de septiembre del 2019 se realizó la jornada electoral para alumnos, durante las cuales se eligieron por sus pares, a los 
miembros que representarían a la comunidad universitaria ante el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior y para el H. 
Consejo de Escuela para el periodo 2019-2020. 12. El día 26 de septiembre de 2019 se llevó a cabo la jornada electoral para académicos; 
durante la cual se eligieron, por sus pares, a los miembros que representarían a la comunidad universitaria ante el H. Consejo Universitario 
de Educación Media Superior y el H. Consejo de Escuela, para el periodo 2019-2020. 13. El día 27 de septiembre, se recibieron en la sede 
de esta Comisión Electoral, las actas de apertura y cierre arrojadas por el Sistema de Votación Electrónica, provenientes de las escuelas 
y módulos que integran el Sistema de Educación Media Superior, las cuales fueron cotejadas con los expedientes de cada planilla, con las 
constancias de registro y con los contenidos de las inconformidades expuestas a través de los diferentes recursos presentados. 14. Que 
durante el periodo de proselitismo y la jornada electoral, las Subcomisiones electorales auxiliares de las escuelas, recibieron y resolvieron 
un total de 14 recursos de aclaración respecto de proselitismo. Por otra parte, las mencionadas subcomisiones electorales auxiliares 
recibieron y resolvieron 11 recursos de queja en primera instancia. Finalmente, esta Comisión Electoral del Consejo Universitario de 
Educación Media Superior no recibió ningún tipo de recurso. 15. Que el día 2 de octubre del año en curso, la presidencia de este H. 
Consejo Universitario de Educación Media Superior, recibió la notificación de la Secretaría de Actas y Acuerdos de la Comisión Electoral 
del H. Consejo General Universitario, en la que señala la inexistencia de recursos que impugnaran el proceso electoral del Sistema de 
Educación Media Superior, por lo que ordena llevar a cabo la instalación del máximo órgano de gobierno del Sistema, de acuerdo con lo 
indicado en el Artículo 29 de la Ley Orgánica universitaria. 16. Que enseguida, se procedió a la realización de las listas de las planillas 
ganadoras de consejeros académicos y alumnos al H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, así como la enumeración de 
sus integrantes, mismos que se anexan al presente en la tabla que se adjunta a continuación: Para consejeros académicos ante el H. 
Consejo Universitario de Educación Media Superior:  

H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO BERNARDO RANGEL ALDÁZ SUPLENTE VIOLETA GUZMAN JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 2 PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL COSÍO 
AMARAL 

SUPLENTE MARTHA ALTAGRACIA BECERRA 
SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 3 PROPIETARIO LUIS GERARDO CHÁVEZ 
GODÍNEZ 

SUPLENTE MÓNICA YOLANDA RODRÍGUEZ 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 4 PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL DE LEÓN 
RUÍZ VELASCO 

SUPLENTE FRANCISCO LÓPEZ DADO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO VICENTE OCEGUEDA 
MELGOZA 

SUPLENTE MARÍA DE LOS ANGELES PUENTE 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 6 PROPIETARIO MARÍA GRACIELA ESPINOSA 
RIVERA 

SUPLENTE MARÍA DE LOURDES CHAVEZ 
ALATORRE 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 7 PROPIETARIO SUSANA MAYAGOITIA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE JUAN MANUEL ORTEGA PARTIDA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO LUIS ALBERTO GONZÁLEZ 
AGUILAR 

SUPLENTE JUAN MANUEL GONZÁLEZ 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO JULIÁN MOLINA ZAMBRANO SUPLENTE SUSANA MURILLO QUINTERO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO ÓSCAR RODRÍGUEZ 
VILLEGAS 

SUPLENTE ERICK ARIEL GUZMÁN CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO ARNULFO ÁLVAREZ ÁLVAREZ SUPLENTE NORMA LETICIA JAIME RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO HORTENSIA ÁLVAREZ 
JIMÉNEZ 

SUPLENTE CARLOS GABRIEL GUTIÉRREZ 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO EDGAR ENRIQUE VELÁZQUEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE IRENE MARÍA DE JESÚS RIVERA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO MAYRA PATRICIA AYÓN 
SUÁREZ 

SUPLENTE RENÉ GERARDO MICHEL PADILLA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO MARÍA ESTHER RODRÍGUEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE FRANCISCO JAVIER ESPINOZA DE 
LOS MONTEROS LOMELÍ 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO ELIZABETH CORTES 
SOLÓRZANO 

SUPLENTE JOSE ADALBERTO ESPARZA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO MARÍA LUISA CRUZ DÍAZ SUPLENTE ALBERTO VILLEGAS ESCOBEDO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO HÉCTOR JUAN LÓPEZ PONCE SUPLENTE JUDITH BELEN DE LA TORRE RÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO SANDRA JARA CASTRO SUPLENTE AZUCENA ÁLVAREZ GIRÓN 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO MANUEL ALEJANDRO 
GRANADO GIL 

SUPLENTE JOSE MARÍA CRISTOBAL ESPINOSA 
GIL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 22 PROPIETARIO NORMA LIZETTE MARISCAL 
GURROLA 

SUPLENTE SERGIO JIMÉNEZ CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO GEMA SANTANA MEDINA SUPLENTE SANDRA ESMERALDA CANO 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO LETICIA ELIZABETH GRAJEDA 
DELGADILLO 

SUPLENTE CLAUDIA ERIKA ALEJANDRA ORTÍZ 
PIMENTEL 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO JORGE VACA MADRIGAL SUPLENTE LUNIA MARÍA RIVERON GARCÍA 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO JORGE RUBÉN MICHEL 
ROBLES 

SUPLENTE MARIO ALBERTO BARRETO 
PADILLA 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO SARA ELENA RODRÍGUEZ 
ZARAGOZA 

SUPLENTE DIEGO ALEJANDRO RETAMOZA 
VEGA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO JORGE FIGUEROA CARBAJAL SUPLENTE EDGAR ALEJANDRO ZÁRATE 
ARTEAGA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO WALTER EMMANUEL 
ORTEGA MUÑÁN 

SUPLENTE LOURDES ELIZABETH VIZCAÍNO 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO MARÍA DE LOS ÁNGELES 
LÓPEZ ROSAS 

SUPLENTE JONATHAN OROPEZA GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO HUMBERTO TORRES BOITES SUPLENTE FILIBERTO RAMOS MARAVILLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO JOSE GERARDO MARTÍNEZ 
ABARCA 

SUPLENTE JOSE CORONADO TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO LORETA OBDULIA JOYA 
ADAME 

SUPLENTE CARMINA ROSARIO VILLASEÑOR 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO ALDO ESTEBAN ÁLVAREZ 
ORTEGA 

SUPLENTE MARÍA TERESA MICHEL ÁNGEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO FABIOLA VELASCO 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE RICARDO MARTÍNEZ BECERRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLÁN 

PROPIETARIO JOSE ANTONIO GARCÍA 
VILLALVAZO 

SUPLENTE IGNACIO PINZÓN GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD GUZMÁN 

PROPIETARIO JOSE LUIS SOLANO CHÁVEZ SUPLENTE DORA MARÍA AGUIRRE GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO MARÍA DEL SOCORRO 
MONTES BARBOSA 

SUPLENTE FLORENCIO SÁNCHEZ SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLÁN 

PROPIETARIO SELENE MARIMAR VALDES 
NAVARRO 

SUPLENTE FILIBERTO ROBLES GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO JOSÉ ALEJANDRO AVIÑA 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE HUGO CÉSAR ZEPEDA ROBLES 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO LUIS JAVIER GÓMEZ RÍOS SUPLENTE RENÉ MICHEL MICHEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO MARÍA TERESA VILLEGAS 
ARIAS 

SUPLENTE HÉCTOR MANUEL CASTILLO 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLÁN 

PROPIETARIO MA. GUADALUPE DE LA 
TORRE RAMÍREZ 

SUPLENTE RAÚL AMARAL DOMÍNGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO MA. GUADALUPE REYES 
CALDERA 

SUPLENTE JULIÁN NAVARRETE ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLÁN 

PROPIETARIO JOSÉ DE JESÚS ROMO 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE JUAN FERNANDO RUEZGA 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO ROSA BECERRA SAAVEDRA SUPLENTE MARTHA ALICIA ORTEGA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL 
CASTELLANOS BOBADILLA 

SUPLENTE FRANCISCO CASTILLO PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO ESTEBAN GONZÁLEZ GÓMEZ SUPLENTE BLANCA MARGARITA UREÑA 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO J. EFRAÍN MARQUEZ 
MONTOYA 

SUPLENTE HUMBERTO ACEVES VARGAS 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO ANA ISABEL REGALADO 
BECERRA 

SUPLENTE DEYSI NURIE PÉREZ BALTAZAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO VÍCTOR EDUARDO TOVAR 
TEJEDA 

SUPLENTE ARTURO RODRÍGUEZ LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO ADRIANA PÉREZ ALCALA SUPLENTE JOSÉ ARMANDO ROSAS 
SANTILLÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO JAVIER DÁVALOS LIMÓN SUPLENTE JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO ANDRÉS GONZÁLEZ ROBLES SUPLENTE ANA LAURA VALDÉZ ZEPEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO ADRIANA VERÓNICA 
MARQUEZ MUÑOZ 

SUPLENTE ESTHER ESQUIVEL DE LA TORRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO LORENA PRISCILA ROMÁN 
LUCO 

SUPLENTE MARÍA SUSANA BENAVIDES 
CARDONA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO JUAN RAMÓN HERNÁNDEZ 
LLAMAS 

SUPLENTE MARÍA DEL ROCÍO RODRÍGUEZ 
BENITEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO CARLOS MARIO CORNELIO 
BARBERIS 

SUPLENTE SALVADOR ULLOA ROMERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO FERNANDO ANTILLÓN 
CHÁVEZ 

SUPLENTE RAMIRO GARCÍA TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLÁN 

PROPIETARIO FRANCISCO JAVIER 
MARTÍNEZ ORTÍZ 

SUPLENTE JORGE LUIS CASTELLANOS FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLÁN 

PROPIETARIO JUAN ALEMÁN ORTEGA SUPLENTE EFREN LOMELÍ GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO JOSEFINA LUNA ARELLANO SUPLENTE PEDRO REYES AGUIRRE 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO MA. DEL ROSARIO GARCÍA 
FLETES 

SUPLENTE ALFREDO CAMPOS CASTRO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO DORIS LETICIA DEL REFUGIO 
FLORES GUTIÉRREZ 

SUPLENTE JOSÉ LUIS SENCIÓN ACOSTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO LUIS HUMBERTO 
HERNÁNDEZ CAMPOS 

SUPLENTE ALFREDO ROJO PIZANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNIÓN DE TULA 

PROPIETARIO JOSÉ DE JESÚS ARIAS MICHEL SUPLENTE J.ISAAC FLORES RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO MARCO ANTONIO RICO 
AGUILAR 

SUPLENTE FRANCISCO JAVIER HERNÁNDEZ 
HUERTA 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO ARIS HUGO ZAVALA 
CARRILLO 

SUPLENTE LUZ AURORA MORALES GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO MYRIAM JUDITH GÓMEZ 
CORTES 

SUPLENTE RAFAEL MÉNDEZ JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO CÉSAR GABRIEL CORTES 
SERRANO 

SUPLENTE MARÍA DE LOURDES MEJÍA 
ARELLANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO JOSÉ ISABEL HERNÁNDEZ 
CRUZ 

SUPLENTE MA. TRANCITO MELÉNDEZ 
CAMARENA 

a) Para consejeros alumnos ante el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior: 

H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO SAHAYELI GONZÁLEZ JIMÉNEZ SUPLENTE ESMERALDA VILLALOBOS 
MONTOYA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO ISRAEL DE ABRAHAM PADILLA 
RUBIO 

SUPLENTE MANUEL ARCE AMERICANO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO VICTOR RAMÓN GARCÍA FLORES SUPLENTE AMSI JABNEEL GONZÁLEZ 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO CAROLINA MARTIN DEL CAMPO 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE DANNA PAOLA GRAJEDA 
CHAVARÍN 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO EMMANUEL CASTRO VILLAFAÑA SUPLENTE JUAN IGNACIO GARCÍA 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO RAUL ALBERTO HIDALGO 
RAMÍREZ 

SUPLENTE DIANA GUADALUPE TORRES 
ÁLVAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO AKIRA TAWARA CARO SUPLENTE ANAID ITZAYANA MEDRANO 
ASTORGA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO BLANCA ARELY AVILA LOZANO SUPLENTE SANDRA PAOLA SALAZAR 
PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO LUIS EMILIO GUZMÁN TAPIA SUPLENTE FERNANDA GISELLE 
CARDENAS RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
10 

PROPIETARIO LUIS DAVID LANDEROS GARCÍA SUPLENTE MARIA ANGÉLICA VICENTE 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
11 

PROPIETARIO IÑAKI ANTONIO SANDOVAL 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE HANNIA XIMENA FLORES 
MENDOZA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
12 

PROPIETARIO NARDA DANIELA VÁZQUEZ 
BANDA 

SUPLENTE ENID ADELA CANALES 
CASILLAS 



 
 
 
 
 
 
Acta de Sesión Extraordinaria 
11 de octubre de 2019. 

 

30 de 92 
 

H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
13  

PROPIETARIO LOURDES DEL CARMEN 
CARRASCO ACOSTA 

SUPLENTE INGRID ZAZIL RODRÍGUEZ 
QUIJADA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
14  

PROPIETARIO ROGELIO BRISEÑO TALAVERA SUPLENTE FRANCISCO ALEJANDRO 
MACÍAS SAINZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
15  

PROPIETARIO DAVIEL TRUJILLO RÍOS SUPLENTE FERNANDA ESPARZA 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
16  

PROPIETARIO JESSICA ALEJANDRA RAMÍREZ 
ORTÍZ 

SUPLENTE AXEL GARCÍA RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
17 

PROPIETARIO YOLOTZIN JIMÉNEZ MARTÍNEZ SUPLENTE PAOLA NUÑEZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
18 

PROPIETARIO NÉSTOR DANIEL RUÍZ GÓMEZ SUPLENTE JOSELIN ALONDRA BASURTO 
ORTÍZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
19 

PROPIETARIO VALERIA ESTEFANIA RIVAS RUBIO SUPLENTE PALOMA MUÑOZ GALLEGOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 
20 

PROPIETARIO MARÍA FERNANDA PLASCENCIA 
ALVARADO 

SUPLENTE DANNA PAOLA GUTIÉRREZ 
GALLARDO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO JOSUÉ YAHVE VARGAS HINOJOSA SUPLENTE TAMARA GETZEMANI GÓMEZ 
OLIVARES 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO JUAN PABLO MORFÍN LÓPEZ SUPLENTE NADIA ADALI SANDOVAL 
RIVERA 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO CHRISTOPHER MAXIMILIANO 
GUZMÁN GARCÍA 

SUPLENTE ALEJANDRO CASTAÑEDA 
LÓPEZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO JOSÉ EMMANUEL MARÍN 
JIMÉNEZ 

SUPLENTE ALFREDO ADÁN LÓPEZ 
OLMEDO 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO KEILA PALACIOS MEZA SUPLENTE OSCAR GERARDO VARGAS 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL ALDÁZ JAIME SUPLENTE DIANA ALEJANDRA CASTILLO 
RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO MARÍA ESTELA ZUÑIGA MEDINA SUPLENTE DANIELA MONTSERRAT 
RIVERA RÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO YVETTE ESTEPHANIA SALAZAR 
NUÑEZ 

SUPLENTE JOSÉ DE JESÚS TOPETE PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO VALERIA DÍAZ ANDALÓN SUPLENTE ALDO RAUL RÍOS GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO PALOMA MONSERRAT DÍAZ 
ARIAS 

SUPLENTE ESTHER CAROLINA 
CONTRERAS REYNOSO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO FRANCISCO JOAQUÍN PELAYO 
GUZMÁN 

SUPLENTE JIMENA DANAE JIMÉNEZ 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO ABEL SEBASTIÁN PÉREZ DÍAZ SUPLENTE ANDREZ ALEXANDER 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO ANA LAURA VÁZQUEZ GARCÍA SUPLENTE MIGUEL STEVEN NGUYEN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLÁN 

PROPIETARIO ARACELI REYES LARA SUPLENTE CLAUDIA FERNANDA DE LEÓN 
ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO MINERVA JACQUELINE RAMOS 
CONTRERAS 

SUPLENTE DANIELA QUETZALI GARCÍA 
VILLALOBOS 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO JUAN JOSÉ GARCÍA GÓMEZ SUPLENTE KARLA FABIOLA VÁZQUEZ 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLÁN 

PROPIETARIO ALFONSO MEDINA VILLEGAS SUPLENTE CITLALY ITZEL TORRES 
QUEZADA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO PAOLA GUADALUPE PÉREZ TREJO SUPLENTE JOSÉ FERNANDO FLORES 
ROMERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO VICTOR MANUEL PERALTA LÓPEZ SUPLENTE BRENDA DUARTE CORONA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO JUAN OCTAVIO DE LA VEGA 
VILLARRUEL 

SUPLENTE LUIS CARLOS OLIVARES 
FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLÁN 

PROPIETARIO LIZETTE VILLA ALCARÁZ SUPLENTE XIMENA ELIZBETH PARRA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO ARLETH BAÑUELOS RIVERA SUPLENTE MARIANA NATALY MONTES 
DE OCA ARMAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLÁN 

PROPIETARIO HUGO ESAU ROMO RAMOS SUPLENTE DAVID ARAD MASS GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO FÁTIMA FLORES RIVAS SUPLENTE SOFIA LÓPEZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO FRANCISCO SAMUEL MUÑOZ 
VERGARA 

SUPLENTE DILAN JASIEL VERGARA 
RIVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO KAROL ABDIEL VILLA GARCÍA SUPLENTE KAREN GUADALUPE ARANDA 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO ISAAC ESTRADA RUÍZ SUPLENTE MARCO ANTONIO MORALES 
MUÑOZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO VALERIA KARYME DURAN VERA SUPLENTE ANGEL TABARES AGOSTO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO ANTUANE ALEXANDER NACIF 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE ASLY GUADALUPE RODRÍGUEZ 
ZEPEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO DAFNE PAOLA PÉREZ JIMÉNEZ SUPLENTE ADRIANA YARELI SILVESTRE 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO EDGAR GONZÁLEZ VALLEJO SUPLENTE DAPHNE HURTADO MATA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO MÓNICA ARACELI ZEPEDA 
PALACIOS 

SUPLENTE PAULINA RAMÍREZ CASILLAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO GUSTAVO ANGEL PLASCENCIA 
MUÑOZ 

SUPLENTE MARIANA ITZEL JIMENEZ 
DELGADILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO JAIR ZUÑIGA DOMÍNGUEZ SUPLENTE ARELI JAQUELINE GUTIÉRREZ 
GUZMÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO MARÍA ISABEL SOLANO VARGAS SUPLENTE OSCAR MISSAEL GUTIÉRREZ 
DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO ERNESTO ANGEL CERVANTES 
ALFARO 

SUPLENTE CINTHIA MARISOL CASILLAS 
CANALES 
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Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO DIEGO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ SUPLENTE EVANGELINA VALENCIA 
SOLÓRZANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLÁN 

PROPIETARIO RAMSÉS NOÉ AGUILA SANTANA SUPLENTE MARÍA GUADALUPE LÓPEZ 
COVARRUBIAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLÁN 

PROPIETARIO ARIANA IRAZU CORTÉS 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE ALONDRA VÁZQUEZ VELEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO MAYRA ALEJANDRA PRECIADO 
ZUÑIGA 

SUPLENTE HERMES NATIVIDAD 
ALTAMIRANO PACHECO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO SHAKTY VALERIA NUÑEZ NAJAR SUPLENTE LUIS FERNANDO BAUZA 
DELGADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO MARÍA GUADALUPE GARCÍA 
FONSECA 

SUPLENTE FERNANDA ANAID BERNAL 
SANTILLÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO BRYAN EMMANUEL MARTÍNEZ 
LEÓN 

SUPLENTE MARITZA BELÉN SERRANO 
FIGUEROA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNIÓN DE TULA 

PROPIETARIO ADRIANA PAULINA MARTÍNEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE KARLA MONSERRAT 
HINOJOSA RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO OSSIEL TONATIUH RICO MACIEL SUPLENTE AELIN DAIANNA HERRERA 
IÑIGUEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO NADIA POLET AZALEIDA 
GONZÁLEZ MORALES 

SUPLENTE DANIEL MEDINA MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO YAFTE ABDAL COCINA SUPLENTE KAREN LIZBETH ESCOBAR 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO JORGE GUILLERMO MENDOZA 
SILVA 

SUPLENTE ANA VICTORIA GUADALUPE 
DE LA CRUZ VILLAVICENCIO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO ALEXA MIROSLAVA CELVERA 
CAMBA 

SUPLENTE ANA LUISA CARVAJAL 
MURGUÍA 

1. Hecho lo anterior, se realizaron las listas de las planillas ganadoras de consejeros académicos y alumnos al H. Consejo de Escuela, 
así como la enumeración de sus integrantes, mismos que se anexan al presente en la tabla que se adjunta a continuación:  
a) Para consejeros académicos ante el H. Consejo de Escuela: 

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE JALISCO 

PROPIETARIO MICAELA RAMOS MARTÍNEZ SUPLENTE JOAQUÍN MEDRANO 
AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE JALISCO 

PROPIETARIO 2 ALICIA GALINDO TREJO SUPLENTE 2 SOFIA VÁZQUEZ PEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE JALISCO 

PROPIETARIO 3 JOSÉ REYES SANTILLÁN 
ÁLVAREZ 

SUPLENTE 3 ANA LETICIA VARGAS GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE JALISCO 

PROPIETARIO 4 EDUARDO OROZCO ROBLES SUPLENTE 4 BERNARDO MORENO 
OROZCO Y LOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE JALISCO 

PROPIETARIO 5 ANGÉLICA HERNÁNDEZ 
MEDINA 

SUPLENTE 5 MARTINA DEL CARMEN 
TOLEDO DORADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE JALISCO 

PROPIETARIO 6 JORGE ROMO SOTO SUPLENTE 6 PERLA OLINDA GAUNA 
FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 2 

PROPIETARIO MARICELA SILVA AYALA SUPLENTE IRMA MANCILLA VIRGEN 
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H. Consejos de Escuelas 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 2 

PROPIETARIO 2 JOSÉ CRISPÍN GÓMEZ CURIEL SUPLENTE 2 RUBÉN IBARRA ENRIQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 2 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA VERÓNICA 
VILLANUEVA GUEVARA 

SUPLENTE 3 CLAUDIA LORENA 
VELÁZQUEZ RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 2 

PROPIETARIO 4 JORGE LUIS OLMOS VALADEZ SUPLENTE 4 MANUEL ALVARADO MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 2 

PROPIETARIO 5 ROSA IRMA NARVÁEZ NIETO SUPLENTE 5 ADRIANA PATRICIA TORRES 
JARAMILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 2 

PROPIETARIO 6 LUIS RICO CHÁVEZ SUPLENTE 6 CARLOS CORTÉS OYOQUE 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 3 

PROPIETARIO SAMUEL CAMARILLO CARLOS SUPLENTE GABRIELA RAMÍREZ SALAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 3 

PROPIETARIO 2 RICARDO VÁZQUEZ VALLS SUPLENTE 2 LAURA PATRICIA LOZANO 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 3 

PROPIETARIO 3 ROSALBA MARGARITA LÓPEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 3 JOSÉ DE JESÚS JIMÉNEZ 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 3 

PROPIETARIO 4 JOSÉ LUIS AGUIRRE MARTÍNEZ SUPLENTE 4 JUAN CARLOS ARIAS TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 3 

PROPIETARIO 5 J. GUADALUPE ZARAGOZA 
JIMÉNEZ 

SUPLENTE 5 MÓNICA YOLANDA 
RODRÍGUEZ GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 3 

PROPIETARIO 6 FELIPE MARTÍN DEL CAMPO 
LÓPEZ 

SUPLENTE 6 HILDELISA SÁNCHEZ FELIX 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 4 

PROPIETARIO JOSÉ MANUEL GÓMEZ GÓMEZ SUPLENTE MARCELA MARTÍN CADENA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 4 

PROPIETARIO 2 ALEJANDRA LORENA 
VALENZUELA VARELA 

SUPLENTE 2 OMAR ALEJANDRO 
MARTÍNEZ TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 4 

PROPIETARIO 3 CÉSAR AUGUSTO MARTÍNEZ 
TORRES 

SUPLENTE 3 RICARDO ZERMEÑO RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 4 

PROPIETARIO 4 NORA ELIA CHANEZ CABRERA SUPLENTE 4 ANGÉLICA MARÍA OCEGUEDA 
PIMENTEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 4 

PROPIETARIO 5 VERÓNICA AMEZCUA 
RUVALCABA 

SUPLENTE 5 SALVADOR CERVANTES 
CHÁVEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 4 

PROPIETARIO 6 BEATRÍZ CEDANO GONZÁLEZ SUPLENTE 6 ELISEO VELÁZQUEZ GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 5 

PROPIETARIO SERGIO LARÍOS PONCE SUPLENTE CÁRMEN CARRILLO MACIEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 5 

PROPIETARIO 2 MARIO ARMANDO GARIBAY 
ANCIRA 

SUPLENTE 2 FIDEL ALBERTO VARGAS 
BALPUESTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 5 

PROPIETARIO 3 JORGE ULISES KASTEN MONGES SUPLENTE 3 MARÍA FAUSTO LIZAOLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 5 

PROPIETARIO 4 CONSTANTINO ROCHA PARRA SUPLENTE 4 MARÍA EUGENIA RIVERA 
JUAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 5 

PROPIETARIO 5 RAFAEL CAMACHO FERNÁNDEZ SUPLENTE 5 GIANELLI DE JESÚS ENRIQUEZ 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 5 

PROPIETARIO 6 VENANCIO VÁSQUEZ ESPINOSA SUPLENTE 6 LAURA PATRICIA NUÑO 
NUÑO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 6 

PROPIETARIO ROGELIO VÁZQUEZ SALDAÑA SUPLENTE FAUSTO ESPINO DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 6 

PROPIETARIO 2 ANGÉLICA MARÍA CHÁVEZ 
ALATORRE 

SUPLENTE 2 IRMA ELODIA GARCÍA NUÑEZ 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 6 

PROPIETARIO 3 MARÍA DE LOURDES CHÁVEZ 
ALATORRE 

SUPLENTE 3 VÍCTOR MANUEL SANTIAGO 
NARANJO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 6 

PROPIETARIO 4 DIANA RUTH ESTRADA GARZA SUPLENTE 4 JUAN JOSÉ GARCÍA AGRÁZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 6 

PROPIETARIO 5 MARÍA ESMERALDA JUAREZ 
PAREDES 

SUPLENTE 5 JOSÉ MARÍA RIZO GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 6 

PROPIETARIO 6 FRANCISCO JAVIER MONTES DE 
OCA GARCÍA 

SUPLENTE 6 MARÍA GUADALUPE 
VIZCARRA MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 7 

PROPIETARIO JOSÉ GERARDO CRUZ RUBIO SUPLENTE SILVANO VIDAL LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 7 

PROPIETARIO 2 LUZ MARÍA LOMELÍ URQUIETA SUPLENTE 2 FERNANDO CASTRO 
CASTAÑEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 7 

PROPIETARIO 3 JUAN DIEGO QUEVEDO 
BRACAMONTES 

SUPLENTE 3 ARACELI DÍAZ NIEVES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 7 

PROPIETARIO 4 JUAN CASTAÑEDA JIMÉNEZ SUPLENTE 4 ROSA ELENA PONCE 
VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 7 

PROPIETARIO 5 ELISA ONTIVEROS DELGADILLO SUPLENTE 5 MARÍA DEL PILAR VACA 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 7 

PROPIETARIO 6 J.JESÚS FELIX LÓPEZ SUPLENTE 6 ANTONIO DE JESÚS 
MARTÍNEZ NUÑEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 8 

PROPIETARIO CYNTHIA ELVIRA SERRANO 
VELASCO 

SUPLENTE MARÍA GUADALUPE VALLIN 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 8 

PROPIETARIO 2 CARLOS GUILLERMO AMEZCUA 
ROSALES 

SUPLENTE 2 MARÍA SARA CARDONA 
MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 8 

PROPIETARIO 3 ARACELI DE ANDA ISLAS SUPLENTE 3 MARÍA DE LA LUZ GONZÁLEZ 
TOLEDANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 8 

PROPIETARIO 4 MARCO ANTONIO MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE 4 GABRIELA OROZCO GUERRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 8 

PROPIETARIO 5 JUDITH OROZCO PÉREZ SUPLENTE 5 ARMANDO RENTERIA 
CASTILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 8 

PROPIETARIO 6 EDUARDO RIVERA GODOY SUPLENTE 6 MARÍA MAGDALENA RUIZ 
BEJARANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 9 

PROPIETARIO ROGELIO GONZÁLEZ NAVARRO SUPLENTE JOSÉ HUGO CONTRERAS 
OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 9 

PROPIETARIO 2 HÉCTOR SEPULVEDA BARBIER SUPLENTE 2 GRISELDA LÓPEZ BARAJAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 9 

PROPIETARIO 3 JULIÁN MOLINA ZAMBRANO SUPLENTE 3 CLAUDIA IRASEMA 
BALPUESTA LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 9 

PROPIETARIO 4 ALMA DELIA CASTRO RAMOS SUPLENTE 4 DINORAH MAGALLI RAMÍREZ 
RUIZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 9 

PROPIETARIO 5 SERGIO MEDRANO MARTÍNEZ SUPLENTE 5 MARTHA YOLANDA SÁNCHEZ 
MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 9 

PROPIETARIO 6 ROSA MARGARITA SALCEDO 
MAGAÑA 

SUPLENTE 6 MA. MERCEDES BALTAZAR 
FRANCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 10 

PROPIETARIO VÍCTOR ROGELIO SOTO GARCÍA SUPLENTE LUIS ALEJANDRO RODRÍGUEZ 
ACEVES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 10 

PROPIETARIO 2 MARINA MACÍAS HERNÁNDEZ SUPLENTE 2 SUSANA TERESA BAÑUELOS 
CASILLAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 10 

PROPIETARIO 3 MA. CONCEPCIÓN ANGÉLICA 
FERNANDEZ PÉREZ 

SUPLENTE 3 MANUEL PADILLA PALACIOS 
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ESCUELA PREPARATORIA 
No. 10 

PROPIETARIO 4 SAMUEL JAUREGUI GÓMEZ SUPLENTE 4 JOSÉ CHÁVEZ GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 10 

PROPIETARIO 5 ADRIANA ELIZABETH MARTÍNEZ 
OCARANZA 

SUPLENTE 5 ALBA RUTH GRANIEL 
CHACON 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 10 

PROPIETARIO 6 MARTÍN VALLE MAGALLANES SUPLENTE 6 FERNANDO CÁRDENAS 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 11 

PROPIETARIO JOSÉ MIGUEL SEDANO VÉLICA SUPLENTE MYRIAM MERCEDES 
ESPINOSA DE LOS 
MONTEROS GODINEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 11 

PROPIETARIO 2 LEÓNOR ALICIA LEDESMA 
QUIÑONEZ 

SUPLENTE 2 ELENA ISABEL MARTÍNEZ 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 11 

PROPIETARIO 3 GRISELDA MARGARITA PADILLA 
NAVARRO 

SUPLENTE 3 EDNA GUADALUPE GALINDO 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 11 

PROPIETARIO 4 PATRICIA VIANEY GONZÁLEZ 
NERI 

SUPLENTE 4 JOSÉ DE JESÚS FONSECA GIL 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 11 

PROPIETARIO 5 SILVIA KATIUSKA MEZA HUÍZAR SUPLENTE 5 CARLOS ALBERTO RAMÍREZ 
ANGUIANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 11 

PROPIETARIO 6 MARTHA ELIZABETH 
VELÁZQUEZ MARISCAL 

SUPLENTE 6 ELIASAR RÍOS ESTRADA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 12 

PROPIETARIO SANDRA CECILIA REYES 
AGUILERA 

SUPLENTE RAFAEL CASILLAS LAMAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 12 

PROPIETARIO 2 LAURA ARCELIA ROMO RÍOS SUPLENTE 2 MIGUEL ÁNGEL BECERRA 
PADILLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 12 

PROPIETARIO 3 FAUSTO ASUNCIÓN 
CHAGOLLÁN AMARAL 

SUPLENTE 3 FERNANDO AGUILAR 
CASTILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 12 

PROPIETARIO 4 NATALIA GEORGINA CASTILLO 
LÓPEZ 

SUPLENTE 4 FRANCISCO FLAVIO 
SANTILLAN MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 12 

PROPIETARIO 5 GLORIA MARTHA PALOMAR 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 5 GUILLERMO RAMÍREZ 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 12 

PROPIETARIO 6 GRACIELA ISABET JAUREGUI 
GÓMEZ 

SUPLENTE 6 ROBERTO RAYGOZA GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 13  

PROPIETARIO IRENE MARÍA DE JESÚS RIVERA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE ROBERTO BOJORQUEZ 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 13  

PROPIETARIO 2 THELMA DEL ROSARIO GODOY 
ROBLES 

SUPLENTE 2 GUSTAVO GONZÁLEZ 
BENITEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 13  

PROPIETARIO 3 BRENDA MARISELA ALDANA 
MEZA 

SUPLENTE 3 MARISA FLORES CERVANTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 13  

PROPIETARIO 4 BLANCA ESMERALDA ZUNO 
IBARRA 

SUPLENTE 4 VÍCTOR CORTÉS OYOQUE 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 13  

PROPIETARIO 5 AIDA FUENTES FLORES SUPLENTE 5 GABRIELA RODRÍGUEZ 
PLASCENCIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 13  

PROPIETARIO 6 JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ CORTÉS SUPLENTE 6 NORA PATRICIA CAMBEROS 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 14  

PROPIETARIO SERGIO ARMANDO GONZÁLEZ 
PADILLA 

SUPLENTE ZULETTE DEL SOCORRO 
ANDRADE GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 14  

PROPIETARIO 2 CAROLINA GÓMEZ SALDÍVAR SUPLENTE 2 JUAN FRANCISCO VIZCAINO 
ROSAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 14  

PROPIETARIO 3 MARÍA CONCEPCION RAMÍREZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 NOÉ DE JESÚS BECERRA SILVA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 14  

PROPIETARIO 4 MARÍA MARTHA QUINTANA 
CONTRERAS 

SUPLENTE 4 APOLONIA PADILLA LÓPEZ 
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ESCUELA PREPARATORIA 
No. 14  

PROPIETARIO 5 MAYRA FABIOLA CONTRERAS 
ACEVES 

SUPLENTE 5 LILIANA MORELOS BERMEJO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 14  

PROPIETARIO 6 RENÉ GERARDO MICHEL 
PADILLA 

SUPLENTE 6 MAYRA PATRICIA AYÓN 
SUÁREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 15  

PROPIETARIO MARÍA ESTHER RODRÍGUEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE LAURA GABRIELA 
VILLANUEVA TORREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 15  

PROPIETARIO 2 FERNANDO RICARDO AGUILAR 
RUVALCABA 

SUPLENTE 2 EDWIGES DEL CARMEN 
AGUAYO VARGAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 15  

PROPIETARIO 3 ADRIANA DOLORES RANGEL 
RUVALCABA 

SUPLENTE 3 CLARA ALICIA MATA OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 15  

PROPIETARIO 4 ERNA CONTRERAS 
SCHLICHTING 

SUPLENTE 4 GRACIELA GERVACIO RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 15  

PROPIETARIO 5 LETICIA ANGÉLICA ARJONA 
ABUD 

SUPLENTE 5 BETSABE PADILLA LAUREL 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 15  

PROPIETARIO 6 CLAUDIA ALICIA HERNÁNDEZ 
VELÁZQUEZ 

SUPLENTE 6 CRUZ ALMA LETICIA OROZCO 
DE LA ROSA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 16  

PROPIETARIO SERGIO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ SUPLENTE LUVIA REYES HURTADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 16  

PROPIETARIO 2 ERICK RAMÓN GARIBAY 
VALENCIA 

SUPLENTE 2 JUAN MANUEL GARIBAY 
VALENCIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 16  

PROPIETARIO 3 VÍCTORIA INFANTE ROSAS SUPLENTE 3 GIOVANNI FRANCISCO 
ÁLVAREZ MARISCAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 16  

PROPIETARIO 4 LILIA ADRIANA ESPINOZA 
CALVARIO 

SUPLENTE 4 JAIME CASTRO FRANCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 16  

PROPIETARIO 5 JUAN PABLO CASTILLERO 
VARGAS 

SUPLENTE 5 JESÚS ALEJANDRO OCHOA 
MURILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 16  

PROPIETARIO 6 JULIETA GABRIELA LEAL 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 6 MINERVA SELENE MARISCAL 
CHÁVEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 17 

PROPIETARIO JUAN RAMÓN GUTIÉRREZ 
CÁRDENAS 

SUPLENTE CLAUDIA PADILLA MEDRANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 17 

PROPIETARIO 2 MARTHA ANGÉLICA HIDALGO 
RÍOS 

SUPLENTE 2 MARÍA DE JESÚS 
MIRAMONTES HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 17 

PROPIETARIO 3 FILEMÓN MUÑOZ LÓPEZ SUPLENTE 3 JOSÉ DE JESÚS TELLO 
SALDAÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 17 

PROPIETARIO 4 ALMA YOLANDA VALERIANO 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 4 MARISOL LUJANO OSORIO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 17 

PROPIETARIO 5 SARA MARÍA BARBOSA CHÁVEZ SUPLENTE 5 CARLOS MANUEL MATEOS 
VIZCARRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 17 

PROPIETARIO 6 GUSTAVO BARAJAS RUÍZ SUPLENTE 6 JAVIER ALVA TORRECILLAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 18 

PROPIETARIO IRMA ELIZABETH DEL ROSARIO 
NARANJO NUÑEZ 

SUPLENTE ROBERTO VÁZQUEZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 18 

PROPIETARIO 2 MÓNICA YAZMIN MILLAN 
TESTA 

SUPLENTE 2 ULISES LÓPEZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 18 

PROPIETARIO 3 MIGUEL ANGEL GUTIÉRREZ 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 3 VÍCTOR DANIEL ROMERO 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 18 

PROPIETARIO 4 ROCÍO TOBIAS CASTILLO SUPLENTE 4 LAURA DEL CARMEN PAZ 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 18 

PROPIETARIO 5 ÁLVARO RICO CHÁVEZ SUPLENTE 5 JUAN ARMANDO RODRÍGUEZ 
GALLARDO 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 18 

PROPIETARIO 6 ROBERTO CARLOS VÁZQUEZ 
LÓPEZ 

SUPLENTE 6 NANCY IVETTE SEVILLA AYALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 19 

PROPIETARIO JOHANA JACQUELINE 
OCEGUEDA MACÍAS 

SUPLENTE CONSUELO RAMÍREZ FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 19 

PROPIETARIO 2 ROSSANA VERENICE CÁRDENAS 
CÓRDOVA 

SUPLENTE 2 VÍCTOR MANUEL RAMÍREZ 
FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 19 

PROPIETARIO 3 CARMEN PATRICIA RODRÍGUEZ 
CEJA 

SUPLENTE 3 EFREN DE LA MORA BARAJAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 19 

PROPIETARIO 4 SAYETSI FABIOLA MUÑOZ RUÍZ SUPLENTE 4 JOEL SCOTT SÁNCHEZ 
BLANCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 19 

PROPIETARIO 5 GONZALO FLORES LÓPEZ SUPLENTE 5 PAULINA RODRÍGUEZ 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 19 

PROPIETARIO 6 JOSÉ DE JESÚS BAÑUELOS 
ESPINOZA 

SUPLENTE 6 ALEJANDRA ARO RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 20 

PROPIETARIO MANUEL ALEJANDRO 
GRANADO GIL 

SUPLENTE LEÓNARDO ELIPHAS DAZA 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 20 

PROPIETARIO 2 JOSÉ MARÍA CRISTOBAL 
ESPINOSA GIL 

SUPLENTE 2 JORGE DANIEL CHÁVEZ 
DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 20 

PROPIETARIO 3 OLIVIA MÁRQUEZ GÓMEZ SUPLENTE 3 FELICITAS MOYA MELÉNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 20 

PROPIETARIO 4 SARA LIZETTE LOMELÍ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 4 JAVIER NUÑO GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 20 

PROPIETARIO 5 JESÚS EUSEBIO OCHOA 
LANDEROS 

SUPLENTE 5 EDGAR ALBERTO RICO IRVINE 

ESCUELA PREPARATORIA 
No. 20 

PROPIETARIO 6 ALEJANDRO LOERA BONILLA SUPLENTE 6 CARLOS REYES RÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ 

PROPIETARIO ANA ROSA LIRA CONTRERAS SUPLENTE AMALIA PADILLA GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ 

PROPIETARIO 2 ELIA SUSANA LÓPEZ GONZÁLEZ SUPLENTE 2 MARÍA ESTELA TORRES 
GUILLÉN 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ 

PROPIETARIO 3 INES CRISTINA ZÚÑIGA DÍAZ SUPLENTE 3 LUZ MARÍA SÁNCHEZ 
OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ 

PROPIETARIO 4 PATRICIA JAIME PÉREZ SUPLENTE 4 JOSÉ LUIS SANTANA FAJARDO 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ 

PROPIETARIO 5 PEDRO LOMELÍ HERNÁNDEZ SUPLENTE 5 MARÍA DOLORES DAMIAN 
JUÁREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ 

PROPIETARIO 6 ANDRÉS ÁVILA MADRID SUPLENTE 6 VICENTE JAVIER GÓMEZ 
CHAVIRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO CLAUDIA ERIKA ALEJANDRA 
ORTIZ PIMENTEL 

SUPLENTE MARTHA JOSÉFINA 
MARTÍNEZ ESTRELLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 2 IVÓN DEL ROCÍO URIBE 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 2 LIZBETH NATALY GÓMEZ 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 3 BLANCA MARÍA DE LOS 
ANGELES GRAJEDA DELGADILLO 

SUPLENTE 3 CLAUDIA GABRIELA 
MANZANO CANALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 4 ALMA YAZMÍN LÓPEZ MAGAÑA SUPLENTE 4 LUZ MARÍA AGUILAR 
CONTRERAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 5 TEODULO GUZMAN LINO SUPLENTE 5 JUAN JOSÉ MORA MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
DE TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 6 CRISTIAN MARTÍN ORTÍZ DÍAZ SUPLENTE 6 HÉCTOR CARO MACÍAS 



 
 
 
 
 
 
Acta de Sesión Extraordinaria 
11 de octubre de 2019. 

 

38 de 92 
 

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO ROSA ERNESTINA CÁRDENAS 
DE LA O 

SUPLENTE ARTURO MERCADO SÁNCHEZ 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 2 ARTURO ZAYAS RODRÍGUEZ SUPLENTE 2 LIZETH GUADALUPE ROJAS 
VERA 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 3 LUNIA MARÍA RIVERÓN GARCÍA SUPLENTE 3 BENJAMIN VALLE RUIZ 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 4 ALFREDO RODRÍGUEZ CASILLAS SUPLENTE 4 JORGE VACA MADRIGAL 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 5 ADRIANA DEL CARMEN 
RODRÍGUEZ ZAMORA 

SUPLENTE 5 ROSA IRENE GUILLEN 
FRANCO 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 6 FRANCISCO JAVIER DÍAZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 6 ESTHER EMMA MARTÍNEZ 
RUIZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO SALVADOR BARAJAS 
SOLÓRZANO 

SUPLENTE MA.ESTHER BARBA BENÍTEZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 2 MARIO ALBERTO BARRETO 
PADILLA 

SUPLENTE 2 ELODIA MENDOZA 
VALDOVINOS 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 3 JOSÉ ANTONIO ELÍAS BALTAZAR SUPLENTE 3 MAGDALENO MARTÍN ARIAS 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 4 MARÍA DEL ROSARIO SAHAGÚN 
GUERRERO 

SUPLENTE 4 ARTURO BALTAZAR 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 5 MARÍA GUADALUPE CIBRIÁN 
SALAS 

SUPLENTE 5 HÉCTOR OCAMPO ÁVILA 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 6 JAIME VILLA HERNÁNDEZ SUPLENTE 6 ALEJANDRO PONCE DUEÑAS 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO CARMEN ADELA ABREU 
FERNÁNDEZ 

SUPLENTE JORGE BEJAR ARREDONDO 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 2 EDUARDO BARAJAS CERVANTES SUPLENTE 2 HILDA IRENE AMEZCUA 
CABRERA 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 3 LOURDES ESTRADA MUÑÍZ SUPLENTE 3 ROSA MARÍA VÁZQUEZ 
PIMENTEL 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 4 CÉSAR FERNANDO GÓMEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 4 MARÍA DEL REFUGIO FLORES 
MANRÍQUEZ 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 5 MARÍA DE LA LUZ QUEZADA 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 5 GUADALUPE PACHECO CRUZ 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 6 DIEGO ALEJANDRO RETAMOZA 
VEGA 

SUPLENTE 6 ADRIANA CASTILLO PONCE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO MARTHA ISABEL MARTÍNEZ SUPLENTE JORGE GILBERTO GÓMEZ 
MÉNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 2 RICARDO MEZA ACOSTA SUPLENTE 2 JORGE FIGUEROA CARBAJAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 3 ELOISA MINERVA MOYA 
FREGOSO 

SUPLENTE 3 EDGAR ALEJANDRO ZÁRATE 
ARTEAGA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 4 ISELA GUTIÉRREZ RAMÍREZ SUPLENTE 4 JOSÉ DE JESÚS VARO LOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 5 JAVIER CHAVARIN ALATORRE SUPLENTE 5 JOSÉ RENE IÑIGUEZ 
GONZÁLEZ 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 6 ANTONIO CASTRO GARCÍA SUPLENTE 6 MARÍA DEL CARMEN 
TIZNADO VELÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO ALEJANDRO SÁNCHEZ RUIZ SUPLENTE VÍCTOR HUGO CHAPARRO 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 2 MÓNICA MARTÍNEZ GAMIÑO SUPLENTE 2 PABLO ANTONIO 
DELGADILLO HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 3 GUILLERMO SANDOVAL 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 RICARDO SANDOVAL 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 4 JUANA CRISTINA OLIVARES 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE 4 ELIZABETH BECERRA REAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 5 JOSUE VICENTE OCEGUEDA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 5 JOSÉ DE JESÚS ROSALES 
PLASCENCIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 6 ALFONSO LANDEROS 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 6 CARLOS RENE LÓPEZ 
MURILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO MARÍA DE LOS ANGELES LÓPEZ 
ROSAS 

SUPLENTE LUZ ELENA URIBE PEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 2 JONATHAN OROPEZA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 2 JOSÉ CUAUHTEMOC 
LANDEROS BRISEÑO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 3 FELIPE DE JESÚS ARREOLA 
PRADO 

SUPLENTE 3 EDUARDO FABIAN DEL VALLE 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 4 MANUEL ALBERTO ROSAS 
VERDÍN 

SUPLENTE 4 CRISANTO ROSAS ACEVES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 5 MARITZA DELGADILLO CEJA SUPLENTE 5 JOSÉ RAMON GONZÁLEZ 
MORELOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 6 MARÍA GUADALUPE RAMÍREZ 
RUBIO 

SUPLENTE 6 LUZ MARÍA SOSA PEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO RICARDO PADILLA ROLON SUPLENTE MOISÉS FLORES GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 2 SERGIO ARANDA CERVANTES SUPLENTE 2 RICARDO BARBA OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 3 GUSTAVO HERNÁNDEZ 
SAUCEDA 

SUPLENTE 3 ARTURO ENRIQUE REYES 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 4 SALVADOR LÓPEZ HERNÁNDEZ SUPLENTE 4 EFRAÍN SANTOS HERRERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 5 OLGA HERMINIA DÍAZ 
CANCHOLA 

SUPLENTE 5 JUAN ANTONIO BARBA 
RIVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 6 VIRGINIA LÓPEZ CANCHOLA SUPLENTE 6 ALICIA GARCÍA ZAVALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO FERNANDO MARTÍNEZ 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE RICARDO BERNAGA CECEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 2 HUGO LÓPEZ DE LA CRUZ SUPLENTE 2 ROSARIO ISABEL CERDA 
VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 3 ROSA MARISELA VILLALOBOS 
DÍAZ 

SUPLENTE 3 MARCELA DE ALBA RITZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 4 JOSÉ PEDRO HERNÁNDEZ 
LIZARDI 

SUPLENTE 4 MIGUEL BORUNDA 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 5 ALEJANDRO FLORES 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 5 LUIS RICARDO CAZAREZ 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 6 MARTHA RODRÍGUEZ RAMÍREZ SUPLENTE 6 LAURA ISABEL LEGORRETA 
BARAJAS 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO MA. DEL PILAR ARIAS MICHEL SUPLENTE JUAN IGNACIO ARROYO 
VERASTEGUI 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 2 SALVADOR RIGOBERTO 
ESPARZA GALLEGOS 

SUPLENTE 2 MARIO PELAYO CORONA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 3 MA DEL ROCÍO SANDOVAL 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 3 JOSÉ DE JESÚS CONTRERAS 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 4 MOISÉS MUÑOZ MICHEL SUPLENTE 4 FRANCISCO JAVIER 
PALOMERA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 5 CARLOS ALBERTO MELENDEZ 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 5 EDUARDO MANFREDO 
ROESNER GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 6 CLAUDIA ELIZABETH 
BARRAGAN SANTANA 

SUPLENTE 6 LETICIA CONTRERAS LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO MARÍA TERESA REYES 
VELÁZQUEZ 

SUPLENTE HÉCTOR LUIS COLMENARES 
MADERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 2 HÉCTOR ALEJANDRO VELA 
VILLARREAL 

SUPLENTE 2 EDWARD MANUEL 
RODRÍGUEZ ZEPEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 3 GABRIEL GONZÁLEZ RAMÍREZ SUPLENTE 3 ISRAEL RUELAS CARBAJAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 4 ALBINO FELIX AGUILAR 
PERALTA 

SUPLENTE 4 RODOLFO ZAMORA ESTRADA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ MANUEL VALDES 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE 5 LUIS JORGE SANTANA 
JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 6 LINA AGUILAR TEJEDA SUPLENTE 6 MARÍA ENGRACIA FLORES 
MONTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO DAVID CASTELLANOS VÁZQUEZ SUPLENTE MIGUEL ANGEL 
CASTELLANOS VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 2 FELIPE DE JESÚS ORNELAS 
GARCÍA 

SUPLENTE 2 CARLOS ALBERTO RAMÍREZ 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 3 MARÍA ISABEL MENDOZA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 MARÍA DEL CARMEN PÉREZ 
LOYOLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 4 LUIS GERARDO PLASCENCIA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 4 DANIEL CÁRDENAS RENTERÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 5 DANTE ALEJANDRO VELÁZQUEZ 
LIMÓN 

SUPLENTE 5 BERONICA PALACIOS ROJAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 6 JUAN JOSÉ CASTRO ROJAS SUPLENTE 6 EDGAR DANIEL RODRÍGUEZ 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO JUAN MANUEL MONTES 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE SUSANA ADRIANA CANALES 
RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 2 SANDRA RUTH KOSONOY 
CARBAJAL 

SUPLENTE 2 LUIS JORGE VEGA LUNA 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 3 IGNACIO PINZON GUTIÉRREZ SUPLENTE 3 MARTIN RAMÍREZ VALDIVIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 4 ALICIA SALAS PANIAGUA SUPLENTE 4 DANIEL ALONZO RODRÍGUEZ 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 5 IGNACIO ANAYA RODRÍGUEZ SUPLENTE 5 CARLOS HERNÁNDEZ HUERTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 6 ADALBERTO VIGIL ABUNDIS SUPLENTE 6 HÉCTOR MANUEL LÓPEZ 
CHAVARIN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO FELIPE DE JESÚS GUDIÑO 
MADRID 

SUPLENTE JOSÉ GUADALUPE DE LA 
FUENTE AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 2 ALBA GEORGINA VIRGEN 
ESTRADA 

SUPLENTE 2 JUANA GUILLERMINA 
BALTAZAR DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 3 RAFAEL VÁZQUEZ GUTIÉRREZ SUPLENTE 3 MARÍA LETICIA ROMERO 
SEGURA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 4 FRANCISCO JAVIER MANCERA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 4 BERTHA MARÍA ESTRADA 
YAÑEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 5 MÓNICA MAGDALENA GARCÍA 
MORENO 

SUPLENTE 5 GUSTAVO PEÑA VILLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 6 VÍCTOR JOSÉ SOLANO ROMERO SUPLENTE 6 JOSÉ GUMERCINDO DÍAZ 
HIGAREDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO CÉSAR ENRIQUE CÁRDENAS 
VÁZQUEZ 

SUPLENTE MARÍA DEL SOCORRO 
MONTES BARBOSA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 2 GABRIEL ISMAEL FLORES 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE 2 MARÍA ELVIRA RUIZ 
CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 3 FLORENCIO SÁNCHEZ SÁNCHEZ SUPLENTE 3 NORMA PATRICIA 
MONTELONGO MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 4 JOSÉ RICARDO VÁZQUEZ 
TRUJILLO 

SUPLENTE 4 IRMA LÓPEZ GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 5 FRANCISCO JAVIER 
BUENROSTRO ACOSTA 

SUPLENTE 5 JOSÉ ALFREDO CAMACHO 
MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ ANGEL SÁNCHEZ ZEPEDA SUPLENTE 6 ROSA ELENA GÓMEZ 
SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO FILIBERTO ROBLES GARCÍA SUPLENTE MARÍA DEL PILAR 
FERNANDEZ GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 2 JOSÉ ANTONIO FLORES PÉREZ SUPLENTE 2 JUAN JESÚS QUIROZ CARLOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 3 OSCAR REYES ALANIS SUPLENTE 3 TAMMY EILEEN FREED 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 4 SELENE MARIMAR VALDÉS 
NAVARRO 

SUPLENTE 4 SAMUEL SANDOVAL ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 5 LUIS HUMBERTO GARCÍA JARA SUPLENTE 5 ANDRES COSTILLA ALONZO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 6 SALVADOR ACOSTA LEDEZMA SUPLENTE 6 MITSUNORI SILVA DE LA 
TORRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO HUGO CÉSAR ZEPEDA ROBLES SUPLENTE JORGE ALBERTO PÉREZ 
VÁZQUEZ 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 2 LILIA ELVIRA BARRAGAN 
GUZMAN 

SUPLENTE 2 JOSÉ LUIS MEDINA GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO MARTÍNEZ 
AGUILAR 

SUPLENTE 3 RUBEN GARCÍA AYALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 4 ROMAN VILLASEÑOR 
CARATACHEA 

SUPLENTE 4 JOSÉ LUIS MURILLO MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 5 EDGARDO RODRÍGUEZ GARCÍA SUPLENTE 5 ABEL MORALES VILLASEÑOR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 6 ARTURO CASTILLO GARCÍA SUPLENTE 6 FERNANDO HERRERA 
BAUTISTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO JOSÉ REYES HERNÁNDEZ 
BARBOSA 

SUPLENTE JOAQUÍN PÉREZ ÁLVAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 2 IRMA MARGARITA LEAL 
CARRANZA 

SUPLENTE 2 MÓNICA VELASCO MICHEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 3 JUAN MANUEL RUIZ GARCÍA SUPLENTE 3 GALIGUER COVARRUBIAS 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 4 MARÍA GUADALUPE LÓPEZ 
GUERRERO 

SUPLENTE 4 MAYOLA CUEVAS 
SOLORZANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 5 MARÍA INÉS CALVARIO 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 5 ALIZAHI TAPIA ALEJO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 6 LUIS JAVIER GÓMEZ RÍOS SUPLENTE 6 RENE MICHEL MICHEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO MARÍA CRISTINA SALINAS 
GUZMÁN 

SUPLENTE OMAR GARCÍA ORTEGA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 2 MARÍA DE JESÚS ANAYA 
MACÍAS 

SUPLENTE 2 MANUELA RAFAELA BRAVO 
BAÑUELOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 3 DONATO BECERRA GÓMEZ SUPLENTE 3 MARÍA TERESA VILLEGAS 
ARIAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 4 PEDRO BLANCO ORTEGA SUPLENTE 4 HÉCTOR MANUEL CASTILLO 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 5 MARÍA DE LOURDES TORRES 
ALANIZ 

SUPLENTE 5 MARÍA GUILLERMINA GARCÍA 
VELÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 6 ELIZABETH VERÓNICA BENITEZ 
VELEZ 

SUPLENTE 6 ALICIA ZEPEDA RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO MA. SANDRA ELENA TOPETE 
CORTEZ 

SUPLENTE RAÚL AMARAL DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 2 MA. GUADALUPE DE LA TORRE 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 2 LUIS GERARDO IBARRA 
FREGOSO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 3 MARÍA DE LOURDES GARCÍA 
DOMINGUEZ 

SUPLENTE 3 JAIME GUEVARA RIVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 4 ADRIANA GARCÍA JOYA SUPLENTE 4 TERESA GARCÍA JOYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 5 LORENZO FLORES AMÉZQUITA SUPLENTE 5 JOSÉ LUIS MOCTEZUMA 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 6 JOSÉFINA PÉREZ MONTES SUPLENTE 6 BLANCA ELIZABETH GARCÍA 
DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO MANUEL CALDERA FALCON SUPLENTE MARCELINO ALVARADO 
CASTILLO 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 2 ONEIDA GABRIELA RODRÍGUEZ 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 2 CARMEN ELIGIA RUIZ PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 3 GENARO TEODORO TREJO 
NAZARIO 

SUPLENTE 3 NORMA LETICIA VERDIN 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 4 MARÍA INÉS NABARRETES 
GUZMÁN 

SUPLENTE 4 OFELIA DE JESÚS BENITEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ DE JESÚS FRANQUEZ 
LINARES 

SUPLENTE 5 BLANCA ESTELA REYES 
ESCALANTE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 6 FRANCISCO MEDINA LÓPEZ SUPLENTE 6 ROSA MARÍA BONILLA 
PINEDO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO IXTAB FERNANDO PADILLA 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE LUIS ALBERTO JIMÉNEZ 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 2 JUDITH ESPARZA ZAVALA SUPLENTE 2 MARTHA ROCÍO GUTIÉRREZ 
VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 3 ANTONIO GONZÁLEZ PÉREZ SUPLENTE 3 FRANCISCO ROMO 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 4 LORENA HERNÁNDEZ PÉREZ SUPLENTE 4 JOSÉ EFRAÍN GONZÁLEZ 
REYNOSO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 5 LUIS ERNESTO PÉREZ REYNOSO SUPLENTE 5 JUAN FERNANDO RUEZGA 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 6 SERGIO FRANCO LÓPEZ SUPLENTE 6 ERICA GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO MARTHA ALICIA ORTEGA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE EDUARDO HERNÁNDEZ 
GODÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 2 BRENDA GUADALUPE 
GONZÁLEZ BOLAÑOS 

SUPLENTE 2 MARIÁN PARIS VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 3 RAMON ORTEGA GONZÁLEZ SUPLENTE 3 PABLO SAHAGUN GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 4 MARGARITA ORTEGA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 4 PASCUAL SAHAGUN GODÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 5 CARLOS ORTEGA CERVANTES SUPLENTE 5 ARTURO LÓPEZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 6 ANTONIO FLORES ORTEGA SUPLENTE 6 MARISOL AGUILAR 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO ISMAEL CAMPOS LUPERCIO SUPLENTE LUIS FERNANDO HERNÁNDEZ 
VELASCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 2 RICARDO LUCIO VELASCO SUPLENTE 2 CÉSAR PÉREZ FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 3 MIGUEL ANGEL CASTELLANOS 
BOBADILLA 

SUPLENTE 3 CÁNDIDO MENDOZA DÍAZ 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 4 FRANCISCO CASTILLO PÉREZ SUPLENTE 4 OSVALDO AARON DÁVILA 
DEL TORO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 5 PAULINO GARCÍA RAMÍREZ SUPLENTE 5 JUAN GARCÍA RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 6 GABRIEL ARIAS LÓPEZ SUPLENTE 6 IGNACIO RAMÓN LEDEZMA 
LECOURTOIS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO ESTEBAN GONZÁLEZ GÓMEZ SUPLENTE JOSÉ EFRAÍN ROMO OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 2 EDITH TRUJILLO GONZÁLEZ SUPLENTE 2 MARTÍN NAVARRO PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 3 JOSÉ ARMANDO NAVA GÓMEZ SUPLENTE 3 HÉCTOR JOSÉ LUIS BECERRA 
CASTELLANOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 4 MA. LOURDES DEL CONSUELO 
TORRES BAROCÍO 

SUPLENTE 4 SALVADOR AGUILAR 
VALLARDO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 5 MARCO ANTONIO BRISEÑO 
TORRES 

SUPLENTE 5 EMILIO GUZMÁN LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 6 ANA GABRIELA MUÑOZ 
VALDIVIA 

SUPLENTE 6 BLANCA MARGARITA UREÑA 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO MARÍA DEL PILAR SÁNCHEZ DE 
LA CRUZ 

SUPLENTE MA. DE LOS ANGELES 
GONZÁLEZ GAYTÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 2 OSCAR OMAR PEIMBERT 
ENRÍQUEZ 

SUPLENTE 2 MA DEL CARMEN ARELLANO 
QUEZADA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 3 LETICIA GUTIÉRREZ MENDOZA SUPLENTE 3 XÓCHITL VERÓNICA MÉNDEZ 
GUERRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 4 MARÍA GUADALUPE MENDOZA 
MEDINA 

SUPLENTE 4 HUMBERTO ACEVES VARGAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ DE JESÚS ZAMOREZ PÉREZ SUPLENTE 5 JOSÉ LUIS MARTÍNEZ 
MURGUÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 6 MARTHA MARINA OCHOA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 6 MARÍA GUADALUPE LOZANO 
MERCADO 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO RAFAEL MARTÍNEZ ATILANO SUPLENTE RAMIRO PAZ RAMÍREZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 2 ANTONIO CRUZ TORRES SUPLENTE 2 MARÍA LIVIER ZUÑIGA 
GÓMEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 3 MARINA GÓMEZ SAHAGÚN SUPLENTE 3 JAVIER DE LA CRUZ RAMOS 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 4 DINORA ALEJANDRA PAZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 4 ROSA MARÍA LOZANO 
GUERRERO 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 5 ANGÉLICA PATRICIA ÁVILA PAZ SUPLENTE 5 MARÍA LIDIA GARCÍA 
HERNÁNDEZ 
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ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 6 LAURA EUGENIA PAZ RAMÍREZ SUPLENTE 6 MARÍA DE LOS ANGELES 
GÓMEZ SAHAGÚN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO JOSÉ SALVADOR TRUJILLO 
GUERRERO 

SUPLENTE ADRIÁN PONCE TARULA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 2 ABRAHAM ALEJANDRO 
CARRILLO PONCE 

SUPLENTE 2 VÍCTOR SOTOMAYOR 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 3 NAHUM FLETES ROSAS SUPLENTE 3 FABIOLA DE JESÚS GRACIANO 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 4 GABRIELA CALZADA BARAJAS SUPLENTE 4 JOSÉ ANTONIO IBARRA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 5 JUAN CARLOS GONZÁLEZ PÉREZ SUPLENTE 5 CRISTIAN JAVIER 
BETANCOURT JOYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ GUADALUPE SOTO 
VALENZUELA 

SUPLENTE 6 JUAN ALEJANDRO 
SOLORZANO LOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ 
DEL VALLE 

PROPIETARIO ADRIANA PÉREZ ALCALA SUPLENTE MARCO ANTONIO OROZCO 
DE LA CRUZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ 
DEL VALLE 

PROPIETARIO 2 LILIANA CERVANTES ANDRADE SUPLENTE 2 ÁNGEL MOISÉS BARRAGAN 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ 
DEL VALLE 

PROPIETARIO 3 ELIUTH ADRIANA CHÁVEZ 
GARCÍA 

SUPLENTE 3 EMMA JUDITH SAMANO 
NUÑO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ 
DEL VALLE 

PROPIETARIO 4 MA. FELIX VILLEGAS AGUAYO SUPLENTE 4 JOSÉ ALBERTO CASTELLANOS 
TOVAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ 
DEL VALLE 

PROPIETARIO 5 EMILIA LLAMAS GUERRERO SUPLENTE 5 JOSUE AGUILAR LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ 
DEL VALLE 

PROPIETARIO 6 JOSÉ ARMANDO ROSAS 
SANTILLAN 

SUPLENTE 6 DANIEL RAMÍREZ ACOSTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO JOEL YEPEZ GUERRERO SUPLENTE PEDRO ROMO BARBA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 2 ROGELIO RAMÍREZ DE LA 
TORRE 

SUPLENTE 2 ENRIQUE HERNÁNDEZ 
MARTÍN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 3 J. ASUNCIÓN GONZÁLEZ 
VALLEJO 

SUPLENTE 3 JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 4 ANTONIO AARON CONTRERAS 
GALLARDO 

SUPLENTE 4 LAURA DEL CARMEN 
CARRILLO FLORES 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 5 MARCO ANTONIO GONZÁLEZ 
MUÑOZ 

SUPLENTE 5 HÉCTOR LUIS GONZÁLEZ 
MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 6 JORGE ALBERTO DE LA CRUZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 6 LUIS ENRIQUE AGUILERA 
CAMPOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO MARÍA DEL CARMEN MATA 
GUERRERO 

SUPLENTE OCTAVIO FILOMENO MATA 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 2 LIZBETH MARBELLA SÁNCHEZ 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 2 AZUCENA DE MA. AUX. 
CAMACHO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 3 SERGIO EDUARDO VÁZQUEZ 
BECERRA 

SUPLENTE 3 J. JESÚS CAMACHO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 4 NORMA LETICIA CAMACHO 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 4 EDUARDO RAMÍREZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ LUIS REYES VALDÉZ SUPLENTE 5 MARÍA FABIOLA BALBANEDA 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 6 MIGUEL ANGEL GUERRERO PIO SUPLENTE 6 ROSA MARÍA LÓPEZ 
PALOMAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO PEDRO MARTÍNEZ CHÁVEZ SUPLENTE ALEJANDRO PÉREZ 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 2 JULIA HUERTA MARTIN SUPLENTE 2 JORGE ALBERTO URBANO 
REGALADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 3 BRAULIO VILLARRUEL SÁNCHEZ SUPLENTE 3 JORGE URBANO PARTIDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 4 GRACIELA AYALA RAMÍREZ SUPLENTE 4 AGUSTÍN AMÉZQUITA 
IREGOYEN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 5 VIRIDIANA RUIZ VALDIVIA SUPLENTE 5 ARTURO BARBA BARRERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 6 EDILBERTO GUTIÉRREZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 6 JORGE LUIS HERNÁNDEZ 
TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO MARÍA SUSANA BENAVIDES 
CARDONA 

SUPLENTE BENJAMÍN GUSTAVO 
ÁLVAREZ DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 2 XOCHITL ELODIA VARGAS 
TORRES 

SUPLENTE 2 MARÍA DEL ROCÍO 
VELÁZQUEZ OLVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 3 JOSÉ DE JESÚS CABRERA 
SEVILLA 

SUPLENTE 3 GERARDO RAMSÉS SALAZAR 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 4 MA. ALEJANDRA JIMÉNEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 4 MARTÍN DE JESÚS NAVA 
NAVA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 5 LORENA PRISCILA ROMAN 
LUCO 

SUPLENTE 5 OCTAVIO RAZIEL RAMÍREZ 
OSORIO 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 6 ANA ROSA PAMPLONA GUISA SUPLENTE 6 HILDA EMILIA GARCÍA 
GALLEGOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO MARÍA DEL ROCÍO RODRÍGUEZ 
BENITEZ 

SUPLENTE GERMAN PINTOR ANGUIANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 2 JUAN RAMON HERNÁNDEZ 
LLAMAS 

SUPLENTE 2 JOSÉ RAMÓN MONTES 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 3 MARÍA ELENA BECERRA 
NORIEGA 

SUPLENTE 3 CAROLINA OSORIO 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 4 ALMA DELIA GONZÁLEZ 
FAJARDO 

SUPLENTE 4 ROSA MARÍA CONTRERAS 
PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 5 LUZ ELVIRA MANZANO OCHOA SUPLENTE 5 MARÍA LOURDES DÍAZ 
MENDOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 6 SAMUEL BENJAMIN DÍAZ 
MENDOZA 

SUPLENTE 6 JOSÉ LUIS RAMÍREZ LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO ARTURO GÓMEZ VELEZ SUPLENTE ARCELIA MARTÍNEZ LARA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 2 SALVADOR MUÑOZ RUIZ SUPLENTE 2 EDWIN ALONSO ACEVEDO 
AMAYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 3 SALVADOR ULLOA ROMERO SUPLENTE 3 ARGELIA MIRELES SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 4 MARÍA DE LOS ANGELES 
ALFARO SOLARES 

SUPLENTE 4 ALICIA MIRANDA DE JESÚS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 5 SALVADOR TOVAR ZAVALA SUPLENTE 5 PEDRO SALAZAR CASTRO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 6 CARLOS MARIO CORNELIO 
BARBERIS 

SUPLENTE 6 MARÍA GRISELDA RODRÍGUEZ 
SEDANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO MARÍA ELENA MACIEL 
AMEZCUA 

SUPLENTE FERNANDO RÍOS MORAN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 2 JOSÉ JUAN LÓPEZ ZAVALA SUPLENTE 2 JESÚS RAMON GAUNA 
SIGALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO JAVIER TORRES 
VACA 

SUPLENTE 3 JULIETA ROSALIA CISNEROS 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 4 OSCAR GUZMÁN BLANCO SUPLENTE 4 JOSÉ DE JESÚS MONTES 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 5 ROMELIA JOSÉFINA ESPINOZA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 5 RAFAEL CONTRERAS 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 6 SANDRA CRISTINA PADILLA 
ZAMORA 

SUPLENTE 6 JUAN IGNACIO HERRERA DEL 
TORO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO JAVIER PRECIADO VILLASEÑOR SUPLENTE MARTÍN JIMÉNEZ CASTRO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 2 LUIS MIGUEL ENRIQUEZ 
MONROY 

SUPLENTE 2 BENJAMÍN GÓMEZ SOLTERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 3 FABIAN RAMÍREZ CHAVARIN SUPLENTE 3 LAURA KARINA PADILLA 
CHÁVEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 4 LUZ ESTELA GONZÁLEZ 
CASILLAS 

SUPLENTE 4 OMAR MEDINA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 5 ROCÍO EDITH GARCÍA NUÑEZ SUPLENTE 5 FRANCISCO JAVIER ESTRELLA 
DEL CASTILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 6 JORGE LUIS CASTELLANOS 
FLORES 

SUPLENTE 6 JUAN MANUEL VELÁZQUEZ 
BRAMBILA 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO JUAN ALEMAN ORTEGA SUPLENTE ROBERTO IÑIGUEZ BARRÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 2 CLAUDIA CECILIA FLORES 
SALCEDO 

SUPLENTE 2 MARTÍN PRADO GUEVARA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 3 JOSÉ DE JESÚS LÓPEZ GÓMEZ SUPLENTE 3 NANCY ARACELI RUIZ TEJEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 4 GONZALO GÓMEZ MARTÍN SUPLENTE 4 HORTENCIA GONZÁLEZ 
MARTÍN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 5 EFREN LOMELÍ GÓMEZ SUPLENTE 5 JORGE FERNANDO 
SANDOVAL DELGADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 6 OSCAR ESTRADA MEDINA SUPLENTE 6 MARISOL MEJIA DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO LEOPOLDO PÉREZ ROSALES SUPLENTE JOSÉFINA LUNA ARELLANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 2 ELISABETH VALDEZ BENAVIDES SUPLENTE 2 ANA LILIA ESTRADA 
FIGUEROA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 3 J. EFREN RODRÍGUEZ MONREAL SUPLENTE 3 MARÍA GONZÁLEZ PINEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 4 AGUSTIN ARCE RUBIO SUPLENTE 4 CÉSAR ARTURO VARGAS 
BAÑUELOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 5 MARCOS ELÍAS BALTAZAR SUPLENTE 5 RAFAEL MARTÍNEZ RUIZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 6 ANA VERÓNICA GONZÁLEZ 
PINEDA 

SUPLENTE 6 PEDRO REYES AGUIRRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO JORGE HORACIO MENDOZA 
MUÑÍZ 

SUPLENTE MANUEL GALVAN CHAVIRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 2 MÓNICA MARGARITA AYALA 
OCAMPO 

SUPLENTE 2 JESÚS RAFAEL RODRÍGUEZ 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 3 ANA MARGARITA RIVERA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 HÉCTOR ENRIQUE VILLA DE 
LA MORA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 4 HUMBERTO HARO DE LEÓN SUPLENTE 4 ELIA MIRELLA VILLEGAS 
SALAZAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 5 ALINA ASTRID CÁRDENAS 
MONTES DE OCA 

SUPLENTE 5 NORMA SILVIA FIGUEROA 
VILLASEÑOR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 6 CARLOS ALBERTO GÓMEZ 
GODINEZ 

SUPLENTE 6 FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ FIGUEROA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO JOSÉ LUIS SENCION ACOSTA SUPLENTE DORIS LETICIA DEL REFUGIO 
FLORES GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 2 NOEMI CUELLAR OCEGUERA SUPLENTE 2 SERGIO RENE CRUZ PADILLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA ICELA VELEZ SÁNCHEZ SUPLENTE 3 J. LUIS MARTÍNEZ TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 4 MARGARITA MARÍA 
SEPULVEDA ROSAS 

SUPLENTE 4 MIGUEL MORALES DE LA 
CRUZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 5 ADRIANA RODRÍGUEZ GÓMEZ SUPLENTE 5 JUAN EDUARDO LÓPEZ 
MORALES 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ ANGEL HERNÁNDEZ 
ROMERO 

SUPLENTE 6 ROBERTO ABRAHAM MARIN 
CORTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO ALFREDO ROJO PIZANO SUPLENTE MARGARITA HERNÁNDEZ 
MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 2 OSCAR DONACIANO MEDINA 
CHÁVEZ 

SUPLENTE 2 RAUL GARCÍA VALLEJO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 3 SAMUEL AGUILAR LÓPEZ SUPLENTE 3 TRANQUILINO RUA 
LAURIANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 4 MARÍA MAURA TORRES 
VALDOVINOS 

SUPLENTE 4 ROSA NELY SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 5 LUIS ALBERTO CASTAÑEDA 
REYES 

SUPLENTE 5 YOLANDA MAGAÑA 
CÁRDENAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 6 J. JESÚS GARCÍA OCHOA SUPLENTE 6 ALDA GUZMAN OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO JOSÉ DE JESÚS ARIAS MICHEL SUPLENTE PEDRO MORAN LEPE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 2 RAMON FEDERICO RAMOS 
PEÑA 

SUPLENTE 2 LUZ MARÍA SANTOS PELAYO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 3 LUCIANO ARCE GÓMEZ SUPLENTE 3 ARMANDO DELGADO MEJIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 4 J.ISAAC FLORES RODRÍGUEZ SUPLENTE 4 AUREA ESTRELLA GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 5 ROBERTO ISRAEL VIDRIO LÓPEZ SUPLENTE 5 ROSA ANGÉLICA RIVERA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 6 CRISTOBAL ORNELAS 
AHUMADA 

SUPLENTE 6 ROSALINA GÓMEZ 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA 
CORONA 

PROPIETARIO GERARDO MATA GUERRERO SUPLENTE GUILLERMO GUTIÉRREZ 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA 
CORONA 

PROPIETARIO 2 ANA CECILIA VILLANUEVA 
ESTRADA 

SUPLENTE 2 RICARDO MONTEON 
GUZMÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA 
CORONA 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO JAVIER HERNÁNDEZ 
HUERTA 

SUPLENTE 3 MARCO ANTONIO RICO 
AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA 
CORONA 

PROPIETARIO 4 SILVIA BALLINES RUIZ SUPLENTE 4 CITLALI ALEJANDRINA RICO 
CAMACHO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA 
CORONA 

PROPIETARIO 5 ALMA DALIA LÓPEZ FLORES SUPLENTE 5 ESTELA ELIZABETH ROJAS 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA 
CORONA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ FRANCISCO PAZ JACOBO SUPLENTE 6 NANCY VANESSA PAZ PONCE 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO  LUZ AURORA MORALES 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE FABIÁN AMADO RAMÍREZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 2 ISIDRO DE LA CRUZ MINJAREZ SUPLENTE 2 OSCAR RÍOS CHÁVEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 3 AGUSTIN CHINO ROMERO SUPLENTE 3 ISIDRO MONTES DE LA CRUZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 4 MIGUEL VICENTE MUÑOZ 
SALVADOR 

SUPLENTE 4 OSMANY TORRES GONZÁLEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 5 YESENIO DÍAZ DE LA ROSA SUPLENTE 5 MARÍA LILIAN PUIG MARES 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PRPIETARIO 6 ALBERTO ELISEO RAMÍREZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 6 CONSTANCIA DÍAZ CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO 
DE TORRES 

PROPIETARIO FELIPE DE JESÚS SAHAGUN 
REYNOSO 

SUPLENTE ERNESTO CORONA DE LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO 
DE TORRES 

PROPIETARIO 2 JESÚS RODOLFO CORTES 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 2 ADOLFO ALONSO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO 
DE TORRES 

PROPIETARIO 3 J. ISABEL SÁNCHEZ HERNÁNDEZ SUPLENTE 3 CARLOS RAMOS PITA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO 
DE TORRES 

PROPIETARIO 4 ANA LAGUNA SIORDIA SUPLENTE 4 PAZ ESPERANZA GÓMEZ 
CORTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO 
DE TORRES 

PROPIETARIO 5 RAFAEL MENDEZ JIMÉNEZ SUPLENTE 5 SALVADOR ENCARNACION 
JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO 
DE TORRES 

PROPIETARIO 6 MYRIAM JUDITH GÓMEZ 
CORTES 

SUPLENTE 6 JOSÉ GONZÁLEZ MONTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO CÉSAR GABRIEL CORTES 
SERRANO 

SUPLENTE ALFREDO CORTES SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 2 HILDA YOLANDA HERNÁNDEZ 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 2 EDITH GLORIA TOSCANO 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 3 JUAN FRANCISCO CASTRO 
ESPARZA 

SUPLENTE 3 MARÍA DE LOURDES MEJIA 
ARELLANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 4 MARÍA ROSARIO LÓPEZ 
BERMUDEZ 

SUPLENTE 4 MARÍA MAGDALENA LÓPEZ 
ANAYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 5 JOSÉ ANDRADE GARCÍA SUPLENTE 5 JAVIER MAGAÑA LARES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 6 CARLOS GUILLERMO GARCÍA 
MENDOZA 

SUPLENTE 6 LAURA CÁRDENAS MUNGUIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO MIGUEL HERNÁNDEZ DE ALBA SUPLENTE RUBÉN TORRES HERNÁNDEZ 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 2 JOSÉ SOSTENES HERNÁNDEZ 
VÁZQUEZ 

SUPLENTE 2 ANGÉLICA MARÍA LUISA 
ACEVES PARRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 3 J. ELIAS RAMOS PEÑA SUPLENTE 3 JOSÉ VALENTIN PADILLA 
RUVALCABA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 4 DANIEL ALEJANDRO DURAN 
REA 

SUPLENTE 4 VÍCTOR MANUEL CASTREJON 
LIMÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 5 GABRIEL ÁLVAREZ CARRANZA SUPLENTE 5 LUIS ALEJANDRO BUSTOS 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 6 CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ SUPLENTE 6 JOSÉ ANDRÉS ESPINOSA 
MAGAÑA 

b) Para consejeros alumnos ante el H. Consejo de Escuela:  

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros  Alumnos  periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESC. PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO EMILIANO ANDRADE 
CARRILLO 

SUPLENTE MIGUEL ÁNGEL 
VALENCIA RINCON 

ESC. PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 2 ROBERTO JARED 
VARGAS JAUREGUI 

SUPLENTE 2 ELYNOR GIADA CIOPPI 
SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 3 DANNA VALENTINA 
TENORIO LIMA 

SUPLENTE 3 NADIA LUISA ROMERO 
AGUILAR 

ESC. PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO JULIA ARLETH 
GONZÁLEZ BARAJAS 

SUPLENTE INGRID ELIZABETH 
AGUILAR 
CASTELLANOS 

ESC. PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 2 JESSICA MALINALLY 
LAU TORRES 

SUPLENTE 2 ANDREA LÓPEZ 
GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 3 LUIS MARIO 
GONZÁLEZ CRUZ 

SUPLENTE 3 ERIKA DARIANA 
SÁNCHEZ MARTÍNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO MARÍA FERNANDA 
URREA 

SUPLENTE DULCE MARIANA 
GARCÍA RABAGO 

ESC. PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 2 ESTEBAN CERNA 
CUEVAS 

SUPLENTE 2 KEVIN JEARIM 
GONZÁLEZ GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 3 XIMENA JIMÉNEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 3 LUZCAMILA URZUA 
SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO MIGUEL ALEJANDRO 
SANDOVAL AVILA 

SUPLENTE MARCELA BERENICE 
TREJO BENITEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 2 KEVIN CARDENAS 
DÍAZ 

SUPLENTE 2 ALEJANDRO IVÁN 
MENA PEDROZA 

ESC. PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 3 MALENY LÓPEZ 
JUAREZ 

SUPLENTE 3 DIEGO MAXIMILIANO 
DAMIAN CHAVARRIA 

ESC. PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO ANDREA JACQUELINE 
JIMÉNEZ MEDINA 

SUPLENTE KATHERINNE VIANEY 
SALCEDO 
VALDOVINOS 

ESC. PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 2 JAVIER ALEJANDRO 
FREGOSO GONGORA 

SUPLENTE 2 LIZETH DANICOVA 
LÓPEZ GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 3 JUAN PABLO BECERRA 
RABAGO 

SUPLENTE 3 DAPHNE MARCELA 
WOLFFER SOLTERO 

ESC. PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO ALAN ERNESTO SUPLENTE CARLOS RIGOBERTO 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

BERNAL CASTRO VÁZQUEZ BERNAL 

ESC. PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 2 IVAN ARTURO ROQUE 
RUELAS 

SUPLENTE 2 NAYELI CONTRERAS 
POZOS 

ESC. PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 3 ISIS MONTSERRAT 
GARIBI SANDOVAL 

SUPLENTE 3 XIMENA LAMAS 
RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO MANUEL ALEJANDRO 
GALVAN JAUREGUI 

SUPLENTE ERIKA MARIANA 
GARCÍA RIVERA 

ESC. PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 2 OSWALDO ANTONIO 
MORENO GÓMEZ 

SUPLENTE 2 DANIELA GUADALUPE 
OSORIO ANGULO 

ESC. PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 3 ISAAC ECHEAGARAY 
MADRIGAL 

SUPLENTE 3 LUIS GUILLERMO 
COVARRUBIAS NUÑEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO JOSUE EDUARDO 
GONZÁLEZ AGUILERA 

SUPLENTE ALONDRA DALAY 
CAMACHO RUIZ 

ESC. PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 2 DILAN RIJEL CORREA 
ORTEGA 

SUPLENTE 2 JUAN DAVID GALVAN 
JIMÉNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 3 BRENDA LIZBETH 
VARGAS MUÑOZ 

SUPLENTE 3 YOANA VANESSA 
ALVAREZ RAMOS 

ESC. PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO KENIA PATRICIA 
ZÁRATE DE LEON 

SUPLENTE JAVIER ESAU COBILT 
AGUILAR 

ESC. PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 2 JORGE OMAR LÓPEZ 
SOLER 

SUPLENTE 2 ARELY DENISE PÉREZ 
RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 3 PABLO NICOLAS 
MÉDEZ GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 OMAR ALEJANDRO 
VALDEZ AVALOS 

ESC. PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO FATIMA MONTSERRAT 
PÉREZ CASTELLÓN 

SUPLENTE ANGY GONZÁLEZ 
PEDROZA 

ESC. PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 2 LEONARDO ALFONSO 
BECERRA DÁVILA 

SUPLENTE 2 DULCE DANIELA 
GONZÁLEZ MANCILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 3 DANIELA 
MONTSERRAT 
QUIROZ SOTO 

SUPLENTE 3 DANIELA ALEJANDRA 
GODÍNEZ CORONA 

ESC. PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO LEONARDO JAHIR 
GARCÍA SANDOVAL 

SUPLENTE NORMA SERRANO 
GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 2 EDGAR ERUBEY 
CISNEROS LEDESMA 

SUPLENTE 2 CARLOS EMMANUEL 
CARDENAS ORNELAS 

ESC. PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 3 PATRICIA 
MONTSERRAT 
MONTAÑO LÓPEZ 

SUPLENTE 3 MARÍA FERNANDA 
CERVANTES RIVERA 

ESC. PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO ANDREA AGUIRRE 
ALBA 

SUPLENTE ADA POULETTE DÍAZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 2 KARINA RICO 
BECERRA 

SUPLENTE 2 ENYA GUADALUPE 
PADILLA VILLALOBOS 

ESC. PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 3 ALONDRA 
GUADALUPE GARCÍA 
CAMPAÑA 

SUPLENTE 3 ZAIRA JANETTE 
SÁNCHEZ PADILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO CARLOS ALBERTO 
SÁNCHEZ GUZMÁN 

SUPLENTE AMERICA LIZETH 
HERNÁNDEZ GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA NO. 13  PROPIETARIO 2 JORGE ALEJANDRO 
RAMÍREZ FAJARDO 

SUPLENTE 2 NÉSTOR MANUEL 
PEÑA MERCADO 

ESC. PREPARATORIA NO. 13  PROPIETARIO 3 CHRISTIAN GIOVANNI 
CARRANZA PICENO 

SUPLENTE 3 JOSHUA IVAN JUNES 
CAMARENA 

ESC. PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO MIROSLAVA 
GUADALUPE 
GUTIERREZ JIMÉNEZ 

SUPLENTE EDUARDO ANTONIO 
ROBLES PADILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 2 FERNANDO FLORES SUPLENTE 2 ALEXIA YEXALEN 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

SÁNCHEZ RAMÍREZ RUIZ 

ESC. PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 3 MARLEN ALEJANDRA 
LÓPEZ LÓPEZ 

SUPLENTE 3 MARÍA FERNANDA 
MERCADO ALDRETTE 

ESC. PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO JULIO LUIS ACEVES 
CONTRERAS 

SUPLENTE HUMBERTO BARBA 
MARTÍNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 2 ACELA LETICIA 
BAÑUELOS ARJONA 

SUPLENTE 2 HAROL LEONARDO 
MUNGUIA TORRES 

ESC. PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 3 ARAMARA AGUIRRE 
CAMPOS 

SUPLENTE 3 CAMILA CONSTANZA 
SUÁREZ MARQUEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 16 PROPIETARIO GLORIA BELÉN 
CADENA GONZÁLEZ 

SUPLENTE EVELIN NAHOMI 
RODRÍGUEZ 
MENDOZA 

ESC. PREPARATORIA No. 16 PROPIETARIO 2 PERLA ITZEL 
RODRÍGUEZ 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 DANIEL CARMONA 
MEJÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 16 PROPIETARIO 3 LUZ ESTHELA 
CARRILLO GARCÍA 

SUPLENTE 3 ALIZON AILEEN NUÑEZ 
REGALADO 

ESC. PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO VIRIDIANA JANETH 
ZUÑIGA RAMÍREZ 

SUPLENTE PAMELA ISABEL 
ZUÑIGA VALLADOLID 

ESC. PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 2 BERENICE OLIVAS 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 FRANCISCO SAMUEL 
ZUÑIGA VALLADOLID 

ESC. PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 3 MARÍA JOSE ARANA 
GARIBAY 

SUPLENTE 3 ANTONIO BENJAMIN 
URIBE HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO MARCO ANTONIO 
RUIZ MERCADO 

SUPLENTE CAIN ROMO 
NAVARRO 

ESC. PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 2 JORGE ARTURO 
MARTÍNEZ HUERTA 

SUPLENTE 2 MARÍA FERNANDA 
URIBE CHAVIRA 

ESC. PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 3 ANGEL GERARDO RUIZ 
VILLALPANDO 

SUPLENTE 3 JOSELYNE ANDREA 
MERCADO RESENDEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO RUBEN SANTOS 
CASTAÑEDA 

SUPLENTE MELANY 
LANDAVERDE 
BAÑUELOS 

ESC. PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 2 JIMENA HERNÁNDEZ 
ROJAS 

SUPLENTE 2 MAYRANI SILVA 
ESCAMILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 3 MONICA LIVIER 
HERNÁNDEZ 
CAMACHO 

SUPLENTE 3 RAMSES EDUARDO 
HERNÁNDEZ PÉREZ 

ESC. PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO ALONDRA GABRIELA 
OROZCO MENDOZA 

SUPLENTE LUIS FELIPE MORALES 
JIMÉNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 2 SAORI YAMAMOTO 
FLORES DÍAZ 

SUPLENTE 2 OSWALDO GABRIEL 
GARCÍA REYNA 

ESC. PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 3 ANDREA JAQUELINNE 
MICHEL AVALOS 

SUPLENTE 3 GUSTAVO ALLAN 
SERRANO TELLEZ 

ESC. PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO GABRIELA YARELY 
JIMÉNEZ VARGAS 

SUPLENTE JESSENIA NAOMI 
RAMÍREZ GALLARDO 

ESC. PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 2 JIMYFER AILLEN 
MALDONADO ROMO 

SUPLENTE 2 XIMENA MONSERRAT 
MARTÍNEZ DELGADO 

ESC. PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 3 OSCAR DANIEL 
DELGADILLO 
MARQUEZ 

SUPLENTE 3 JOSE ADRIÁN 
GONZÁLEZ ARGUELLO 

ESC. PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO KARLA JOSELYN 
CORREA GALVEZ 

SUPLENTE JOSE CARLOS TOPETE 
GÓMEZ 

ESC. PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 2 MIRIAM ESMERALDA 
PRECIADO ACEVEDO 

SUPLENTE 2 JORGE ALBERTO 
GAMBOA MORA 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESC. PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 3 JAZMIN REYNOZO 
MACÍAS 

SUPLENTE 3 ANDREA FERNANDA 
GONZÁLEZ MORENO 

ESC. VOCACIONAL PROPIETARIO ALEJANDRO 
CASTAÑEDA LÓPEZ 

SUPLENTE AXEL RODRIGO 
MARQUEZ OÑATE 

ESC. VOCACIONAL PROPIETARIO 2 ANDREA TEENEH DE 
AVILA MELO 

SUPLENTE 2 NAYDELIN MITZEL 
MEJÍA LLAMAS 

ESC. VOCACIONAL PROPIETARIO 3 SERGIO FABRICIO 
LÓPEZ LIMÓN 

SUPLENTE 3 LESLIE ARELY LÓPEZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO GERARDO MARTÍN 
LUCANO 

SUPLENTE KAREN ARLETTE 
PARTIDA GONZÁLEZ 

ESC. POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 2 JOCELYN ESTEFANIA 
SILVA VÁZQUEZ 

SUPLENTE 2 SOFIA GETSEMANI 
GONZÁLEZ 
DELGADILLO 

ESC. POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 3 LORENA JACQUELINE 
GARCÍA LUEVANO 

SUPLENTE 3 ANDREA NAYELI DÍAZ 
RAYGOZA 

ESC. POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO ISIDRO PLASCENCIA 
RAMOS 

SUPLENTE FEDERICO MICHAELL 
LÓPEZ GARCÍA 

ESC. POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 2 ALDO LUIS LÓPEZ 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 2 DAMARA SARAHI 
NUÑEZ RAMÍREZ 

ESC. POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 3 DIANA MERCEDES 
FUENTES GAMEZ 

SUPLENTE 3 ITZEL SARAHÍ GARIBAY 
ACEVES 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO EDGAR EDUARDO 
ZÁRATE FLORES 

SUPLENTE ASHLYN BENIGVETH 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 2 JOSSEPH ABRAHAM 
IBARRA GALLARDO 

SUPLENTE 2 SAMANTHA NATALY 
CHAVEZ PALOMERA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO 
DE MERCADO 

PROPIETARIO 3 BEATRÍZ XOCHITL 
ITZEL PULIDO PÉREZ 

SUPLENTE 3 AMERICA CITLALI 
POLINO RIVERA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO AIDELYN OVIEDO 
LICON 

SUPLENTE MARISOL RIVERA 
REYNAGA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 2 ALONDRA 
GUADALUPE TELLO 
CASTELLANOS 

SUPLENTE 2 ALEJANDRA ROSALES 
RUIZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 3 ROSENDO YAVE 
TORRES SÁNCHEZ 

SUPLENTE 3 RAFAEL AVILA 
VILLALOBOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO CARLOS EMMANUEL 
CURIEL PÉREZ 

SUPLENTE CITLALI LIZBETH 
JIMÉNEZ GÓMEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 2 ALONDRA JETZEMANI 
TOVAR ESTRADA 

SUPLENTE 2 KARLA JOHANA JOYA 
ORNELAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 3 JUAN MANUEL MORA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 VERONICA SALAZAR 
MOJARRAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO MARÍA JOSE GARCÍA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE FABIOLA VERA 
ESCOTO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 2 OLVEIN TORIBIO DÍAZ 
ARRIAGA 

SUPLENTE 2 MYRNA HERMOSILLO 
RAMOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 3 MARÍA MONSERRAT 
SANROMAN LOZA 

SUPLENTE 3 ITZEL GARIBALDI 
FLORES 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO BRENDA PAULINA 
DÍAZ HERNÁNDEZ 

SUPLENTE PAOLA SARAHI 
ALVARADO SALCEDO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 2 MARÍA PAULA 
HERNÁNDEZ ESCOTO 

SUPLENTE 2 DYLAN EMILIANO 
ZENDEJAS GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA PROPIETARIO 3 ANDREA YOCELIN SUPLENTE 3 MARÍA ARACELI 
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REGIONAL DE ATOTONILCO AGUIRRE MURILLO SEPULVEDA VÁZQUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO HECTOR AMBROSIO 
PELAYO GUZMÁN 

SUPLENTE ELCY MAGALY ANCIRA 
OREGEL 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 2 THELMA NAHOMI 
ROSAS CEBALLOS 

SUPLENTE 2 EVELYN NATALY 
GUZMÁN GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 3 BELEN ARACELI 
MORALES RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 HUGO CÁRDENAS 
CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO ALEJANDRA RAMOS 
ÁVALOS 

SUPLENTE JORGE EDUARDO 
DUEÑAS DE LA TORRE 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 2 MIREYA DURAN 
GARCÍA 

SUPLENTE 2 JOHANA LIZETH 
MORENO LÓPEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA PENELOPE 
REYNOSO PÉREZ 

SUPLENTE 3 MARÍA FERNANDA 
CANO RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO LUCERO GUADALUPE 
MARTÍNEZ PÉREZ 

SUPLENTE DANIELA AGUILAR 
OCHOA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 2 GABBY SÁNCHEZ SUPLENTE 2 EMILIANO ROJAS 
BARAJAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 3 ABRAHAN 
CONTRERAS 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 SAÚL ALEJANDRO 
TORRES ARAIZA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO SELENA MÉNDEZ 
VIDRIO 

SUPLENTE FÁTIMA NATALY 
REYNAGA NAVA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 2 KAORI ESMERALDA 
SANDOVAL 
PLASCENCIA 

SUPLENTE 2 ÁLVARO DANIEL 
ROBLES DE NIZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 3 JESÚS LIBRADO LÓPEZ 
MARTELL 

SUPLENTE 3 ANTHONY JHOVANY 
SOLTERO TERRIQUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO ISBY JARELY ÁVALOS 
BARAJAS 

SUPLENTE SABINA JULIETH 
ROMERO HUERTA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 2 VALERIA NEFTALI 
FAUSTO VEGA 

SUPLENTE 2 ANA TERESA CORONEL 
CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 3 YOSHELIN 
GUADALUPE NERI 
CEJA 

SUPLENTE 3 JOSEÉ CRUZ ÁRIAS 
PINTOR 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO DANIELA PATRICIA 
SALCEDO ACOSTA 

SUPLENTE FERNANDO MANUEL 
GÓMEZ VALLE 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 2 DIEGO ARMANDO 
RUIZ FACUNDO 

SUPLENTE 2 MARÍA FERNANDA 
RODRÍGUEZ RUELAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 3 DENILSON FRANCISCO 
NUÑO RUELAS 

SUPLENTE 3 EDUARDO ORTÍZ 
SERRANO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO ANGEL ADOLFO 
GARCÍA VILLEGAS 

SUPLENTE VALERIA MISHELL 
CEBALLOS VELASCO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 2 EDGAR ALEXANDER 
MORELOS NUÑEZ 

SUPLENTE 2 LILIANA ELIZABETH 
JARA ALEGRIA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 3 MELANY KETZALLY 
MÁRQUEZ GÓMEZ 

SUPLENTE 3 DANIEL ALEJANDRO 
VEGA GAETA 



 
 
 
 
 
 
Acta de Sesión Extraordinaria 
11 de octubre de 2019. 

 

56 de 92 
 

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros  Alumnos  periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO TERESA GUADALUPE 
HERNÁNDEZ JACINTO 

SUPLENTE DESTENY GUADALUPE 
PÉREZ BARRON 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 2 JOCELYN RAMÍREZ SUPLENTE 2 LUIS ÁNGEL 
ZARAGOZA 
ZAMBRANO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 3 MARISOL SALAZAR 
ANGEL 

SUPLENTE 3 RAFAEL HERNÁNDEZ 
CARATACHEA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO ROCÍO RANGEL 
RAMÍREZ 

SUPLENTE FÁTIMA LUCIA VEGA 
ARAIZA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 2 ANA MARÍA PÉREZ 
NUÑEZ 

SUPLENTE 2 DIEGO RAMÍREZ 
CARDENAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 3 JUAN MANUEL 
HERNÁNDEZ FLORES 

SUPLENTE 3 MAXIMILIANO GAEL 
CAMBEROS BAUTISTA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO RODOLFO JOEL 
AGUILAR ALVAREZ 

SUPLENTE BRENDA ITZEL 
MARTÍNEZ CABRERA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 2 SALVADOR MELGOZA 
VILLANUEVA 

SUPLENTE 2 ANGELA DENNISE 
SERRATOS JIMÉNEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 3 DULCE MARÍA 
MARTIN DEL CAMPO 
ROMO 

SUPLENTE 3 MAURICIO YAHIR 
AVALOS CESPEDES 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO ANNETTE IDALY 
SÁNCHEZ AGUILAR 

SUPLENTE EMMANUEL ROMERO 
VILLEGAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 2 IVAN ESAU BERNAL 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 2 ALMA ELENA 
DELGADO GALLARDO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 3 DULCE LADICET ULLOA 
LÓPEZ 

SUPLENTE 3 PAOLA LIZETH 
DELGADO TIZNADO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA 
EL ALTO 

PROPIETARIO NONDY CAROLINA 
ESCALANTE ACUÑA 

SUPLENTE LESLEY MIREYA 
GONZÁLEZ MEDRANO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA 
EL ALTO 

PROPIETARIO 2 CARLOS EDUARDO 
CARRILLO NORIEGA 

SUPLENTE 2 MIRIAM JAIME 
SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA 
EL ALTO 

PROPIETARIO 3 JUAN ANTONIO 
ACEVEDO MOLINAR 

SUPLENTE 3 LAURA NOHEMI MEZA 
VERA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO ALEJANDRO 
GUTIERREZ VALLEJO 

SUPLENTE NAZARET JOAQUÍN 
MARTÍNEZ RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 2 JOSE EMMANUEL 
PÉREZ VALLEJO 

SUPLENTE 2 NAYELI GUTIERREZ 
ROMO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE 
JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 3 ANA VALERIA PADILLA 
JAUREGUI 

SUPLENTE 3 MARÍA DE 
GUADALUPE MACÍAS 
MUÑOZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO ALONDRA STEPHANIA 
GUTIERREZ LÓPEZ 

SUPLENTE ISAMAR HERNÁNDEZ 
RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 2 RITA ELIZABETH LÓPEZ 
ORTEGA 

SUPLENTE 2 KAROL PAOLA 
HERNÁNDEZ VELASCO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 3 FEDERICO DAMIÁN 
SAHAGUN MARTÍNEZ 

SUPLENTE 3 CARMEN GUADALUPE 
JIMÉNEZ CARRILLO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO JOANNA MARÍAN 
PACHECO RODRÍGUEZ 

SUPLENTE YESENIA ECHEVERRIA 
SOLIS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 2 CARMEN PATRICIA 
SOSA ORTIZ 

SUPLENTE 2 ARACELI GALILEA 
MAYA PRECIADO 
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ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 3 PAOLA MONSERRAT 
MORA PASTOR 

SUPLENTE 3 BERENICE ARTEAGA 
PANTOJA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO VALERIA GUADALUPE 
GODINEZ MORENO 

SUPLENTE CHRISTIAN ANTONIO 
LÓPEZ IÑIGUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 2 ESMERALDA 
GUADALUPE DE AVILA 
GARCÍA 

SUPLENTE 2 EDUARDO EFRAIN 
MENDOZA ZUÑIGA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 3 JAIRO JAFET 
ZARAGOZA ARANDA 

SUPLENTE 3 FATIMA KYARA 
ARANDA VALDÉZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO ISAAC JAIR GONZÁLEZ 
PÉREZ 

SUPLENTE KAREN JOHANA 
ORTEGA NORIEGA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 2 CHRISTIAN 
ALEJANDRO PEREDA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 2 VANESA CABRERA 
ISAAC 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 3 CAMILA GISEL 
HERNÁNDEZ 
CERVANTES 

SUPLENTE 3 OSCAR ALDAIR 
GUERRA MÉNDEZ 

ESC. REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO LIZBETH GARCÍA 
NAVARRO 

SUPLENTE ESTEFANÍA RAMOS 
MURILLO 

ESC. REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 2 AXEL ARY JARAMILLO 
GÓMEZ 

SUPLENTE 2 DANIELA QUEZADA 
ALANIZ 

ESC. REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA 
SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 3 AILYN MICHELLE 
RAMOS 
COVARRUBIAS 

SUPLENTE 3 ISAAC REYES RETIZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO JANETH SALAS 
BETANCOURT 

SUPLENTE FABIOLA ARIDAY 
NARANJO RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 2 GRIZEL ALEJANDRA 
SÁNCHEZ JOYA 

SUPLENTE 2 MARÍA REYNA ARCEO 
SANTOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 3 DENZEL GARCÍA 
ZEPEDA 

SUPLENTE 3 ITZEL ESTEFANIA 
CASTAÑEDA LÓPEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO JOSUE EMILIANO 
LÓPEZ HERNÁNDEZ 

SUPLENTE  NIZA ABRIL LUGO 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 2 ALEIXA GUADALUPE 
DE LA TORRE IÑIGUEZ 

SUPLENTE 2 LUIS FERNANDO 
LIMÓN TENORIO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 3 GERMAN MISAEL 
VILLANUEVA RUELAS 

SUPLENTE 3 NATALIA MICHELLE 
TEMORES ALDANA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO EMMANUEL YEPEZ 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE DARIANA GUTIÉRREZ 
CENTENO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 2 ARISBETH CAMPOS 
GARCÍA 

SUPLENTE 2 ALEXIS JOVANY 
GUTIERREZ 
CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE 
LOS LAGOS 

PROPIETARIO 3 DOLORES ESTEFANIA 
PADILLA AGUILERA 

SUPLENTE 3 DIEGO MEJIA 
GONZÁLEZ 
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ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO CITLALI GUADALUPE 
RUELAS GUZMÁN 

SUPLENTE MIGUEL ANGEL 
SANTOS RUELAS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 2 ERICK ALEJANDRO GIL 
BEAS 

SUPLENTE 2 JORGE MENDOZA 
LÓPEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 3 ODALIS SANTOS RICO SUPLENTE 3 IRVIN SALVADOR 
RIVERA VÁZQUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO NAYETZY GÓMEZ 
ROCHA 

SUPLENTE DIANA GABRIELA 
OROZCO FERIA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 2 TORIBIO DE JESÚS DE 
LA TORRE TRUJILLO 

SUPLENTE 2 RAQUEL PRADO 
GÓMEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL 
EL ALTO 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA PAOLA 
MARTÍN LOZANO 

SUPLENTE 3 LIZETH JERALDYN 
CASTAÑEDA 
MIRANDA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO CINTHYA MARISELA 
RÍOS RAMOS 

SUPLENTE ROBERTO SÁNCHEZ 
IBARRA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 2 ISRAEL AGUILAR ORTA SUPLENTE 2 JAIR ZUÑIGA 
DOMÍNGUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 3 JOSE MANUEL 
ESPINOZA SANDOVAL 

SUPLENTE 3 ARANZA GABRIELA 
ACEVEDO PABLIN 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO LUIS DONALDO 
VILLALOBOS RAMÍREZ 

SUPLENTE ALAN CIRILO JIMÉNEZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 2 ALICIA MARISOL 
BECERRA GAMIÑO 

SUPLENTE 2 CELESTE ADILENE 
FAJARDO RAMOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 3 ANA DANIELA ANAYA 
LOERA 

SUPLENTE 3 KAREN DENISE 
CHÁVEZ ARROYO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO ANDREA GUADALUPE 
AMEZCUA MERCADO 

SUPLENTE REGINA IRINEA DÍAZ 
ZARAGOZA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 2 MONTSERRAT 
STEFANIA ROMERO 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 FRANCISCO 
ALEJANDRO CAMPOS 
ESPARZA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 3 CRISTIAN JARED VEGA 
TOVAR 

SUPLENTE 3 DANA FABIOLA 
HERRADA CASTRO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO MARIANA ELIZABETH 
MADRIGAL MORAN 

SUPLENTE PERLA DAYANA 
GARCÍA REYES 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 2 DANIELA MENDOZA 
DE LOS SANTOS 

SUPLENTE 2 KAREN ESTEFANÍA 
GONZÁLEZ RÍOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 3 LARICZA NOVOA 
ZACATECAS 

SUPLENTE 3 JONATAN CISNEROS 
GUÍZAR 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO VICTORIA ALEXANDRA 
GUILLEN GARCÍA 

SUPLENTE YESENIA ORGANISTA 
ZEPEDA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 2 NANCY JOCELYN 
ARREOLA ZUÑIGA 

SUPLENTE 2 FRANCISCO 
EMMANUEL DE LOS 
SANTOS SOSTENES 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO MERCADO 
PÉREZ 

SUPLENTE 3 ÁNGEL DAVID 
ENRÍQUEZ RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO ALONDRA LIZBETH 
PÉREZ DE LA TORRE 

SUPLENTE YENIFER LÓPEZ DE LA 
TORRE 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 2 LUIS ERNESTO 
NAVARRO GUTIERREZ 

SUPLENTE 2 JAZMIN RAMÍREZ 
CONTRERAS 
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ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 3 CASANDRA 
CORONADO BARBA 

SUPLENTE 3 LUIS GALDINO 
JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO JUAN ANTONIO 
GONZÁLEZ LARA 

SUPLENTE GUADALUPE DEL 
ROSARIO LÓPEZ 
BAÑUELOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 2 YARA JOSEFINA 
ESCOBEDO LUNA 

SUPLENTE 2 ALITZEL LÓPEZ PÉREZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 3 JOSE ANGEL CRUZ 
ALVAREZ 

SUPLENTE 3 ASHLEY DANIELA 
SÁNCHEZ MENDOZA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO 
DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO CYNTHIA ARACELI 
HURTADO 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE ZAIRA GABRIELA 
TORRES RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO 
DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 2 BRIANNA ROSAS 
GARCÍA 

SUPLENTE 2 KEVIN JARED CERVERA 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO 
DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 3 SERGIO MANUEL DE 
SANTIAGO 
VELÁZQUEZ 

SUPLENTE 3 MARIANA JOCELYN 
LÓPEZ QUIROZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO BENJAMIN ANTONIO 
GARCÍA CARMONA 

SUPLENTE JOSELYN ALEJANDRA 
VÁZQUEZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 2 CINTHYA DALIA 
RAMÍREZ FLORES 

SUPLENTE 2 MARÍA DEL SAGRARIO 
REYNOSO MARIN 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 3 ALONDRA 
CASTELLANOS 
PRECIADO 

SUPLENTE 3 CHRISTIAN 
ALEJANDRO CUEVAS 
MÉNDEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO JESUS EDUARDO 
MANRIQUEZ GUZMÁN 

SUPLENTE JAZMIN ALEJANDRA 
PÉREZ CANDELARIO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 2 ANDRIT ALBERTO 
ANDRADE LARÍOS 

SUPLENTE 2 ALMA GUADALUPE 
LARÍOS SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 3 CARLOS ALFONSO 
MAGAÑA GUTIERREZ 

SUPLENTE 3 MA CONCEPCIÓN 
ROLON GUZMÁN 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO LUIS CARLOS ÁRIAS 
SANTOS 

SUPLENTE ATL ADONAI 
BUENRROSTRO 
RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 2 KARINA GÓMEZ 
CARDENAS 

SUPLENTE 2 YAIR MANUEL 
HERNÁNDEZ DÍAZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE 
TULA 

PROPIETARIO 3 NAYELI MONROY SUPLENTE 3 SALVADOR BECERRA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO SANTIAGO DE JESÚS 
SOLORZANO LOZANO 

SUPLENTE ARMANDO MENDOZA 
MARISCAL 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 2 JAIR SANDOVAL 
VÁZQUEZ 

SUPLENTE 2 MITZI PATRICIA 
SANDOVAL VÁZQUEZ 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 3 REYNA NATALI 
MARTÍNEZ 
CALATAYUD 

SUPLENTE 3 MELANI ANAID 
RODRÍGUEZ MUÑOZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO DELIA CARRILLO 
CARRILLO 

SUPLENTE ANISETO CHIVARRA 
LARA 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 2 DANIEL MEDINA 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 ANA JUDITH RENTERIA 
CARRILLO 
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ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 3 KLEBER ANELKA 
BAUTISTA LÓPEZ 

SUPLENTE 3 MIGDALIA ROSALES 
ROBLES 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO KATIA ISABEL ROSAS 
MARGARITO 

SUPLENTE YAEL MOISES LARÍOS 
SEPULVEDA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 2 SHALOM JOCABET 
GONZÁLEZ 
BERNARDINO 

SUPLENTE 2 STEPHANIE 
ENCARNACIÓN 
ÁVALOS 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 3 OCTAVIO SOLORZANO 
LOMELI 

SUPLENTE 3 YULIANA CONTRERAS 
VACA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO ANDREA ELIZABETH 
TOVAR MONTIEL 

SUPLENTE EMMANUEL 
CARDENAS DEL TORO 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 2 INGRID MAGAÑA 
CASTELLANOS 

SUPLENTE 2 KARLA CAMILA 
MORAN VALENCIA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 3 DIEGO RAMOS DE LA 
CRUZ 

SUPLENTE 3 FERNANDO CHÁVEZ 
GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO JOSE MANUEL 
ALMAZAN ARGUELLES 

SUPLENTE IVAN ALBARRAN DÍAZ 
DE LEON 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 2 SALVADOR PÉREZ 
FLORES 

SUPLENTE 2 JENNIFER TOSTADO 
DE LA TORRE 

ESC. PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 3 SONIA ESTEFANIA 
JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 JESÚS ALONSO 
CAMARENA NAVARRO 

De conformidad con los antecedentes antes expuestos, los miembros de ésta H. Comisión Electoral del Consejo Universitario de Educación 
Media Superior, emite las siguientes: C O N S I D E R A C I O N E S I. Que el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, es el 
máximo Órgano de Gobierno del Sistema, integrándose para tal efecto con representantes Académicos, Administrativos, Alumnos y 
Funcionarios, de acuerdo a lo previsto por la normatividad universitaria. II. Que los órganos de gobierno del Sistema de Educación Media 
Superior de la Universidad de Guadalajara, lo integran el Consejo Universitario de Educación Media Superior y los Consejos de Escuela. 
III. Que de conformidad con la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, los órganos gubernativos antes señalados se integrarán 
anualmente a través de procesos electorales realizados para tal fin. IV. Que el Consejo Universitario de Educación Media Superior 2018–
2019 designó de entre sus miembros, de conformidad con lo dispuesto por la Ley Orgánica, a la Comisión Permanente Electoral como 
responsable de emitir las convocatorias, organizar, vigilar y presentar un proyecto de calificación de los procesos electorales realizados 
para elegir a los Consejeros Académicos y Estudiantiles. V. Que de conformidad con las actas de escrutinio y cómputo emitidas por el 
Sistema de Votación Electrónica (SVE) y una vez resueltos los recursos de inconformidad presentados en su oportunidad, esta Comisión 
Electoral considera procedente la calificación del proceso electoral para Consejeros Académicos y Alumnos al H. Consejo Universitario de 
Educación Media Superior y a los H. Consejos de Escuela para el período 2019–2020. Vistos, analizados y resueltos los recursos que en su 
oportunidad se interpusieron de conformidad con la normatividad aplicable y con la convocatoria respectiva, así como los incidentes 
presentados en esta elección, los miembros de esta Comisión Electoral consideramos que no existió irregularidad que afectara la legalidad 
y la transparencia de la elección, y en tal virtud, propone los siguientes: R E S O L U T I V O S PRIMERO. Se declara calificado como válido 
y legal el proceso electoral verificado para la elección de consejeros académicos y alumnos al H. Consejo Universitario de Educación 
Media Superior de la Universidad de Guadalajara y a los H. consejos de las escuelas que integran el Sistema de Educación Media Superior, 
en virtud de haberse realizado de conformidad con la Ley Orgánica, el Estatuto General, el Estatuto Orgánico del Sistema y demás 
ordenamientos de esta Casa de Estudios, así como respetando lo establecido en la Convocatoria correspondiente. SEGUNDO. En 
consecuencia, se declara integrado el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior de la Universidad de Guadalajara, para el 
período 2019–2020, por los siguientes miembros de la comunidad universitaria: I. Director General del Sistema de Educación Media 
Superior. II. Secretario Académico del Sistema. III. Secretario Administrativo del Sistema. IV. Los Directores de las Escuelas que integran 
el Sistema de Educación Media Superior. V. En representación del personal académico y de los alumnos de cada Escuela del Sistema de 
Educación Media Superior. a) Para consejeros académicos ante el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior: 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA DE JALISCO PROPIETARIO BERNARDO RANGEL ALDAZ SUPLENTE VIOLETA GUZMAN JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 2 PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL COSIO AMARAL SUPLENTE MARTHA ALTAGRACIA BECERRA 
SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 3 PROPIETARIO LUIS GERARDO CHÁVEZ GODÍNEZ SUPLENTE MONICA YOLANDA RODRÍGUEZ 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 4 PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL DE LEÓN RUÍZ 
VELASCO 

SUPLENTE FRANCISCO LÓPEZ DADO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO VICENTE OCEGUEDA MELGOZA SUPLENTE MARÍA DE LOS ANGELES PUENTE 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 6 PROPIETARIO MARÍA GRACIELA ESPINOSA 
RIVERA 

SUPLENTE MARÍA DE LOURDES CHAVEZ 
ALATORRE 

ESCUELA PREPARATORIA NO. 7 PROPIETARIO SUSANA MAYAGOITIA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE JUAN MANUEL ORTEGA PARTIDA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO LUIS ALBERTO GONZÁLEZ 
AGUILAR 

SUPLENTE JUAN MANUEL GONZÁLEZ GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO JULIAN MOLINA ZAMBRANO SUPLENTE SUSANA MURILLO QUINTERO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO ÓSCAR RODRÍGUEZ VILLEGAS SUPLENTE ERICK ARIEL GUZMAN CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO ARNULFO ÁLVAREZ ÁLVAREZ SUPLENTE NORMA LETICIA JAIME RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO HORTENSIA ALVAREZ JIMÉNEZ SUPLENTE CARLOS GABRIEL GUTIÉRREZ RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO EDGAR ENRIQUE VELÁZQUEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE IRENE MARÍA DE JESÚS RIVERA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO MAYRA PATRICIA AYÓN SUÁREZ SUPLENTE RENE GERARDO MICHEL PADILLA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO MARÍA ESTHER RODRÍGUEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE FRANCISCO JAVIER ESPINOZA DE LOS 
MONTEROS LOMELÍ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO ELIZABETH CORTES SOLÓRZANO SUPLENTE JOSE ADALBERTO ESPARZA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO MARÍA LUISA CRUZ DÍAZ SUPLENTE ALBERTO VILLEGAS ESCOBEDO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO HÉCTOR JUAN LÓPEZ PONCE SUPLENTE JUDITH BELEN DE LA TORRE RÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO SANDRA JARA CASTRO SUPLENTE AZUCENA ALVAREZ GIRON 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO MANUEL ALEJANDRO GRANADO 
GIL 

SUPLENTE JOSE MARÍA CRISTOBAL ESPINOSA GIL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 22 PROPIETARIO NORMA LIZETTE MARISCAL 
GURROLA 

SUPLENTE SERGIO JIMÉNEZ CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO GEMA SANTANA MEDINA SUPLENTE SANDRA ESMERALDA CANO 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO LETICIA ELIZABETH GRAJEDA 
DELGADILLO 

SUPLENTE CLAUDIA ERIKA ALEJANDRA ORTÍZ 
PIMENTEL 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO JORGE VACA MADRIGAL SUPLENTE LUNIA MARÍA RIVERON GARCÍA 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO JORGE RUBEN MICHEL ROBLES SUPLENTE MARIO ALBERTO BARRETO PADILLA 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA POLITECNICA ING. JORGE 
MATUTE REMUS 

PROPIETARIO SARA ELENA RODRÍGUEZ 
ZARAGOZA 

SUPLENTE DIEGO ALEJANDRO RETAMOZA VEGA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AHUALULCO DE MERCADO 

PROPIETARIO JORGE FIGUEROA CARBAJAL SUPLENTE EDGAR ALEJANDRO ZÁRATE ARTEAGA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMATITAN 

PROPIETARIO WALTER EMMANUEL ORTEGA 
MUÑAN 

SUPLENTE LOURDES ELIZABETH VIZCAÍNO 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMECA 

PROPIETARIO MARÍA DE LOS ÁNGELES LÓPEZ 
ROSAS 

SUPLENTE JONATHAN OROPEZA GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ARANDAS 

PROPIETARIO HUMBERTO TORRES BOITES SUPLENTE FILIBERTO RAMOS MARAVILLA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO JOSE GERARDO MARTINEZ 
ABARCA 

SUPLENTE JOSE CORONADO TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AUTLÁN DE NAVARRO 

PROPIETARIO LORETA OBDULIA JOYA ADAME SUPLENTE CARMINA ROSARIO VILLASEÑOR 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CASIMIRO CASTILLO 

PROPIETARIO ALDO ESTEBAN ALVAREZ 
ORTEGA 

SUPLENTE MARÍA TERESA MICHEL ANGEL 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CHAPALA 

PROPIETARIO FABIOLA VELASCO RODRÍGUEZ SUPLENTE RICARDO MARTÍNEZ BECERRA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIHUATLÁN 

PROPIETARIO JOSE ANTONIO GARCÍA 
VILLALVAZO 

SUPLENTE IGNACIO PINZÓN GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIUDAD GUZMÁN 

PROPIETARIO JOSE LUIS SOLANO CHÁVEZ SUPLENTE DORA MARÍA AGUIRRE GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE COCULA 

PROPIETARIO MARÍA DEL SOCORRO MONTES 
BARBOSA 

SUPLENTE FLORENCIO SÁNCHEZ SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE COLOTLÁN 

PROPIETARIO SELENE MARIMAR VALDES 
NAVARRO 

SUPLENTE FILIBERTO ROBLES GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO JOSÉ ALEJANDRO AVIÑA 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE HUGO CESAR ZEPEDA ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL GRULLO 

PROPIETARIO LUIS JAVIER GÓMEZ RÍOS SUPLENTE RENE MICHEL MICHEL 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL SALTO 

PROPIETARIO MARÍA TERESA VILLEGAS ARIAS SUPLENTE HECTOR MANUEL CASTILLO GOMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ETZATLÁN 

PROPIETARIO MA. GUADALUPE DE LA TORRE 
RAMÍREZ 

SUPLENTE RAUL AMARAL DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO MA. GUADALUPE REYES 
CALDERA 

SUPLENTE JULIÁN NAVARRETE ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE JALOSTOTITLÁN 

PROPIETARIO JOSÉ DE JESÚS ROMO GUTIÉRREZ SUPLENTE JUAN FERNANDO RUEZGA GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE JAMAY 

PROPIETARIO ROSA BECERRA SAAVEDRA SUPLENTE MARTHA ALICIA ORTEGA GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL CASTELLANOS 
BOBADILLA 

SUPLENTE FRANCISCO CASTILLO PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE LA BARCA 

PROPIETARIO ESTEBAN GONZÁLEZ GOMEZ SUPLENTE BLANCA MARGARITA UREÑA 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE LAGOS DE MORENO 

PROPIETARIO J. EFRAÍN MARQUEZ MONTOYA SUPLENTE HUMBERTO ACEVES VARGAS 

ESCUELA REGIONAL DE EDUCACIÓN 
MEDIA SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO ANA ISABEL REGALADO BECERRA SUPLENTE DEYSI NURIE PÉREZ BALTAZAR 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE PUERTO VALLARTA 

PROPIETARIO VÍCTOR EDUARDO TOVAR 
TEJEDA 

SUPLENTE ARTURO RODRÍGUEZ LEÓN 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JOSÉ DEL VALLE 

PROPIETARIO ADRIANA PÉREZ ALCALA SUPLENTE JOSÉ ARMANDO ROSAS SANTILLAN 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JUAN DE LOS LAGOS 

PROPIETARIO JAVIER DÁVALOS LIMÓN SUPLENTE JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MARTÍN HIDALGO 

PROPIETARIO ANDRÉS GONZÁLEZ ROBLES SUPLENTE ANA LAURA VALDEZ ZEPEDA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MIGUEL EL ALTO 

PROPIETARIO ADRIANA VERÓNICA MARQUEZ 
MUÑOZ 

SUPLENTE ESTHER ESQUIVEL DE LA TORRE 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO LORENA PRISCILA ROMÁN LUCO SUPLENTE MARÍA SUSANA BENAVIDES 
CARDONA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAYULA 

PROPIETARIO JUAN RAMÓN HERNÁNDEZ 
LLAMAS 

SUPLENTE MARÍA DEL ROCIO RODRÍGUEZ 
BENITEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TALA 

PROPIETARIO CARLOS MARIO CORNELIO 
BARBERIS 

SUPLENTE SALVADOR ULLOA ROMERO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TAMAZULA 

PROPIETARIO FERNANDO ANTILLON CHÁVEZ SUPLENTE RAMIRO GARCÍA TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TECOLOTLÁN 

PROPIETARIO FRANCISCO JAVIER MARTINEZ 
ORTÍZ 

SUPLENTE JORGE LUIS CASTELLANOS FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEPATITLÁN 

PROPIETARIO JUAN ALEMÁN ORTEGA SUPLENTE EFREN LOMELÍ GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEQUILA 

PROPIETARIO JOSEFINA LUNA ARELLANO SUPLENTE PEDRO REYES AGUIRRE 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO MA. DEL ROSARIO GARCÍA 
FLETES 

SUPLENTE ALFREDO CAMPOS CASTRO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO DORIS LETICIA DEL REFUGIO 
FLORES GUTIÉRREZ 

SUPLENTE JOSÉ LUIS SENCION ACOSTA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TUXPAN 

PROPIETARIO LUIS HUMBERTO HERNÁNDEZ 
CAMPOS 

SUPLENTE ALFREDO ROJO PIZANO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE UNIÓN DE TULA 

PROPIETARIO JOSÉ DE JESÚS ARIAS MICHEL SUPLENTE J.ISAAC FLORES RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO MARCO ANTONIO RICO AGUILAR SUPLENTE FRANCISCO JAVIER HERNÁNDEZ 
HUERTA 

ESCUELA REGIONAL DE EDUCACIÓN 
MEDIA SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO ARIS HUGO ZAVALA CARRILLO SUPLENTE LUZ AURORA MORALES GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZACOALCO DE TORRES 

PROPIETARIO MYRIAM JUDITH GOMEZ CORTES SUPLENTE RAFAEL MÉNDEZ JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO CÉSAR GABRIEL CORTES 
SERRANO 

SUPLENTE MARÍA DE LOURDES MEJÍA ARELLANO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO JOSÉ ISABEL HERNÁNDEZ CRUZ SUPLENTE MA. TRANCITO MELÉNDEZ 
CAMARENA 

a) Para consejeros alumnos ante el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior:  
H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO SAHAYELI GONZÁLEZ JIMÉNEZ SUPLENTE ESMERALDA VILLALOBOS 
MONTOYA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO ISRAEL DE ABRAHAM PADILLA RUBIO SUPLENTE MANUEL ARCE AMERICANO 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO VICTOR RAMON GARCÍA FLORES SUPLENTE AMSI JABNEEL GONZÁLEZ 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO CAROLINA MARTIN DEL CAMPO 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE DANNA PAOLA GRAJEDA 
CHAVARIN 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO EMMANUEL CASTRO VILLAFAÑA SUPLENTE JUAN IGNACIO GARCÍA MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO RAUL ALBERTO HIDALGO RAMÍREZ SUPLENTE DIANA GUADALUPE TORRES 
ÁLVAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO AKIRA TAWARA CARO SUPLENTE ANAID ITZAYANA MEDRANO 
ASTORGA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO BLANCA ARELY AVILA LOZANO SUPLENTE SANDRA PAOLA SALAZAR PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO LUIS EMILIO GUZMÁN TAPIA SUPLENTE FERNANDA GISELLE CARDENAS 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO LUIS DAVID LANDEROS GARCÍA SUPLENTE MARIA ANGÉLICA VICENTE LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO IÑAKI ANTONIO SANDOVAL 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE HANNIA XIMENA FLORES 
MENDOZA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO NARDA DANIELA VAZQUEZ BANDA SUPLENTE ENID ADELA CANALES CASILLAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO LOURDES DEL CARMEN CARRASCO 
ACOSTA 

SUPLENTE INGRID ZAZIL RODRÍGUEZ QUIJADA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO ROGELIO BRISEÑO TALAVERA SUPLENTE FRANCISCO ALEJANDRO MACÍAS 
SAINZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO DAVIEL TRUJILLO RÍOS SUPLENTE FERNANDA ESPARZA SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO JESSICA ALEJANDRA RAMÍREZ ORTÍZ SUPLENTE AXEL GARCÍA RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO YOLOTZIN JIMENEZ MARTINEZ SUPLENTE PAOLA NUÑEZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO NÉSTOR DANIEL RUIZ GÓMEZ SUPLENTE JOSELIN ALONDRA BASURTO ORTÍZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO VALERIA ESTEFANIA RIVAS RUBIO SUPLENTE PALOMA MUÑOZ GALLEGOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO MARÍA FERNANDA PLASCENCIA 
ALVARADO 

SUPLENTE DANNA PAOLA GUTIÉRREZ 
GALLARDO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO JOSUÉ YAHVE VARGAS HINOJOSA SUPLENTE TAMARA GETZEMANI GÓMEZ 
OLIVARES 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO JUAN PABLO MORFIN LÓPEZ SUPLENTE NADIA ADALI SANDOVAL RIVERA 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO CHRISTOPHER MAXIMILIANO 
GUZMÁN GARCÍA 

SUPLENTE ALEJANDRO CASTAÑEDA LÓPEZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO JOSÉ EMMANUEL MARIN JIMENEZ SUPLENTE ALFREDO ADAN LÓPEZ OLMEDO 

ESCUELA POLITECNICA ING. JORGE 
MATUTE REMUS 

PROPIETARIO KEILA PALACIOS MEZA SUPLENTE OSCAR GERARDO VARGAS 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AHUALULCO DE MERCADO 

PROPIETARIO MIGUEL ÁNGEL ALDÁZ JAIME SUPLENTE DIANA ALEJANDRA CASTILLO 
RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMATITAN 

PROPIETARIO MARÍA ESTELA ZUÑIGA MEDINA SUPLENTE DANIELA MONTSERRAT RIVERA 
RÍOS 
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H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMECA 

PROPIETARIO YVETTE ESTEPHANIA SALAZAR NUÑEZ SUPLENTE JOSÉ DE JESÚS TOPETE PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ARANDAS 

PROPIETARIO VALERIA DÍAZ ANDALON SUPLENTE ALDO RAUL RÍOS GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO PALOMA MONSERRAT DIAZ ARIAS SUPLENTE ESTHER CAROLINA CONTRERAS 
REYNOSO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE AUTLÁN DE NAVARRO 

PROPIETARIO FRANCISCO JOAQUÍN PELAYO 
GUZMÁN 

SUPLENTE JIMENA DANAE JIMÉNEZ 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CASIMIRO CASTILLO 

PROPIETARIO ABEL SEBASTIAN PÉREZ DÍAZ SUPLENTE ANDREZ ALEXANDER GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CHAPALA 

PROPIETARIO ANA LAURA VAZQUEZ GARCÍA SUPLENTE MIGUEL STEVEN NGUYEN 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIHUATLÁN 

PROPIETARIO ARACELI REYES LARA SUPLENTE CLAUDIA FERNANDA DE LEÓN 
ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIUDAD GUZMÁN 

PROPIETARIO MINERVA JACQUELINE RAMOS 
CONTRERAS 

SUPLENTE DANIELA QUETZALI GARCÍA 
VILLALOBOS 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE COCULA 

PROPIETARIO JUAN JOSÉ GARCÍA GÓMEZ SUPLENTE KARLA FABIOLA VÁZQUEZ 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE COLOTLÁN 

PROPIETARIO ALFONSO MEDINA VILLEGAS SUPLENTE CITLALY ITZEL TORRES QUEZADA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO PAOLA GUADALUPE PÉREZ TREJO SUPLENTE JOSÉ FERNANDO FLORES ROMERO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL GRULLO 

PROPIETARIO VICTOR MANUEL PERALTA LÓPEZ SUPLENTE BRENDA DUARTE CORONA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL SALTO 

PROPIETARIO JUAN OCTAVIO DE LA VEGA 
VILLARRUEL 

SUPLENTE LUIS CARLOS OLIVARES FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ETZATLÁN 

PROPIETARIO LIZETTE VILLA ALCARÁZ SUPLENTE XIMENA ELIZBETH PARRA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO ARLETH BAÑUELOS RIVERA SUPLENTE MARIANA NATALY MONTES DE 
OCA ARMAS 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE JALOSTOTITLÁN 

PROPIETARIO HUGO ESAU ROMO RAMOS SUPLENTE DAVID ARAD MASS GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE JAMAY 

PROPIETARIO FÁTIMA FLORES RIVAS SUPLENTE SOFIA LÓPEZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO FRANCISCO SAMUEL MUÑOZ 
VERGARA 

SUPLENTE DILAN JASIEL VERGARA RIVERA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE LA BARCA 

PROPIETARIO KAROL ABDIEL VILLA GARCÍA SUPLENTE KAREN GUADALUPE ARANDA 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE LAGOS DE MORENO 

PROPIETARIO ISAAC ESTRADA RUIZ SUPLENTE MARCO ANTONIO MORALES 
MUÑOZ 

ESCUELA REGIONAL DE EDUCACIÓN 
MEDIA SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO VALERIA KARYME DURAN VERA SUPLENTE ANGEL TABARES AGOSTO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE PUERTO VALLARTA 

PROPIETARIO ANTUANE ALEXANDER NACIF 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE ASLY GUADALUPE RODRÍGUEZ 
ZEPEDA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JOSÉ DEL VALLE 

PROPIETARIO DAFNE PAOLA PÉREZ JIMÉNEZ SUPLENTE ADRIANA YARELI SILVESTRE 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JUAN DE LOS LAGOS 

PROPIETARIO EDGAR GONZÁLEZ VALLEJO SUPLENTE DAPHNE HURTADO MATA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MARTÍN HIDALGO 

PROPIETARIO MÓNICA ARACELI ZEPEDA PALACIOS SUPLENTE PAULINA RAMÍREZ CASILLAS 
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Consejeros Alumnos periodo 2019-2020 

Escuela Ubicación Nombre Ubicación Nombre 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MIGUEL EL ALTO 

PROPIETARIO GUSTAVO ANGEL PLASCENCIA 
MUÑOZ 

SUPLENTE MARIANA ITZEL JIMENEZ 
DELGADILLO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO JAIR ZUÑIGA DOMÍNGUEZ SUPLENTE ARELI JAQUELINE GUTIÉRREZ 
GUZMÁN 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAYULA 

PROPIETARIO MARÍA ISABEL SOLANO VARGAS SUPLENTE OSCAR MISSAEL GUTIÉRREZ DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TALA 

PROPIETARIO ERNESTO ANGEL CERVANTES ALFARO SUPLENTE CINTHIA MARISOL CASILLAS 
CANALES 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TAMAZULA 

PROPIETARIO DIEGO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ SUPLENTE EVANGELINA VALENCIA 
SOLORZANO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TECOLOTLÁN 

PROPIETARIO RAMSÉS NOE AGUILA SANTANA SUPLENTE MARÍA GUADALUPE LÓPEZ 
COVARRUBIAS 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEPATITLÁN 

PROPIETARIO ARIANA IRAZU CORTES GONZÁLEZ SUPLENTE ALONDRA VÁZQUEZ VELEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEQUILA 

PROPIETARIO MAYRA ALEJANDRA PRECIADO 
ZUÑIGA 

SUPLENTE HERMES NATIVIDAD ALTAMIRANO 
PACHECO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO SHAKTY VALERIA NUÑEZ NAJAR SUPLENTE LUIS FERNANDO BAUZA DELGADO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO MARÍA GUADALUPE GARCÍA FONSECA SUPLENTE FERNANDA ANAID BERNAL 
SANTILLAN 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE TUXPAN 

PROPIETARIO BRYAN EMMANUEL MARTINEZ LEON SUPLENTE MARITZA BELEN SERRANO 
FIGUEROA 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE UNIÓN DE TULA 

PROPIETARIO ADRIANA PAULINA MARTINEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE KARLA MONSERRAT HINOJOSA 
RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO OSSIEL TONATIUH RICO MACIEL SUPLENTE AELIN DAIANNA HERRERA IÑIGUEZ 

ESCUELA REGIONAL DE EDUCACIÓN 
MEDIA SUPERIOR WIXÁRIKA 

PROPIETARIO NADIA POLET AZALEIDA GONZÁLEZ 
MORALES 

SUPLENTE DANIEL MEDINA MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZACOALCO DE TORRES 

PROPIETARIO YAFTE ABDAL COCINA SUPLENTE KAREN LIZBETH ESCOBAR 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO JORGE GUILLERMO MENDOZA SILVA SUPLENTE ANA VICTORIA GUADALUPE DE LA 
CRUZ VILLAVICENCIO 

ESCUELA PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO ALEXA MIROSLAVA CELVERA CAMBA SUPLENTE ANA LUISA CARVAJAL MURGUIA 

I. En representación del Consejo Social del Sistema de Educación Media Superior, al Lic. Jorge Navarro Peña, presidente actual del mismo. 
II. En representación del Sindicato de Trabajadores Académicos de la Universidad de Guadalajara, fue designado Octavio Raziel Ramírez 
Osorio. III. En representación del Sindicato de Trabajadores Administrativos de la Universidad de Guadalajara, fue designado el C. José 
Trinidad Gaytán Gómez, y IV. La representación de la Federación de Estudiantes Universitarios de Guadalajara, se encuentra pendiente 
de ser designada. TERCERO. Se declaran integrados los HH. Consejos de Escuela de las escuelas del Sistema de Educación Media Superior 
de la Universidad de Guadalajara, para el período 2019–2020, por los siguientes miembros de la comunidad universitaria: I. El 
Director de la Escuela. II. El Secretario de la Escuela, y III. En representación del personal académico y de los alumnos de cada 
Escuela del Sistema de Educación Media Superior, a los siguientes: a) Para consejeros académicos ante el H. Consejo de Escuela:  

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO MICAELA RAMOS MARTÍNEZ SUPLENTE JOAQUÍN MEDRANO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 2 ALICIA GALINDO TREJO SUPLENTE 2 SOFIA VÁZQUEZ PEÑA 
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Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 3 JOSÉ REYES SANTILLAN ÁLVAREZ SUPLENTE 3 ANA LETICIA VARGAS GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 4 EDUARDO OROZCO ROBLES SUPLENTE 4 BERNARDO MORENO OROZCO Y 
LOZA 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 5 ANGÉLICA HERNÁNDEZ MEDINA SUPLENTE 5 MARTINA DEL CARMEN TOLEDO 
DORADO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
JALISCO 

PROPIETARIO 6 JORGE ROMO SOTO SUPLENTE 6 PERLA OLINDA GAUNA FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO MARICELA SILVA AYALA SUPLENTE IRMA MANCILLA VIRGEN 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 2 JOSÉ CRISPIN GÓMEZ CURIEL SUPLENTE 2 RUBEN IBARRA ENRIQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 3 CLAUDIA VERÓNICA VILLANUEVA 
GUEVARA 

SUPLENTE 3 CLAUDIA LORENA VELÁZQUEZ 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 4 JORGE LUIS OLMOS VALADEZ SUPLENTE 4 MANUEL ALVARADO MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 5 ROSA IRMA NARVAEZ NIETO SUPLENTE 5 ADRIANA PATRICIA TORRES 
JARAMILLO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 6 LUIS RICO CHÁVEZ SUPLENTE 6 CARLOS CORTES OYOQUE 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO SAMUEL CAMARILLO CARLOS SUPLENTE GABRIELA RAMÍREZ SALAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 2 RICARDO VÁZQUEZ VALLS SUPLENTE 2 LAURA PATRICIA LOZANO 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 3 ROSALBA MARGARITA LÓPEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 3 JOSÉ DE JESÚS JIMÉNEZ 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 4 JOSÉ LUIS AGUIRRE MARTÍNEZ SUPLENTE 4 JUAN CARLOS ARIAS TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 5 J. GUADALUPE ZARAGOZA JIMÉNEZ SUPLENTE 5 MÓNICA YOLANDA RODRÍGUEZ 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 6 FELIPE MARTÍN DEL CAMPO LÓPEZ SUPLENTE 6 HILDELISA SÁNCHEZ FELIX 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO JOSÉ MANUEL GÓMEZ GÓMEZ SUPLENTE MARCELA MARTIN CADENA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 2 ALEJANDRA LORENA VALENZUELA 
VARELA 

SUPLENTE 2 OMAR ALEJANDRO MARTÍNEZ 
TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 3 CÉSAR AUGUSTO MARTÍNEZ TORRES SUPLENTE 3 RICARDO ZERMEÑO RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 4 NORA ELIA CHANEZ CABRERA SUPLENTE 4 ANGÉLICA MARÍA OCEGUEDA 
PIMENTEL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 5 VERÓNICA AMEZCUA RUVALCABA SUPLENTE 5 SALVADOR CERVANTES CHÁVEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 6 BEATRÍZ CEDANO GONZÁLEZ SUPLENTE 6 ELISEO VELÁZQUEZ GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO SERGIO LARÍOS PONCE SUPLENTE CARMEN CARRILLO MACIEL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 2 MARIO ARMANDO GARIBAY ANCIRA SUPLENTE 2 FIDEL ALBERTO VARGAS 
BALPUESTA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 3 JORGE ULISES KASTEN MONGES SUPLENTE 3 MARÍA FAUSTO LIZAOLA 



 
 
 
 
 
 
Acta de Sesión Extraordinaria 
11 de octubre de 2019. 

 

68 de 92 
 

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 4 CONSTANTINO ROCHA PARRA SUPLENTE 4 MARÍA EUGENIA RIVERA JUAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 5 RAFAEL CAMACHO FERNÁNDEZ SUPLENTE 5 GIANELLI DE JESÚS ENRIQUEZ 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 6 VENANCIO VASQUEZ ESPINOSA SUPLENTE 6 LAURA PATRICIA NUÑO NUÑO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO ROGELIO VÁZQUEZ SALDAÑA SUPLENTE FAUSTO ESPINO DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 2 ANGÉLICA MARÍA CHÁVEZ ALATORRE SUPLENTE 2 IRMA ELODIA GARCÍA NUÑEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 3 MARÍA DE LOURDES CHÁVEZ 
ALATORRE 

SUPLENTE 3 VÍCTOR MANUEL SANTIAGO 
NARANJO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 4 DIANA RUTH ESTRADA GARZA SUPLENTE 4 JUAN JOSÉ GARCÍA AGRAZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 5 MARÍA ESMERALDA JUAREZ 
PAREDES 

SUPLENTE 5 JOSÉ MARÍA RIZO GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 6 FRANCISCO JAVIER MONTES DE OCA 
GARCÍA 

SUPLENTE 6 MARÍA GUADALUPE VIZCARRA 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO JOSÉ GERARDO CRUZ RUBIO SUPLENTE SILVANO VIDAL LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 2 LUZ MARÍA LOMELI URQUIETA SUPLENTE 2 FERNANDO CASTRO CASTAÑEDA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 3 JUAN DIEGO QUEVEDO 
BRACAMONTES 

SUPLENTE 3 ARACELI DÍAZ NIEVES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 4 JUAN CASTAÑEDA JIMÉNEZ SUPLENTE 4 ROSA ELENA PONCE VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 5 ELISA ONTIVEROS DELGADILLO SUPLENTE 5 MARÍA DEL PILAR VACA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 6 J.JESÚS FELIX LÓPEZ SUPLENTE 6 ANTONIO DE JESÚS MARTÍNEZ 
NUÑEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO CYNTHIA ELVIRA SERRANO VELASCO SUPLENTE MARÍA GUADALUPE VALLIN 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 2 CARLOS GUILLERMO AMEZCUA 
ROSALES 

SUPLENTE 2 MARÍA SARA CARDONA MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 3 ARACELI DE ANDA ISLAS SUPLENTE 3 MARÍA DE LA LUZ GONZÁLEZ 
TOLEDANO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 4 MARCO ANTONIO MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE 4 GABRIELA OROZCO GUERRA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 5 JUDITH OROZCO PÉREZ SUPLENTE 5 ARMANDO RENTERIA CASTILLO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 6 EDUARDO RIVERA GODOY SUPLENTE 6 MARÍA MAGDALENA RUIZ 
BEJARANO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO ROGELIO GONZÁLEZ NAVARRO SUPLENTE JOSÉ HUGO CONTRERAS OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 2 HÉCTOR SEPULVEDA BARBIER SUPLENTE 2 GRISELDA LÓPEZ BARAJAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 3 JULIÁN MOLINA ZAMBRANO SUPLENTE 3 CLAUDIA IRASEMA BALPUESTA 
LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 4 ALMA DELIA CASTRO RAMOS SUPLENTE 4 DINORAH MAGALLI RAMÍREZ RUIZ 
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Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 5 SERGIO MEDRANO MARTÍNEZ SUPLENTE 5 MARTHA YOLANDA SÁNCHEZ 
MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 6 ROSA MARGARITA SALCEDO 
MAGAÑA 

SUPLENTE 6 MA. MERCEDES BALTAZAR 
FRANCO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO VÍCTOR ROGELIO SOTO GARCÍA SUPLENTE LUIS ALEJANDRO RODRÍGUEZ 
ACEVES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 2 MARINA MACÍAS HERNÁNDEZ SUPLENTE 2 SUSANA TERESA BAÑUELOS 
CASILLAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 3 MA. CONCEPCION ANGÉLICA 
FERNANDEZ PÉREZ 

SUPLENTE 3 MANUEL PADILLA PALACIOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 4 SAMUEL JAUREGUI GÓMEZ SUPLENTE 4 JOSÉ CHÁVEZ GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 5 ADRIANA ELIZABETH MARTÍNEZ 
OCARANZA 

SUPLENTE 5 ALBA RUTH GRANIEL CHACON 

ESCUELA PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 6 MARTÍN VALLE MAGALLANES SUPLENTE 6 FERNANDO CÁRDENAS GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO JOSÉ MIGUEL SEDANO VELICA SUPLENTE MYRIAM MERCEDES ESPINOSA DE 
LOS MONTEROS GODINEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 2 LEÓNOR ALICIA LEDESMA QUIÑONEZ SUPLENTE 2 ELENA ISABEL MARTÍNEZ GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 3 GRISELDA MARGARITA PADILLA 
NAVARRO 

SUPLENTE 3 EDNA GUADALUPE GALINDO 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 4 PATRICIA VIANEY GONZÁLEZ NERI SUPLENTE 4 JOSÉ DE JESÚS FONSECA GIL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 5 SILVIA KATIUSKA MEZA HUÍZAR SUPLENTE 5 CARLOS ALBERTO RAMÍREZ 
ANGUIANO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 6 MARTHA ELIZABETH VELÁZQUEZ 
MARISCAL 

SUPLENTE 6 ELIASAR RÍOS ESTRADA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO SANDRA CECILIA REYES AGUILERA SUPLENTE RAFAEL CASILLAS LAMAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 2 LAURA ARCELIA ROMO RÍOS SUPLENTE 2 MIGUEL ANGEL BECERRA PADILLA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 3 FAUSTO ASUNCIÓN CHAGOLLAN 
AMARAL 

SUPLENTE 3 FERNANDO AGUILAR CASTILLO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 4 NATALIA GEORGINA CASTILLO LÓPEZ SUPLENTE 4 FRANCISCO FLAVIO SANTILLAN 
MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 5 GLORIA MARTHA PALOMAR 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 5 GUILLERMO RAMÍREZ RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 6 GRACIELA ISABET JAUREGUI GÓMEZ SUPLENTE 6 ROBERTO RAYGOZA GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO IRENE MARÍA DE JESÚS RIVERA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE ROBERTO BOJORQUEZ MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO 2 THELMA DEL ROSARIO GODOY 
ROBLES 

SUPLENTE 2 GUSTAVO GONZÁLEZ BENITEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO 3 BRENDA MARISELA ALDANA MEZA SUPLENTE 3 MARISA FLORES CERVANTES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO 4 BLANCA ESMERALDA ZUNO IBARRA SUPLENTE 4 VÍCTOR CORTES OYOQUE 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO 5 AIDA FUENTES FLORES SUPLENTE 5 GABRIELA RODRÍGUEZ 
PLASCENCIA 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO 6 JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ CORTES SUPLENTE 6 NORA PATRICIA CAMBEROS 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO SERGIO ARMANDO GONZÁLEZ 
PADILLA 

SUPLENTE ZULETTE DEL SOCORRO ANDRADE 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 2 CAROLINA GÓMEZ SALDIVAR SUPLENTE 2 JUAN FRANCISCO VIZCAINO 
ROSAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 3 MARÍA CONCEPCION RAMÍREZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 NOÉ DE JESÚS BECERRA SILVA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 4 MARÍA MARTHA QUINTANA 
CONTRERAS 

SUPLENTE 4 APOLONIA PADILLA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 5 MAYRA FABIOLA CONTRERAS 
ACEVES 

SUPLENTE 5 LILIANA MORELOS BERMEJO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 6 RENE GERARDO MICHEL PADILLA SUPLENTE 6 MAYRA PATRICIA AYÓN SUÁREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO MARÍA ESTHER RODRÍGUEZ RAMÍREZ SUPLENTE LAURA GABRIELA VILLANUEBA 
TORREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 2 FERNANDO RICARDO AGUILAR 
RUVALCABA 

SUPLENTE 2 EDWIGES DEL CARMEN AGUAYO 
VARGAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 3 ADRIANA DOLORES RANGEL 
RUVALCABA 

SUPLENTE 3 CLARA ALICIA MATA OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 4 ERNA CONTRERAS SCHLICHTING SUPLENTE 4 GRACIELA GERVACIO RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 5 LETICIA ANGÉLICA ARJONA ABUD SUPLENTE 5 BETSABE PADILLA LAUREL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 6 CLAUDIA ALICIA HERNÁNDEZ 
VELÁZQUEZ 

SUPLENTE 6 CRUZ ALMA LETICIA OROZCO DE 
LA ROSA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO SERGIO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ SUPLENTE LUVIA REYES HURTADO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO 2 ERICK RAMON GARIBAY VALENCIA SUPLENTE 2 JUAN MANUEL GARIBAY 
VALENCIA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO 3 VÍCTORIA INFANTE ROSAS SUPLENTE 3 GIOVANNI FRANCISCO ÁLVAREZ 
MARISCAL 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO 4 LILIA ADRIANA ESPINOZA CALVARIO SUPLENTE 4 JAIME CASTRO FRANCO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO 5 JUAN PABLO CASTILLERO VARGAS SUPLENTE 5 JESÚS ALEJANDRO OCHOA 
MURILLO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 16  PROPIETARIO 6 JULIETA GABRIELA LEAL SÁNCHEZ SUPLENTE 6 MINERVA SELENE MARISCAL 
CHÁVEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO JUAN RAMÓN GUTIÉRREZ CÁRDENAS SUPLENTE CLAUDIA PADILLA MEDRANO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 2 MARTHA ANGÉLICA HIDALGO RÍOS SUPLENTE 2 MARÍA DE JESÚS MIRAMONTES 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 3 FILEMÓN MUÑOZ LÓPEZ SUPLENTE 3 JOSÉ DE JESÚS TELLO SALDAÑA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 4 ALMA YOLANDA VALERIANO 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 4 MARISOL LUJANO OSORIO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 5 SARA MARÍA BARBOSA CHÁVEZ SUPLENTE 5 CARLOS MANUEL MATEOS 
VIZCARRA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 6 GUSTAVO BARAJAS RUIZ SUPLENTE 6 JAVIER ALVA TORRECILLAS 
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ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO IRMA ELIZABETH DEL ROSARIO 
NARANJO NUÑEZ 

SUPLENTE ROBERTO VÁZQUEZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 2 MÓNICA YAZMIN MILLAN TESTA SUPLENTE 2 ULISES LÓPEZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 3 MIGUEL ANGEL GUTIÉRREZ 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 3 VÍCTOR DANIEL ROMERO LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 4 ROCÍO TOBIAS CASTILLO SUPLENTE 4 LAURA DEL CARMEN PAZ 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 5 ÁLVARO RICO CHÁVEZ SUPLENTE 5 JUAN ARMANDO RODRÍGUEZ 
GALLARDO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 6 ROBERTO CARLOS VÁZQUEZ LÓPEZ SUPLENTE 6 NANCY IVETTE SEVILLA AYALA 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO JOHANA JACQUELINE OCEGUEDA 
MACÍAS 

SUPLENTE CONSUELO RAMÍREZ FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 2 ROSSANA VERENICE CÁRDENAS 
CORDOVA 

SUPLENTE 2 VÍCTOR MANUEL RAMÍREZ FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 3 CARMEN PATRICIA RODRÍGUEZ CEJA SUPLENTE 3 EFREN DE LA MORA BARAJAS 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 4 SAYETSI FABIOLA MUÑOZ RUÍZ SUPLENTE 4 JOEL SCOTT SÁNCHEZ BLANCO 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 5 GONZALO FLORES LÓPEZ SUPLENTE 5 PAULINA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 6 JOSÉ DE JESÚS BAÑUELOS ESPINOZA SUPLENTE 6 ALEJANDRA ARO RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO MANUEL ALEJANDRO GRANADO GIL SUPLENTE LEÓNARDO ELIPHAS DAZA 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 2 JOSÉ MARÍA CRISTOBAL ESPINOSA 
GIL 

SUPLENTE 2 JORGE DANIEL CHÁVEZ 
DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 3 OLIVIA MARQUEZ GÓMEZ SUPLENTE 3 FELICITAS MOYA MELÉNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 4 SARA LIZETTE LOMELI GONZÁLEZ SUPLENTE 4 JAVIER NUÑO GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 5 JESÚS EUSEBIO OCHOA LANDEROS SUPLENTE 5 EDGAR ALBERTO RICO IRVINE 

ESCUELA PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 6 ALEJANDRO LOERA BONILLA SUPLENTE 6 CARLOS REYES RÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO ANA ROSA LIRA CONTRERAS SUPLENTE AMALIA PADILLA GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 2 ELIA SUSANA LÓPEZ GONZÁLEZ SUPLENTE 2 MARÍA ESTELA TORRES GUILLEN 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 3 INES CRISTINA ZUÑIGA DÍAZ SUPLENTE 3 LUZ MARÍA SÁNCHEZ OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 4 PATRICIA JAIME PÉREZ SUPLENTE 4 JOSÉ LUIS SANTANA FAJARDO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 5 PEDRO LOMELI HERNÁNDEZ SUPLENTE 5 MARÍA DOLORES DAMIAN JUAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ 

PROPIETARIO 6 ANDRÉS ÁVILA MADRID SUPLENTE 6 VICENTE JAVIER GÓMEZ CHAVIRA 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO CLAUDIA ERIKA ALEJANDRA ORTIZ 
PIMENTEL 

SUPLENTE MARTHA JOSÉFINA MARTÍNEZ 
ESTRELLA 
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ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 2 IVON DEL ROCÍO URIBE GONZÁLEZ SUPLENTE 2 LIZBETH NATALY GÓMEZ MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 3 BLANCA MARÍA DE LOS ANGELES 
GRAJEDA DELGADILLO 

SUPLENTE 3 CLAUDIA GABRIELA MANZANO 
CANALES 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 4 ALMA YAZMIN LÓPEZ MAGAÑA SUPLENTE 4 LUZ MARÍA AGUILAR CONTRERAS 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 5 TEODULO GUZMAN LINO SUPLENTE 5 JUAN JOSÉ MORA MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA DE 
TONALÁ NORTE 

PROPIETARIO 6 CRISTIAN MARTÍN ORTÍZ DÍAZ SUPLENTE 6 HÉCTOR CARO MACÍAS 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO ROSA ERNESTINA CÁRDENAS DE LA O SUPLENTE ARTURO MERCADO SÁNCHEZ 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 2 ARTURO ZAYAS RODRÍGUEZ SUPLENTE 2 LIZETH GUADALUPE ROJAS VERA 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 3 LUNIA MARÍA RIVERON GARCÍA SUPLENTE 3 BENJAMIN VALLE RUIZ 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 4 ALFREDO RODRÍGUEZ CASILLAS SUPLENTE 4 JORGE VACA MADRIGAL 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 5 ADRIANA DEL CARMEN RODRÍGUEZ 
ZAMORA 

SUPLENTE 5 ROSA IRENE GUILLEN FRANCO 

ESCUELA VOCACIONAL PROPIETARIO 6 FRANCISCO JAVIER DÍAZ GONZÁLEZ SUPLENTE 6 ESTHER EMMA MARTÍNEZ RUIZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO SALVADOR BARAJAS SOLORZANO SUPLENTE MA.ESTHER BARBA BENÍTEZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 2 MARIO ALBERTO BARRETO PADILLA SUPLENTE 2 ELODIA MENDOZA VALDOVINOS 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 3 JOSÉ ANTONIO ELÍAS BALTAZAR SUPLENTE 3 MAGDALENO MARTIN ARIAS 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 4 MARÍA DEL ROSARIO SAHAGUN 
GUERRERO 

SUPLENTE 4 ARTURO BALTAZAR RODRÍGUEZ 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 5 MARÍA GUADALUPE CIBRIAN SALAS SUPLENTE 5 HÉCTOR OCAMPO AVILA 

ESCUELA POLITECNICA 
GUADALAJARA 

PROPIETARIO 6 JAIME VILLA HERNÁNDEZ SUPLENTE 6 ALEJANDRO PONCE DUEÑAS 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO CARMEN ADELA ABREU FERNÁNDEZ SUPLENTE JORGE BEJAR ARREDONDO 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 2 EDUARDO BARAJAS CERVANTES SUPLENTE 2 HILDA IRENE AMEZCUA CABRERA 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 3 LOURDES ESTRADA MUÑÍZ SUPLENTE 3 ROSA MARÍA VÁZQUEZ PIMENTEL 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 4 CÉSAR FERNANDO GÓMEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 4 MARÍA DEL REFUGIO FLORES 
MANRIQUEZ 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 5 MARÍA DE LA LUZ QUEZADA 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 5 GUADALUPE PACHECO CRUZ 

ESCUELA POLITECNICA ING. 
JORGE MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 6 DIEGO ALEJANDRO RETAMOZA VEGA SUPLENTE 6 ADRIANA CASTILLO PONCE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO MARTHA ISABEL MARTÍNEZ SUPLENTE JORGE GILBERTO GÓMEZ MÉNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO 2 RICARDO MEZA ACOSTA SUPLENTE 2 JORGE FIGUEROA CARBAJAL 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO 3 ELOISA MINERVA MOYA FREGOSO SUPLENTE 3 EDGAR ALEJANDRO ZÁRATE 
ARTEAGA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO 4 ISELA GUTIÉRREZ RAMÍREZ SUPLENTE 4 JOSÉ DE JESÚS VARO LOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO 5 JAVIER CHAVARIN ALATORRE SUPLENTE 5 JOSÉ RENE IÑIGUEZ GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AHUALULCO DE 
MERCADO 

PROPIETARIO 6 ANTONIO CASTRO GARCÍA SUPLENTE 6 MARÍA DEL CARMEN TIZNADO 
VELÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO ALEJANDRO SÁNCHEZ RUIZ SUPLENTE VÍCTOR HUGO CHAPARRO 
SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 2 MÓNICA MARTÍNEZ GAMIÑO SUPLENTE 2 PABLO ANTONIO DELGADILLO 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 3 GUILLERMO SANDOVAL GONZÁLEZ SUPLENTE 3 RICARDO SANDOVAL GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 4 JUANA CRISTINA OLIVARES 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE 4 ELIZABETH BECERRA REAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 5 JOSUE VICENTE OCEGUEDA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 5 JOSÉ DE JESÚS ROSALES 
PLASCENCIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMATITAN 

PROPIETARIO 6 ALFONSO LANDEROS RODRÍGUEZ SUPLENTE 6 CARLOS RENE LÓPEZ MURILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO MARÍA DE LOS ANGELES LÓPEZ 
ROSAS 

SUPLENTE LUZ ELENA URIBE PEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 2 JONATHAN OROPEZA GONZÁLEZ SUPLENTE 2 JOSÉ CUAUHTEMOC LANDEROS 
BRISEÑO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 3 FELIPE DE JESÚS ARREOLA PRADO SUPLENTE 3 EDUARDO FABIAN DEL VALLE 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 4 MANUEL ALBERTO ROSAS VERDÍN SUPLENTE 4 CRISANTO ROSAS ACEVES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 5 MARITZA DELGADILLO CEJA SUPLENTE 5 JOSÉ RAMON GONZÁLEZ 
MORELOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AMECA 

PROPIETARIO 6 MARÍA GUADALUPE RAMÍREZ RUBIO SUPLENTE 6 LUZ MARÍA SOSA PEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO RICARDO PADILLA ROLON SUPLENTE MOISÉS FLORES GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 2 SERGIO ARANDA CERVANTES SUPLENTE 2 RICARDO BARBA OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 3 GUSTAVO HERNÁNDEZ SAUCEDA SUPLENTE 3 ARTURO ENRIQUE REYES GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 4 SALVADOR LÓPEZ HERNÁNDEZ SUPLENTE 4 EFRAÍN SANTOS HERRERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 5 OLGA HERMINIA DÍAZ CANCHOLA SUPLENTE 5 JUAN ANTONIO BARBA RIVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ARANDAS 

PROPIETARIO 6 VIRGINIA LÓPEZ CANCHOLA SUPLENTE 6 ALICIA GARCÍA ZAVALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO FERNANDO MARTÍNEZ HERNÁNDEZ SUPLENTE RICARDO BERNAGA CECEÑA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 2 HUGO LÓPEZ DE LA CRUZ SUPLENTE 2 ROSARIO ISABEL CERDA VÁZQUEZ 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 3 ROSA MARISELA VILLALOBOS DÍAZ SUPLENTE 3 MARCELA DE ALBA RITZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 4 JOSÉ PEDRO HERNÁNDEZ LIZARDI SUPLENTE 4 MIGUEL BORUNDA HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 5 ALEJANDRO FLORES HERNÁNDEZ SUPLENTE 5 LUIS RICARDO CAZAREZ GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 6 MARTHA RODRÍGUEZ RAMÍREZ SUPLENTE 6 LAURA ISABEL LEGORRETA 
BARAJAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO MA. DEL PILAR ARIAS MICHEL SUPLENTE JUAN IGNACIO ARROYO 
VERASTEGUI 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 2 SALVADOR RIGOBERTO ESPARZA 
GALLEGOS 

SUPLENTE 2 MARIO PELAYO CORONA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 3 MA DEL ROCÍO SANDOVAL 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 3 JOSÉ DE JESÚS CONTRERAS LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 4 MOISÉS MUÑOZ MICHEL SUPLENTE 4 FRANCISCO JAVIER PALOMERA 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 5 CARLOS ALBERTO MELENDEZ 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 5 EDUARDO MANFREDO ROESNER 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE AUTLÁN DE 
NAVARRO 

PROPIETARIO 6 CLAUDIA ELIZABETH BARRAGAN 
SANTANA 

SUPLENTE 6 LETICIA CONTRERAS LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO MARÍA TERESA REYES VELÁZQUEZ SUPLENTE HÉCTOR LUIS COLMENARES 
MADERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 2 HÉCTOR ALEJANDRO VELA 
VILLARREAL 

SUPLENTE 2 EDWARD MANUEL RODRÍGUEZ 
ZEPEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 3 GABRIEL GONZÁLEZ RAMÍREZ SUPLENTE 3 ISRAEL RUELAS CARBAJAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 4 ALBINO FELIX AGUILAR PERALTA SUPLENTE 4 RODOLFO ZAMORA ESTRADA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ MANUEL VALDES GUTIÉRREZ SUPLENTE 5 LUIS JORGE SANTANA JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CASIMIRO 
CASTILLO 

PROPIETARIO 6 LINA AGUILAR TEJEDA SUPLENTE 6 MARÍA ENGRACIA FLORES 
MONTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO DAVID CASTELLANOS VÁZQUEZ SUPLENTE MIGUEL ANGEL CASTELLANOS 
VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 2 FELIPE DE JESÚS ORNELAS GARCÍA SUPLENTE 2 CARLOS ALBERTO RAMÍREZ 
HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 3 MARÍA ISABEL MENDOZA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 MARÍA DEL CARMEN PÉREZ 
LOYOLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 4 LUIS GERARDO PLASCENCIA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 4 DANIEL CÁRDENAS RENTERÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 5 DANTE ALEJANDRO VELÁZQUEZ 
LIMÓN 

SUPLENTE 5 BERONICA PALACIOS ROJAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CHAPALA 

PROPIETARIO 6 JUAN JOSÉ CASTRO ROJAS SUPLENTE 6 EDGAR DANIEL RODRÍGUEZ 
GÓMEZ 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO JUAN MANUEL MONTES 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE SUSANA ADRIANA CANALES 
RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 2 SANDRA RUTH KOSONOY CARBAJAL SUPLENTE 2 LUIS JORGE VEGA LUNA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 3 IGNACIO PINZON GUTIÉRREZ SUPLENTE 3 MARTIN RAMÍREZ VALDIVIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 4 ALICIA SALAS PANIAGUA SUPLENTE 4 DANIEL ALONZO RODRÍGUEZ 
GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 5 IGNACIO ANAYA RODRÍGUEZ SUPLENTE 5 CARLOS HERNÁNDEZ HUERTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 6 ADALBERTO VIGIL ABUNDIS SUPLENTE 6 HÉCTOR MANUEL LÓPEZ 
CHAVARIN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO FELIPE DE JESÚS GUDIÑO MADRID SUPLENTE JOSÉ GUADALUPE DE LA FUENTE 
AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 2 ALBA GEORGINA VIRGEN ESTRADA SUPLENTE 2 JUANA GUILLERMINA BALTAZAR 
DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 3 RAFAEL VÁZQUEZ GUTIÉRREZ SUPLENTE 3 MARÍA LETICIA ROMERO SEGURA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 4 FRANCISCO JAVIER MANCERA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 4 BERTHA MARÍA ESTRADA YAÑEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 5 MÓNICA MAGDALENA GARCÍA 
MORENO 

SUPLENTE 5 GUSTAVO PEÑA VILLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE CIUDAD 
GUZMÁN 

PROPIETARIO 6 VÍCTOR JOSÉ SOLANO ROMERO SUPLENTE 6 JOSÉ GUMERCINDO DÍAZ 
HIGAREDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO CÉSAR ENRIQUE CÁRDENAS 
VÁZQUEZ 

SUPLENTE MARÍA DEL SOCORRO MONTES 
BARBOSA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 2 GABRIEL ISMAEL FLORES GUTIÉRREZ SUPLENTE 2 MARÍA ELVIRA RUIZ CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 3 FLORENCIO SÁNCHEZ SÁNCHEZ SUPLENTE 3 NORMA PATRICIA MONTELONGO 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 4 JOSÉ RICARDO VÁZQUEZ TRUJILLO SUPLENTE 4 IRMA LÓPEZ GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 5 FRANCISCO JAVIER BUENROSTRO 
ACOSTA 

SUPLENTE 5 JOSÉ ALFREDO CAMACHO 
MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COCULA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ ANGEL SÁNCHEZ ZEPEDA SUPLENTE 6 ROSA ELENA GÓMEZ SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO FILIBERTO ROBLES GARCÍA SUPLENTE MARÍA DEL PILAR FERNANDEZ 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 2 JOSÉ ANTONIO FLORES PÉREZ SUPLENTE 2 JUAN JESÚS QUIROZ CARLOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 3 OSCAR REYES ALANIS SUPLENTE 3 TAMMY EILEEN FREED 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 4 SELENE MARIMAR VALDÉS NAVARRO SUPLENTE 4 SAMUEL SANDOVAL ROBLES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 5 LUIS HUMBERTO GARCÍA JARA SUPLENTE 5 ANDRES COSTILLA ALONZO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 6 SALVADOR ACOSTA LEDEZMA SUPLENTE 6 MITSUNORI SILVA DE LA TORRE 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO HUGO CÉSAR ZEPEDA ROBLES SUPLENTE JORGE ALBERTO PÉREZ VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 2 LILIA ELVIRA BARRAGAN GUZMAN SUPLENTE 2 JOSÉ LUIS MEDINA GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO MARTÍNEZ AGUILAR SUPLENTE 3 RUBEN GARCÍA AYALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 4 ROMAN VILLASEÑOR CARATACHEA SUPLENTE 4 JOSÉ LUIS MURILLO MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 5 EDGARDO RODRÍGUEZ GARCÍA SUPLENTE 5 ABEL MORALES VILLASEÑOR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 6 ARTURO CASTILLO GARCÍA SUPLENTE 6 FERNANDO HERRERA BAUTISTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO JOSÉ REYES HERNÁNDEZ BARBOSA SUPLENTE JOAQUÍN PÉREZ ÁLVAREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 2 IRMA MARGARITA LEAL CARRANZA SUPLENTE 2 MÓNICA VELASCO MICHEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 3 JUAN MANUEL RUIZ GARCÍA SUPLENTE 3 GALIGUER COVARRUBIAS 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 4 MARÍA GUADALUPE LÓPEZ 
GUERRERO 

SUPLENTE 4 MAYOLA CUEVAS SOLORZANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 5 MARÍA INÉS CALVARIO MARTÍNEZ SUPLENTE 5 ALIZAHI TAPIA ALEJO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 6 LUIS JAVIER GÓMEZ RÍOS SUPLENTE 6 RENE MICHEL MICHEL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO MARÍA CRISTINA SALINAS GUZMÁN SUPLENTE OMAR GARCÍA ORTEGA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 2 MARÍA DE JESÚS ANAYA MACÍAS SUPLENTE 2 MANUELA RAFAELA BRAVO 
BAÑUELOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 3 DONATO BECERRA GÓMEZ SUPLENTE 3 MARÍA TERESA VILLEGAS ARIAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 4 PEDRO BLANCO ORTEGA SUPLENTE 4 HÉCTOR MANUEL CASTILLO 
GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 5 MARÍA DE LOURDES TORRES ALANIZ SUPLENTE 5 MARÍA GUILLERMINA GARCÍA 
VELÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE EL SALTO 

PROPIETARIO 6 ELIZABETH VERÓNICA BENITEZ VELEZ SUPLENTE 6 ALICIA ZEPEDA RAMOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO MA. SANDRA ELENA TOPETE CORTEZ SUPLENTE RAÚL AMARAL DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 2 MA. GUADALUPE DE LA TORRE 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 2 LUIS GERARDO IBARRA FREGOSO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 3 MARÍA DE LOURDES GARCÍA 
DOMINGUEZ 

SUPLENTE 3 JAIME GUEVARA RIVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 4 ADRIANA GARCÍA JOYA SUPLENTE 4 TERESA GARCÍA JOYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 5 LORENZO FLORES AMÉZQUITA SUPLENTE 5 JOSÉ LUIS MOCTEZUMA 
MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 6 JOSÉFINA PÉREZ MONTES SUPLENTE 6 BLANCA ELIZABETH GARCÍA 
DOMINGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO MANUEL CALDERA FALCON SUPLENTE MARCELINO ALVARADO CASTILLO 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO 2 ONEIDA GABRIELA RODRÍGUEZ 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 2 CARMEN ELIGIA RUIZ PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO 3 GENARO TEODORO TREJO NAZARIO SUPLENTE 3 NORMA LETICIA VERDIN LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO 4 MARÍA INÉS NABARRETES GUZMÁN SUPLENTE 4 OFELIA DE JESÚS BENITEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ DE JESÚS FRANQUEZ LINARES SUPLENTE 5 BLANCA ESTELA REYES ESCALANTE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE HUEJUQUILLA EL 
ALTO 

PROPIETARIO 6 FRANCISCO MEDINA LÓPEZ SUPLENTE 6 ROSA MARÍA BONILLA PINEDO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO IXTAB FERNANDO PADILLA SÁNCHEZ SUPLENTE LUIS ALBERTO JIMÉNEZ 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 2 JUDITH ESPARZA ZAVALA SUPLENTE 2 MARTHA ROCÍO GUTIÉRREZ 
VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 3 ANTONIO GONZÁLEZ PÉREZ SUPLENTE 3 FRANCISCO ROMO GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 4 LORENA HERNÁNDEZ PÉREZ SUPLENTE 4 JOSÉ EFRAÍN GONZÁLEZ REYNOSO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 5 LUIS ERNESTO PÉREZ REYNOSO SUPLENTE 5 JUAN FERNANDO RUEZGA 
GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 6 SERGIO FRANCO LÓPEZ SUPLENTE 6 ERICA GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO MARTHA ALICIA ORTEGA GONZÁLEZ SUPLENTE EDUARDO HERNÁNDEZ GODÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 2 BRENDA GUADALUPE GONZÁLEZ 
BOLAÑOS 

SUPLENTE 2 MARIÁN PARIS VÁZQUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 3 RAMON ORTEGA GONZÁLEZ SUPLENTE 3 PABLO SAHAGUN GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 4 MARGARITA ORTEGA GONZÁLEZ SUPLENTE 4 PASCUAL SAHAGUN GODÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 5 CARLOS ORTEGA CERVANTES SUPLENTE 5 ARTURO LÓPEZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JAMAY 

PROPIETARIO 6 ANTONIO FLORES ORTEGA SUPLENTE 6 MARISOL AGUILAR HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO ISMAEL CAMPOS LUPERCIO SUPLENTE LUIS FERNANDO HERNÁNDEZ 
VELASCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 2 RICARDO LUCIO VELASCO SUPLENTE 2 CÉSAR PÉREZ FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 3 MIGUEL ANGEL CASTELLANOS 
BOBADILLA 

SUPLENTE 3 CÁNDIDO MENDOZA DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 4 FRANCISCO CASTILLO PÉREZ SUPLENTE 4 OSVALDO AARON DÁVILA DEL 
TORO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 5 PAULINO GARCÍA RAMÍREZ SUPLENTE 5 JUAN GARCÍA RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 6 GABRIEL ARIAS LÓPEZ SUPLENTE 6 IGNACIO RAMÓN LEDEZMA 
LECOURTOIS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO ESTEBAN GONZÁLEZ GÓMEZ SUPLENTE JOSÉ EFRAÍN ROMO OROZCO 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 2 EDITH TRUJILLO GONZÁLEZ SUPLENTE 2 MARTÍN NAVARRO PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 3 JOSÉ ARMANDO NAVA GÓMEZ SUPLENTE 3 HÉCTOR JOSÉ LUIS BECERRA 
CASTELLANOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 4 MA. LOURDES DEL CONSUELO 
TORRES BAROCÍO 

SUPLENTE 4 SALVADOR AGUILAR VALLARDO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 5 MARCO ANTONIO BRISEÑO TORRES SUPLENTE 5 EMILIO GUZMÁN LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LA BARCA 

PROPIETARIO 6 ANA GABRIELA MUÑOZ VALDIVIA SUPLENTE 6 BLANCA MARGARITA UREÑA 
MORENO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO MARÍA DEL PILAR SÁNCHEZ DE LA 
CRUZ 

SUPLENTE MA. DE LOS ANGELES GONZÁLEZ 
GAYTÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 2 OSCAR OMAR PEIMBERT ENRÍQUEZ SUPLENTE 2 MA DEL CARMEN ARELLANO 
QUEZADA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 3 LETICIA GUTIÉRREZ MENDOZA SUPLENTE 3 XÓCHITL VERÓNICA MÉNDEZ 
GUERRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 4 MARÍA GUADALUPE MENDOZA 
MEDINA 

SUPLENTE 4 HUMBERTO ACEVES VARGAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ DE JESÚS ZAMOREZ PÉREZ SUPLENTE 5 JOSÉ LUIS MARTÍNEZ MURGUÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE LAGOS DE 
MORENO 

PROPIETARIO 6 MARTHA MARINA OCHOA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 6 MARÍA GUADALUPE LOZANO 
MERCADO 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO RAFAEL MARTÍNEZ ATILANO SUPLENTE RAMIRO PAZ RAMÍREZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 2 ANTONIO CRUZ TORRES SUPLENTE 2 MARÍA LIVIER ZUÑIGA GÓMEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 3 MARINA GÓMEZ SAHAGÚN SUPLENTE 3 JAVIER DE LA CRUZ RAMOS 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 4 DINORA ALEJANDRA PAZ RAMÍREZ SUPLENTE 4 ROSA MARÍA LOZANO GUERRERO 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 5 ANGÉLICA PATRICIA ÁVILA PAZ SUPLENTE 5 MARÍA LIDIA GARCÍA HERNÁNDEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACION MEDIA SUPERIOR 
DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 6 LAURA EUGENIA PAZ RAMÍREZ SUPLENTE 6 MARÍA DE LOS ANGELES GÓMEZ 
SAHAGÚN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO JOSÉ SALVADOR TRUJILLO 
GUERRERO 

SUPLENTE ADRIÁN PONCE TARULA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 2 ABRAHAM ALEJANDRO CARRILLO 
PONCE 

SUPLENTE 2 VÍCTOR SOTOMAYOR MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 3 NAHUM FLETES ROSAS SUPLENTE 3 FABIOLA DE JESÚS GRACIANO 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 4 GABRIELA CALZADA BARAJAS SUPLENTE 4 JOSÉ ANTONIO IBARRA LÓPEZ 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 5 JUAN CARLOS GONZÁLEZ PÉREZ SUPLENTE 5 CRISTIAN JAVIER BETANCOURT 
JOYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE PUERTO 
VALLARTA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ GUADALUPE SOTO 
VALENZUELA 

SUPLENTE 6 JUAN ALEJANDRO SOLORZANO 
LOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO ADRIANA PÉREZ ALCALA SUPLENTE MARCO ANTONIO OROZCO DE LA 
CRUZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 2 LILIANA CERVANTES ANDRADE SUPLENTE 2 ÁNGEL MOISÉS BARRAGAN 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 3 ELIUTH ADRIANA CHÁVEZ GARCÍA SUPLENTE 3 EMMA JUDITH SAMANO NUÑO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 4 MA. FELIX VILLEGAS AGUAYO SUPLENTE 4 JOSÉ ALBERTO CASTELLANOS 
TOVAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 5 EMILIA LLAMAS GUERRERO SUPLENTE 5 JOSUE AGUILAR LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JOSÉ DEL 
VALLE 

PROPIETARIO 6 JOSÉ ARMANDO ROSAS SANTILLAN SUPLENTE 6 DANIEL RAMÍREZ ACOSTA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO JOEL YEPEZ GUERRERO SUPLENTE PEDRO ROMO BARBA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO 2 ROGELIO RAMÍREZ DE LA TORRE SUPLENTE 2 ENRIQUE HERNÁNDEZ MARTÍN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO 3 J. ASUNCIÓN GONZÁLEZ VALLEJO SUPLENTE 3 JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ 
LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO 4 ANTONIO AARON CONTRERAS 
GALLARDO 

SUPLENTE 4 LAURA DEL CARMEN CARRILLO 
FLORES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO 5 MARCO ANTONIO GONZÁLEZ 
MUÑOZ 

SUPLENTE 5 HÉCTOR LUIS GONZÁLEZ MUÑOZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN JUAN DE LOS 
LAGOS 

PROPIETARIO 6 JORGE ALBERTO DE LA CRUZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 6 LUIS ENRIQUE AGUILERA CAMPOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO MARÍA DEL CARMEN MATA 
GUERRERO 

SUPLENTE OCTAVIO FILOMENO MATA 
GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 2 LIZBETH MARBELLA SÁNCHEZ 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 2 AZUCENA DE MA. AUX. CAMACHO 
AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 3 SERGIO EDUARDO VÁZQUEZ 
BECERRA 

SUPLENTE 3 J. JESÚS CAMACHO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 4 NORMA LETICIA CAMACHO 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 4 EDUARDO RAMÍREZ LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 5 JOSÉ LUIS REYES VALDÉZ SUPLENTE 5 MARÍA FABIOLA BALBANEDA 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MARTÍN 
HIDALGO 

PROPIETARIO 6 MIGUEL ANGEL GUERRERO PIO SUPLENTE 6 ROSA MARÍA LÓPEZ PALOMAR 
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ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO PEDRO MARTÍNEZ CHÁVEZ SUPLENTE ALEJANDRO PÉREZ HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO 2 JULIA HUERTA MARTIN SUPLENTE 2 JORGE ALBERTO URBANO 
REGALADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO 3 BRAULIO VILLARRUEL SÁNCHEZ SUPLENTE 3 JORGE URBANO PARTIDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO 4 GRACIELA AYALA RAMÍREZ SUPLENTE 4 AGUSTÍN AMÉZQUITA IREGOYEN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO 5 VIRIDIANA RUIZ VALDIVIA SUPLENTE 5 ARTURO BARBA BARRERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAN MIGUEL EL 
ALTO 

PROPIETARIO 6 EDILBERTO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ SUPLENTE 6 JORGE LUIS HERNÁNDEZ TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO MARÍA SUSANA BENAVIDES 
CARDONA 

SUPLENTE BENJAMÍN GUSTAVO ÁLVAREZ 
DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 2 XOCHITL ELODIA VARGAS TORRES SUPLENTE 2 MARÍA DEL ROCÍO VELÁZQUEZ 
OLVERA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 3 JOSÉ DE JESÚS CABRERA SEVILLA SUPLENTE 3 GERARDO RAMSÉS SALAZAR 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 4 MA. ALEJANDRA JIMÉNEZ RAMÍREZ SUPLENTE 4 MARTÍN DE JESÚS NAVA NAVA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 5 LORENA PRISCILA ROMAN LUCO SUPLENTE 5 OCTAVIO RAZIEL RAMÍREZ 
OSORIO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 6 ANA ROSA PAMPLONA GUISA SUPLENTE 6 HILDA EMILIA GARCÍA GALLEGOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO MARÍA DEL ROCÍO RODRÍGUEZ 
BENITEZ 

SUPLENTE GERMAN PINTOR ANGUIANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 2 JUAN RAMON HERNÁNDEZ LLAMAS SUPLENTE 2 JOSÉ RAMÓN MONTES 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 3 MARÍA ELENA BECERRA NORIEGA SUPLENTE 3 CAROLINA OSORIO GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 4 ALMA DELIA GONZÁLEZ FAJARDO SUPLENTE 4 ROSA MARÍA CONTRERAS PÉREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 5 LUZ ELVIRA MANZANO OCHOA SUPLENTE 5 MARÍA LOURDES DÍAZ MENDOZA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE SAYULA 

PROPIETARIO 6 SAMUEL BENJAMIN DÍAZ MENDOZA SUPLENTE 6 JOSÉ LUIS RAMÍREZ LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO ARTURO GÓMEZ VELEZ SUPLENTE ARCELIA MARTÍNEZ LARA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 2 SALVADOR MUÑOZ RUIZ SUPLENTE 2 EDWIN ALONSO ACEVEDO AMAYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 3 SALVADOR ULLOA ROMERO SUPLENTE 3 ARGELIA MIRELES SANDOVAL 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 4 MARÍA DE LOS ANGELES ALFARO 
SOLARES 

SUPLENTE 4 ALICIA MIRANDA DE JESÚS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 5 SALVADOR TOVAR ZAVALA SUPLENTE 5 PEDRO SALAZAR CASTRO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TALA 

PROPIETARIO 6 CARLOS MARIO CORNELIO BARBERIS SUPLENTE 6 MARÍA GRISELDA RODRÍGUEZ 
SEDANO 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO MARÍA ELENA MACIEL AMEZCUA SUPLENTE FERNANDO RÍOS MORAN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 2 JOSÉ JUAN LÓPEZ ZAVALA SUPLENTE 2 JESÚS RAMON GAUNA SIGALA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO JAVIER TORRES VACA SUPLENTE 3 JULIETA ROSALIA CISNEROS 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 4 OSCAR GUZMÁN BLANCO SUPLENTE 4 JOSÉ DE JESÚS MONTES RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 5 ROMELIA JOSÉFINA ESPINOZA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 5 RAFAEL CONTRERAS MARTÍNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 6 SANDRA CRISTINA PADILLA ZAMORA SUPLENTE 6 JUAN IGNACIO HERRERA DEL 
TORO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO JAVIER PRECIADO VILLASEÑOR SUPLENTE MARTÍN JIMÉNEZ CASTRO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 2 LUIS MIGUEL ENRIQUEZ MONROY SUPLENTE 2 BENJAMÍN GÓMEZ SOLTERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 3 FABIAN RAMÍREZ CHAVARIN SUPLENTE 3 LAURA KARINA PADILLA CHÁVEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 4 LUZ ESTELA GONZÁLEZ CASILLAS SUPLENTE 4 OMAR MEDINA LÓPEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 5 ROCÍO EDITH GARCÍA NUÑEZ SUPLENTE 5 FRANCISCO JAVIER ESTRELLA DEL 
CASTILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 6 JORGE LUIS CASTELLANOS FLORES SUPLENTE 6 JUAN MANUEL VELÁZQUEZ 
BRAMBILA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO JUAN ALEMAN ORTEGA SUPLENTE ROBERTO IÑIGUEZ BARRÍOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 2 CLAUDIA CECILIA FLORES SALCEDO SUPLENTE 2 MARTÍN PRADO GUEVARA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 3 JOSÉ DE JESÚS LÓPEZ GÓMEZ SUPLENTE 3 NANCY ARACELI RUIZ TEJEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 4 GONZALO GÓMEZ MARTÍN SUPLENTE 4 HORTENCIA GONZÁLEZ MARTÍN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 5 EFREN LOMELÍ GÓMEZ SUPLENTE 5 JORGE FERNANDO SANDOVAL 
DELGADO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 6 OSCAR ESTRADA MEDINA SUPLENTE 6 MARISOL MEJIA DÍAZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO LEOPOLDO PÉREZ ROSALES SUPLENTE JOSÉFINA LUNA ARELLANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 2 ELISABETH VALDEZ BENAVIDES SUPLENTE 2 ANA LILIA ESTRADA FIGUEROA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 3 J. EFREN RODRÍGUEZ MONREAL SUPLENTE 3 MARÍA GONZÁLEZ PINEDA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 4 AGUSTIN ARCE RUBIO SUPLENTE 4 CÉSAR ARTURO VARGAS 
BAÑUELOS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 5 MARCOS ELÍAS BALTAZAR SUPLENTE 5 RAFAEL MARTÍNEZ RUIZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TEQUILA 

PROPIETARIO 6 ANA VERÓNICA GONZÁLEZ PINEDA SUPLENTE 6 PEDRO REYES AGUIRRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO JORGE HORACIO MENDOZA MUÑÍZ SUPLENTE MANUEL GALVAN CHAVIRA 
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Consejeros Académicos periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 2 MÓNICA MARGARITA AYALA 
OCAMPO 

SUPLENTE 2 JESÚS RAFAEL RODRÍGUEZ 
MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 3 ANA MARGARITA RIVERA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 HÉCTOR ENRIQUE VILLA DE LA 
MORA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 4 HUMBERTO HARO DE LEÓN SUPLENTE 4 ELIA MIRELLA VILLEGAS SALAZAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 5 ALINA ASTRID CÁRDENAS MONTES 
DE OCA 

SUPLENTE 5 NORMA SILVIA FIGUEROA 
VILLASEÑOR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TLAJOMULCO DE 
ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 6 CARLOS ALBERTO GÓMEZ GODINEZ SUPLENTE 6 FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ 
FIGUEROA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO JOSÉ LUIS SENCION ACOSTA SUPLENTE DORIS LETICIA DEL REFUGIO 
FLORES GUTIÉRREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 2 NOEMI CUELLAR OCEGUERA SUPLENTE 2 SERGIO RENE CRUZ PADILLA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA ICELA VELEZ SÁNCHEZ SUPLENTE 3 J. LUIS MARTÍNEZ TORRES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 4 MARGARITA MARÍA SEPULVEDA 
ROSAS 

SUPLENTE 4 MIGUEL MORALES DE LA CRUZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 5 ADRIANA RODRÍGUEZ GÓMEZ SUPLENTE 5 JUAN EDUARDO LÓPEZ MORALES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ ANGEL HERNÁNDEZ ROMERO SUPLENTE 6 ROBERTO ABRAHAM MARIN 
CORTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO ALFREDO ROJO PIZANO SUPLENTE MARGARITA HERNÁNDEZ MEDINA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 2 OSCAR DONACIANO MEDINA 
CHÁVEZ 

SUPLENTE 2 RAUL GARCÍA VALLEJO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 3 SAMUEL AGUILAR LÓPEZ SUPLENTE 3 TRANQUILINO RUA LAURIANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 4 MARÍA MAURA TORRES 
VALDOVINOS 

SUPLENTE 4 ROSA NELY SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 5 LUIS ALBERTO CASTAÑEDA REYES SUPLENTE 5 YOLANDA MAGAÑA CÁRDENAS 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE TUXPAN 

PROPIETARIO 6 J. JESÚS GARCÍA OCHOA SUPLENTE 6 ALDA GUZMAN OROZCO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO JOSÉ DE JESÚS ARIAS MICHEL SUPLENTE PEDRO MORAN LEPE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 2 RAMON FEDERICO RAMOS PEÑA SUPLENTE 2 LUZ MARÍA SANTOS PELAYO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 3 LUCIANO ARCE GÓMEZ SUPLENTE 3 ARMANDO DELGADO MEJIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 4 J.ISAAC FLORES RODRÍGUEZ SUPLENTE 4 AUREA ESTRELLA GÓMEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 5 ROBERTO ISRAEL VIDRIO LÓPEZ SUPLENTE 5 ROSA ANGÉLICA RIVERA 
GONZÁLEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 6 CRISTOBAL ORNELAS AHUMADA SUPLENTE 6 ROSALINA GÓMEZ GUERRERO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO GERARDO MATA GUERRERO SUPLENTE GUILLERMO GUTIÉRREZ LÓPEZ 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 2 ANA CECILIA VILLANUEVA ESTRADA SUPLENTE 2 RICARDO MONTEON GUZMÁN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 3 FRANCISCO JAVIER HERNÁNDEZ 
HUERTA 

SUPLENTE 3 MARCO ANTONIO RICO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 4 SILVIA BALLINES RUIZ SUPLENTE 4 CITLALI ALEJANDRINA RICO 
CAMACHO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 5 ALMA DALIA LÓPEZ FLORES SUPLENTE 5 ESTELA ELIZABETH ROJAS GARCÍA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 6 JOSÉ FRANCISCO PAZ JACOBO SUPLENTE 6 NANCY VANESSA PAZ PONCE 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO  LUZ AURORA MORALES GONZÁLEZ SUPLENTE FABIÁN AMADO RAMÍREZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 2 ISIDRO DE LA CRUZ MINJAREZ SUPLENTE 2 OSCAR RÍOS CHÁVEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 3 AGUSTIN CHINO ROMERO SUPLENTE 3 ISIDRO MONTES DE LA CRUZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 4 MIGUEL VICENTE MUÑOZ SALVADOR SUPLENTE 4 OSMANY TORRES GONZÁLEZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 5 YESENIO DÍAZ DE LA ROSA SUPLENTE 5 MARÍA LILIAN PUIG MARES 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PRPIETARIO 6 ALBERTO ELISEO RAMÍREZ RAMÍREZ SUPLENTE 6 CONSTANCIA DÍAZ CARRILLO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO FELIPE DE JESÚS SAHAGUN REYNOSO SUPLENTE ERNESTO CORONA DE LEÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 2 JESÚS RODOLFO CORTES RAMÍREZ SUPLENTE 2 ADOLFO ALONSO AGUILAR 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 3 J. ISABEL SÁNCHEZ HERNÁNDEZ SUPLENTE 3 CARLOS RAMOS PITA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 4 ANA LAGUNA SIORDIA SUPLENTE 4 PAZ ESPERANZA GÓMEZ CORTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 5 RAFAEL MENDEZ JIMÉNEZ SUPLENTE 5 SALVADOR ENCARNACION 
JIMÉNEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZACOALCO DE 
TORRES 

PROPIETARIO 6 MYRIAM JUDITH GÓMEZ CORTES SUPLENTE 6 JOSÉ GONZÁLEZ MONTES 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO CÉSAR GABRIEL CORTES SERRANO SUPLENTE ALFREDO CORTES SÁNCHEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 2 HILDA YOLANDA HERNÁNDEZ 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 2 EDITH GLORIA TOSCANO 
RODRÍGUEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 3 JUAN FRANCISCO CASTRO ESPARZA SUPLENTE 3 MARÍA DE LOURDES MEJIA 
ARELLANO 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 4 MARÍA ROSARIO LÓPEZ BERMUDEZ SUPLENTE 4 MARÍA MAGDALENA LÓPEZ 
ANAYA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 5 JOSÉ ANDRADE GARCÍA SUPLENTE 5 JAVIER MAGAÑA LARES 
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ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 6 CARLOS GUILLERMO GARCÍA 
MENDOZA 

SUPLENTE 6 LAURA CÁRDENAS MUNGUIA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO MIGUEL HERNÁNDEZ DE ALBA SUPLENTE RUBÉN TORRES HERNÁNDEZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 2 JOSÉ SOSTENES HERNÁNDEZ 
VÁZQUEZ 

SUPLENTE 2 ANGÉLICA MARÍA LUISA ACEVES 
PARRA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 3 J. ELIAS RAMOS PEÑA SUPLENTE 3 JOSÉ VALENTIN PADILLA 
RUVALCABA 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 4 DANIEL ALEJANDRO DURAN REA SUPLENTE 4 VÍCTOR MANUEL CASTREJON 
LIMÓN 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 5 GABRIEL ÁLVAREZ CARRANZA SUPLENTE 5 LUIS ALEJANDRO BUSTOS 
RAMÍREZ 

ESCUELA PREPARATORIA 
REGIONAL DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 6 CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ SUPLENTE 6 JOSÉ ANDRÉS ESPINOSA MAGAÑA 

a) Para consejeros alumnos ante el H. Consejo de Escuela:  
H. Consejos de Escuelas 

Consejeros  Alumnos  periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

ESC. PREPARATORIA DE JALISCO PROPIETARIO EMILIANO ANDRADE 
CARRILLO 

SUPLENTE MIGUEL ÁNGEL 
VALENCIA RINCON 

ESC. PREPARATORIA DE JALISCO PROPIETARIO 2 ROBERTO JARED VARGAS 
JAUREGUI 

SUPLENTE 2 ELYNOR GIADA CIOPPI 
SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA DE JALISCO PROPIETARIO 3 DANNA VALENTINA 
TENORIO LIMA 

SUPLENTE 3 NADIA LUISA ROMERO 
AGUILAR 

ESC. PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO JULIA ARLETH GONZÁLEZ 
BARAJAS 

SUPLENTE INGRID ELIZABETH 
AGUILAR CASTELLANOS 

ESC. PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 2 JESSICA MALINALLY LAU 
TORRES 

SUPLENTE 2 ANDREA LÓPEZ GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 2 PROPIETARIO 3 LUIS MARIO GONZÁLEZ 
CRUZ 

SUPLENTE 3 ERIKA DARIANA SÁNCHEZ 
MARTÍNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO MARÍA FERNANDA 
URREA 

SUPLENTE DULCE MARIANA GARCÍA 
RABAGO 

ESC. PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 2 ESTEBAN CERNA CUEVAS SUPLENTE 2 KEVIN JEARIM GONZÁLEZ 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 3 PROPIETARIO 3 XIMENA JIMÉNEZ 
RAMÍREZ 

SUPLENTE 3 LUZCAMILA URZUA 
SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO MIGUEL ALEJANDRO 
SANDOVAL AVILA 

SUPLENTE MARCELA BERENICE 
TREJO BENITEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 2 KEVIN CARDENAS DÍAZ SUPLENTE 2 ALEJANDRO IVÁN MENA 
PEDROZA 

ESC. PREPARATORIA No. 4 PROPIETARIO 3 MALENY LÓPEZ JUAREZ SUPLENTE 3 DIEGO MAXIMILIANO 
DAMIAN CHAVARRIA 

ESC. PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO ANDREA JACQUELINE 
JIMÉNEZ MEDINA 

SUPLENTE KATHERINNE VIANEY 
SALCEDO VALDOVINOS 

ESC. PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 2 JAVIER ALEJANDRO 
FREGOSO GONGORA 

SUPLENTE 2 LIZETH DANICOVA LÓPEZ 
GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 5 PROPIETARIO 3 JUAN PABLO BECERRA 
RABAGO 

SUPLENTE 3 DAPHNE MARCELA 
WOLFFER SOLTERO 

ESC. PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO ALAN ERNESTO BERNAL 
CASTRO 

SUPLENTE CARLOS RIGOBERTO 
VÁZQUEZ BERNAL 

ESC. PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 2 IVAN ARTURO ROQUE 
RUELAS 

SUPLENTE 2 NAYELI CONTRERAS 
POZOS 

ESC. PREPARATORIA No. 6 PROPIETARIO 3 ISIS MONTSERRAT GARIBI 
SANDOVAL 

SUPLENTE 3 XIMENA LAMAS RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO MANUEL ALEJANDRO 
GALVAN JAUREGUI 

SUPLENTE ERIKA MARIANA GARCÍA 
RIVERA 

ESC. PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 2 OSWALDO ANTONIO SUPLENTE 2 DANIELA GUADALUPE 



 
 
 
 
 
 
Acta de Sesión Extraordinaria 
11 de octubre de 2019. 

 

85 de 92 
 

H. Consejos de Escuelas 

Consejeros  Alumnos  periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

MORENO GÓMEZ OSORIO ANGULO 

ESC. PREPARATORIA No. 7 PROPIETARIO 3 ISAAC ECHEAGARAY 
MADRIGAL 

SUPLENTE 3 LUIS GUILLERMO 
COVARRUBIAS NUÑEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO JOSUE EDUARDO 
GONZÁLEZ AGUILERA 

SUPLENTE ALONDRA DALAY 
CAMACHO RUIZ 

ESC. PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 2 DILAN RIJEL CORREA 
ORTEGA 

SUPLENTE 2 JUAN DAVID GALVAN 
JIMÉNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 8 PROPIETARIO 3 BRENDA LIZBETH VARGAS 
MUÑOZ 

SUPLENTE 3 YOANA VANESSA 
ALVAREZ RAMOS 

ESC. PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO KENIA PATRICIA ZÁRATE 
DE LEON 

SUPLENTE JAVIER ESAU COBILT 
AGUILAR 

ESC. PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 2 JORGE OMAR LÓPEZ 
SOLER 

SUPLENTE 2 ARELY DENISE PÉREZ 
RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 9 PROPIETARIO 3 PABLO NICOLAS MÉDEZ 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 OMAR ALEJANDRO 
VALDEZ AVALOS 

ESC. PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO FATIMA MONTSERRAT 
PÉREZ CASTELLÓN 

SUPLENTE ANGY GONZÁLEZ 
PEDROZA 

ESC. PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 2 LEONARDO ALFONSO 
BECERRA DÁVILA 

SUPLENTE 2 DULCE DANIELA 
GONZÁLEZ MANCILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 10 PROPIETARIO 3 DANIELA MONTSERRAT 
QUIROZ SOTO 

SUPLENTE 3 DANIELA ALEJANDRA 
GODÍNEZ CORONA 

ESC. PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO LEONARDO JAHIR GARCÍA 
SANDOVAL 

SUPLENTE NORMA SERRANO 
GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 2 EDGAR ERUBEY CISNEROS 
LEDESMA 

SUPLENTE 2 CARLOS EMMANUEL 
CARDENAS ORNELAS 

ESC. PREPARATORIA No. 11 PROPIETARIO 3 PATRICIA MONTSERRAT 
MONTAÑO LÓPEZ 

SUPLENTE 3 MARÍA FERNANDA 
CERVANTES RIVERA 

ESC. PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO ANDREA AGUIRRE ALBA SUPLENTE ADA POULETTE DÍAZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 2 KARINA RICO BECERRA SUPLENTE 2 ENYA GUADALUPE 
PADILLA VILLALOBOS 

ESC. PREPARATORIA No. 12 PROPIETARIO 3 ALONDRA GUADALUPE 
GARCÍA CAMPAÑA 

SUPLENTE 3 ZAIRA JANETTE SÁNCHEZ 
PADILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 13  PROPIETARIO CARLOS ALBERTO 
SÁNCHEZ GUZMÁN 

SUPLENTE AMERICA LIZETH 
HERNÁNDEZ GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA NO. 13  PROPIETARIO 2 JORGE ALEJANDRO 
RAMÍREZ FAJARDO 

SUPLENTE 2 NÉSTOR MANUEL PEÑA 
MERCADO 

ESC. PREPARATORIA NO. 13  PROPIETARIO 3 CHRISTIAN GIOVANNI 
CARRANZA PICENO 

SUPLENTE 3 JOSHUA IVAN JUNES 
CAMARENA 

ESC. PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO MIROSLAVA GUADALUPE 
GUTIERREZ JIMÉNEZ 

SUPLENTE EDUARDO ANTONIO 
ROBLES PADILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 2 FERNANDO FLORES 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 2 ALEXIA YEXALEN 
RAMÍREZ RUIZ 

ESC. PREPARATORIA No. 14  PROPIETARIO 3 MARLEN ALEJANDRA 
LÓPEZ LÓPEZ 

SUPLENTE 3 MARÍA FERNANDA 
MERCADO ALDRETTE 

ESC. PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO JULIO LUIS ACEVES 
CONTRERAS 

SUPLENTE HUMBERTO BARBA 
MARTÍNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 2 ACELA LETICIA BAÑUELOS 
ARJONA 

SUPLENTE 2 HAROL LEONARDO 
MUNGUIA TORRES 

ESC. PREPARATORIA No. 15  PROPIETARIO 3 ARAMARA AGUIRRE 
CAMPOS 

SUPLENTE 3 CAMILA CONSTANZA 
SUÁREZ MARQUEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 16 PROPIETARIO GLORIA BELÉN CADENA 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE EVELIN NAHOMI 
RODRÍGUEZ MENDOZA 

ESC. PREPARATORIA No. 16 PROPIETARIO 2 PERLA ITZEL RODRÍGUEZ 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 DANIEL CARMONA MEJÍA 

ESC. PREPARATORIA No. 16 PROPIETARIO 3 LUZ ESTHELA CARRILLO 
GARCÍA 

SUPLENTE 3 ALIZON AILEEN NUÑEZ 
REGALADO 

ESC. PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO VIRIDIANA JANETH 
ZUÑIGA RAMÍREZ 

SUPLENTE PAMELA ISABEL ZUÑIGA 
VALLADOLID 

ESC. PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 2 BERENICE OLIVAS 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 FRANCISCO SAMUEL 
ZUÑIGA VALLADOLID 
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ESC. PREPARATORIA No. 17 PROPIETARIO 3 MARÍA JOSE ARANA 
GARIBAY 

SUPLENTE 3 ANTONIO BENJAMIN 
URIBE HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO MARCO ANTONIO RUIZ 
MERCADO 

SUPLENTE CAIN ROMO NAVARRO 

ESC. PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 2 JORGE ARTURO 
MARTÍNEZ HUERTA 

SUPLENTE 2 MARÍA FERNANDA URIBE 
CHAVIRA 

ESC. PREPARATORIA No. 18 PROPIETARIO 3 ANGEL GERARDO RUIZ 
VILLALPANDO 

SUPLENTE 3 JOSELYNE ANDREA 
MERCADO RESENDEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO RUBEN SANTOS 
CASTAÑEDA 

SUPLENTE MELANY LANDAVERDE 
BAÑUELOS 

ESC. PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 2 JIMENA HERNÁNDEZ 
ROJAS 

SUPLENTE 2 MAYRANI SILVA 
ESCAMILLA 

ESC. PREPARATORIA No. 19 PROPIETARIO 3 MONICA LIVIER 
HERNÁNDEZ CAMACHO 

SUPLENTE 3 RAMSES EDUARDO 
HERNÁNDEZ PÉREZ 

ESC. PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO ALONDRA GABRIELA 
OROZCO MENDOZA 

SUPLENTE LUIS FELIPE MORALES 
JIMÉNEZ 

ESC. PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 2 SAORI YAMAMOTO 
FLORES DÍAZ 

SUPLENTE 2 OSWALDO GABRIEL 
GARCÍA REYNA 

ESC. PREPARATORIA No. 20 PROPIETARIO 3 ANDREA JAQUELINNE 
MICHEL AVALOS 

SUPLENTE 3 GUSTAVO ALLAN 
SERRANO TELLEZ 

ESC. PREPARATORIA DE TONALÁ PROPIETARIO GABRIELA YARELY 
JIMÉNEZ VARGAS 

SUPLENTE JESSENIA NAOMI 
RAMÍREZ GALLARDO 

ESC. PREPARATORIA DE TONALÁ PROPIETARIO 2 JIMYFER AILLEN 
MALDONADO ROMO 

SUPLENTE 2 XIMENA MONSERRAT 
MARTÍNEZ DELGADO 

ESC. PREPARATORIA DE TONALÁ PROPIETARIO 3 OSCAR DANIEL 
DELGADILLO MARQUEZ 

SUPLENTE 3 JOSE ADRIÁN GONZÁLEZ 
ARGUELLO 

ESC. PREPARATORIA DE TONALÁ 
NORTE 

PROPIETARIO KARLA JOSELYN CORREA 
GALVEZ 

SUPLENTE JOSE CARLOS TOPETE 
GÓMEZ 

ESC. PREPARATORIA DE TONALÁ 
NORTE 

PROPIETARIO 2 MIRIAM ESMERALDA 
PRECIADO ACEVEDO 

SUPLENTE 2 JORGE ALBERTO 
GAMBOA MORA 

ESC. PREPARATORIA DE TONALÁ 
NORTE 

PROPIETARIO 3 JAZMIN REYNOZO 
MACÍAS 

SUPLENTE 3 ANDREA FERNANDA 
GONZÁLEZ MORENO 

ESC. VOCACIONAL PROPIETARIO ALEJANDRO CASTAÑEDA 
LÓPEZ 

SUPLENTE AXEL RODRIGO 
MARQUEZ OÑATE 

ESC. VOCACIONAL PROPIETARIO 2 ANDREA TEENEH DE 
AVILA MELO 

SUPLENTE 2 NAYDELIN MITZEL MEJÍA 
LLAMAS 

ESC. VOCACIONAL PROPIETARIO 3 SERGIO FABRICIO LÓPEZ 
LIMÓN 

SUPLENTE 3 LESLIE ARELY LÓPEZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. POLITECNICA GUADALAJARA PROPIETARIO GERARDO MARTÍN 
LUCANO 

SUPLENTE KAREN ARLETTE PARTIDA 
GONZÁLEZ 

ESC. POLITECNICA GUADALAJARA PROPIETARIO 2 JOCELYN ESTEFANIA 
SILVA VÁZQUEZ 

SUPLENTE 2 SOFIA GETSEMANI 
GONZÁLEZ DELGADILLO 

ESC. POLITECNICA GUADALAJARA PROPIETARIO 3 LORENA JACQUELINE 
GARCÍA LUEVANO 

SUPLENTE 3 ANDREA NAYELI DÍAZ 
RAYGOZA 

ESC. POLITECNICA ING. JORGE 
MATUTE REMUS 

PROPIETARIO ISIDRO PLASCENCIA 
RAMOS 

SUPLENTE FEDERICO MICHAELL 
LÓPEZ GARCÍA 

ESC. POLITECNICA ING. JORGE 
MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 2 ALDO LUIS LÓPEZ 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 2 DAMARA SARAHI NUÑEZ 
RAMÍREZ 

ESC. POLITECNICA ING. JORGE 
MATUTE REMUS 

PROPIETARIO 3 DIANA MERCEDES 
FUENTES GAMEZ 

SUPLENTE 3 ITZEL SARAHÍ GARIBAY 
ACEVES 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AHUALULCO DE MERCADO 

PROPIETARIO EDGAR EDUARDO 
ZÁRATE FLORES 

SUPLENTE ASHLYN BENIGVETH 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AHUALULCO DE MERCADO 

PROPIETARIO 2 JOSSEPH ABRAHAM 
IBARRA GALLARDO 

SUPLENTE 2 SAMANTHA NATALY 
CHAVEZ PALOMERA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AHUALULCO DE MERCADO 

PROPIETARIO 3 BEATRÍZ XOCHITL ITZEL 
PULIDO PÉREZ 

SUPLENTE 3 AMERICA CITLALI POLINO 
RIVERA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMATITAN 

PROPIETARIO AIDELYN OVIEDO LICON SUPLENTE MARISOL RIVERA 
REYNAGA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMATITAN 

PROPIETARIO 2 ALONDRA GUADALUPE 
TELLO CASTELLANOS 

SUPLENTE 2 ALEJANDRA ROSALES 
RUIZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMATITAN 

PROPIETARIO 3 ROSENDO YAVE TORRES 
SÁNCHEZ 

SUPLENTE 3 RAFAEL AVILA 
VILLALOBOS 
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ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMECA 

PROPIETARIO CARLOS EMMANUEL 
CURIEL PÉREZ 

SUPLENTE CITLALI LIZBETH JIMÉNEZ 
GÓMEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMECA 

PROPIETARIO 2 ALONDRA JETZEMANI 
TOVAR ESTRADA 

SUPLENTE 2 KARLA JOHANA JOYA 
ORNELAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AMECA 

PROPIETARIO 3 JUAN MANUEL MORA 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 VERONICA SALAZAR 
MOJARRAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ARANDAS 

PROPIETARIO MARÍA JOSE GARCÍA 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE FABIOLA VERA ESCOTO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ARANDAS 

PROPIETARIO 2 OLVEIN TORIBIO DÍAZ 
ARRIAGA 

SUPLENTE 2 MYRNA HERMOSILLO 
RAMOS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ARANDAS 

PROPIETARIO 3 MARÍA MONSERRAT 
SANROMAN LOZA 

SUPLENTE 3 ITZEL GARIBALDI FLORES 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO BRENDA PAULINA DÍAZ 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE PAOLA SARAHI 
ALVARADO SALCEDO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 2 MARÍA PAULA 
HERNÁNDEZ ESCOTO 

SUPLENTE 2 DYLAN EMILIANO 
ZENDEJAS GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ATOTONILCO 

PROPIETARIO 3 ANDREA YOCELIN 
AGUIRRE MURILLO 

SUPLENTE 3 MARÍA ARACELI 
SEPULVEDA VÁZQUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AUTLÁN DE NAVARRO 

PROPIETARIO HECTOR AMBROSIO 
PELAYO GUZMÁN 

SUPLENTE ELCY MAGALY ANCIRA 
OREGEL 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AUTLÁN DE NAVARRO 

PROPIETARIO 2 THELMA NAHOMI ROSAS 
CEBALLOS 

SUPLENTE 2 EVELYN NATALY 
GUZMÁN GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE AUTLÁN DE NAVARRO 

PROPIETARIO 3 BELEN ARACELI MORALES 
RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 HUGO CÁRDENAS 
CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CASIMIRO CASTILLO 

PROPIETARIO ALEJANDRA RAMOS 
ÁVALOS 

SUPLENTE JORGE EDUARDO 
DUEÑAS DE LA TORRE 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CASIMIRO CASTILLO 

PROPIETARIO 2 MIREYA DURAN GARCÍA SUPLENTE 2 JOHANA LIZETH MORENO 
LÓPEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CASIMIRO CASTILLO 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA PENELOPE 
REYNOSO PÉREZ 

SUPLENTE 3 MARÍA FERNANDA CANO 
RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CHAPALA 

PROPIETARIO LUCERO GUADALUPE 
MARTÍNEZ PÉREZ 

SUPLENTE DANIELA AGUILAR 
OCHOA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CHAPALA 

PROPIETARIO 2 GABBY SÁNCHEZ SUPLENTE 2 EMILIANO ROJAS 
BARAJAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CHAPALA 

PROPIETARIO 3 ABRAHAN CONTRERAS 
GONZÁLEZ 

SUPLENTE 3 SAÚL ALEJANDRO 
TORRES ARAIZA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO SELENA MÉNDEZ VIDRIO SUPLENTE FÁTIMA NATALY 
REYNAGA NAVA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 2 KAORI ESMERALDA 
SANDOVAL PLASCENCIA 

SUPLENTE 2 ÁLVARO DANIEL ROBLES 
DE NIZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIHUATLAN 

PROPIETARIO 3 JESÚS LIBRADO LÓPEZ 
MARTELL 

SUPLENTE 3 ANTHONY JHOVANY 
SOLTERO TERRIQUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIUDAD GUZMÁN 

PROPIETARIO ISBY JARELY ÁVALOS 
BARAJAS 

SUPLENTE SABINA JULIETH ROMERO 
HUERTA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIUDAD GUZMÁN 

PROPIETARIO 2 VALERIA NEFTALI FAUSTO 
VEGA 

SUPLENTE 2 ANA TERESA CORONEL 
CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE CIUDAD GUZMÁN 

PROPIETARIO 3 YOSHELIN GUADALUPE 
NERI CEJA 

SUPLENTE 3 JOSEÉ CRUZ ÁRIAS 
PINTOR 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE COCULA 

PROPIETARIO DANIELA PATRICIA 
SALCEDO ACOSTA 

SUPLENTE FERNANDO MANUEL 
GÓMEZ VALLE 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE COCULA 

PROPIETARIO 2 DIEGO ARMANDO RUIZ 
FACUNDO 

SUPLENTE 2 MARÍA FERNANDA 
RODRÍGUEZ RUELAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE COCULA 

PROPIETARIO 3 DENILSON FRANCISCO 
NUÑO RUELAS 

SUPLENTE 3 EDUARDO ORTÍZ 
SERRANO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE COLOTLAN 

PROPIETARIO ANGEL ADOLFO GARCÍA 
VILLEGAS 

SUPLENTE VALERIA MISHELL 
CEBALLOS VELASCO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 2 EDGAR ALEXANDER 
MORELOS NUÑEZ 

SUPLENTE 2 LILIANA ELIZABETH JARA 
ALEGRIA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE COLOTLAN 

PROPIETARIO 3 MELANY KETZALLY 
MÁRQUEZ GÓMEZ 

SUPLENTE 3 DANIEL ALEJANDRO 
VEGA GAETA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO TERESA GUADALUPE 
HERNÁNDEZ JACINTO 

SUPLENTE DESTENY GUADALUPE 
PÉREZ BARRON 
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ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 2 JOCELYN RAMÍREZ SUPLENTE 2 LUIS ÁNGEL ZARAGOZA 
ZAMBRANO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE DEGOLLADO 

PROPIETARIO 3 MARISOL SALAZAR 
ANGEL 

SUPLENTE 3 RAFAEL HERNÁNDEZ 
CARATACHEA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL GRULLO 

PROPIETARIO ROCÍO RANGEL RAMÍREZ SUPLENTE FÁTIMA LUCIA VEGA 
ARAIZA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 2 ANA MARÍA PÉREZ 
NUÑEZ 

SUPLENTE 2 DIEGO RAMÍREZ 
CARDENAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL GRULLO 

PROPIETARIO 3 JUAN MANUEL 
HERNÁNDEZ FLORES 

SUPLENTE 3 MAXIMILIANO GAEL 
CAMBEROS BAUTISTA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL SALTO 

PROPIETARIO RODOLFO JOEL AGUILAR 
ALVAREZ 

SUPLENTE BRENDA ITZEL MARTÍNEZ 
CABRERA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL SALTO 

PROPIETARIO 2 SALVADOR MELGOZA 
VILLANUEVA 

SUPLENTE 2 ANGELA DENNISE 
SERRATOS JIMÉNEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE EL SALTO 

PROPIETARIO 3 DULCE MARÍA MARTIN 
DEL CAMPO ROMO 

SUPLENTE 3 MAURICIO YAHIR AVALOS 
CESPEDES 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ETZATLAN 

PROPIETARIO ANNETTE IDALY SÁNCHEZ 
AGUILAR 

SUPLENTE EMMANUEL ROMERO 
VILLEGAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 2 IVAN ESAU BERNAL 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE 2 ALMA ELENA DELGADO 
GALLARDO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ETZATLAN 

PROPIETARIO 3 DULCE LADICET ULLOA 
LÓPEZ 

SUPLENTE 3 PAOLA LIZETH DELGADO 
TIZNADO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO NONDY CAROLINA 
ESCALANTE ACUÑA 

SUPLENTE LESLEY MIREYA 
GONZÁLEZ MEDRANO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 2 CARLOS EDUARDO 
CARRILLO NORIEGA 

SUPLENTE 2 MIRIAM JAIME SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE HUEJUQUILLA EL ALTO 

PROPIETARIO 3 JUAN ANTONIO ACEVEDO 
MOLINAR 

SUPLENTE 3 LAURA NOHEMI MEZA 
VERA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO ALEJANDRO GUTIERREZ 
VALLEJO 

SUPLENTE NAZARET JOAQUÍN 
MARTÍNEZ RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 2 JOSE EMMANUEL PÉREZ 
VALLEJO 

SUPLENTE 2 NAYELI GUTIERREZ 
ROMO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JALOSTOTITLAN 

PROPIETARIO 3 ANA VALERIA PADILLA 
JAUREGUI 

SUPLENTE 3 MARÍA DE GUADALUPE 
MACÍAS MUÑOZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JAMAY 

PROPIETARIO ALONDRA STEPHANIA 
GUTIERREZ LÓPEZ 

SUPLENTE ISAMAR HERNÁNDEZ 
RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JAMAY 

PROPIETARIO 2 RITA ELIZABETH LÓPEZ 
ORTEGA 

SUPLENTE 2 KAROL PAOLA 
HERNÁNDEZ VELASCO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JAMAY 

PROPIETARIO 3 FEDERICO DAMIÁN 
SAHAGUN MARTÍNEZ 

SUPLENTE 3 CARMEN GUADALUPE 
JIMÉNEZ CARRILLO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO JOANNA MARÍAN 
PACHECO RODRÍGUEZ 

SUPLENTE YESENIA ECHEVERRIA 
SOLIS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 2 CARMEN PATRICIA SOSA 
ORTIZ 

SUPLENTE 2 ARACELI GALILEA MAYA 
PRECIADO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE JOCOTEPEC 

PROPIETARIO 3 PAOLA MONSERRAT 
MORA PASTOR 

SUPLENTE 3 BERENICE ARTEAGA 
PANTOJA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE LA BARCA 

PROPIETARIO VALERIA GUADALUPE 
GODINEZ MORENO 

SUPLENTE CHRISTIAN ANTONIO 
LÓPEZ IÑIGUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE LA BARCA 

PROPIETARIO 2 ESMERALDA GUADALUPE 
DE AVILA GARCÍA 

SUPLENTE 2 EDUARDO EFRAIN 
MENDOZA ZUÑIGA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE LA BARCA 

PROPIETARIO 3 JAIRO JAFET ZARAGOZA 
ARANDA 

SUPLENTE 3 FATIMA KYARA ARANDA 
VALDÉZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE LAGOS DE MORENO 

PROPIETARIO ISAAC JAIR GONZÁLEZ 
PÉREZ 

SUPLENTE KAREN JOHANA ORTEGA 
NORIEGA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE LAGOS DE MORENO 

PROPIETARIO 2 CHRISTIAN ALEJANDRO 
PEREDA GONZÁLEZ 

SUPLENTE 2 VANESA CABRERA ISAAC 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE LAGOS DE MORENO 

PROPIETARIO 3 CAMILA GISEL 
HERNÁNDEZ CERVANTES 

SUPLENTE 3 OSCAR ALDAIR GUERRA 
MÉNDEZ 

ESC. REGIONAL DE EDUCACION 
MEDIA SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO LIZBETH GARCÍA 
NAVARRO 

SUPLENTE ESTEFANÍA RAMOS 
MURILLO 

ESC. REGIONAL DE EDUCACION 
MEDIA SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 2 AXEL ARY JARAMILLO 
GÓMEZ 

SUPLENTE 2 DANIELA QUEZADA 
ALANIZ 
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ESC. REGIONAL DE EDUCACION 
MEDIA SUPERIOR DE OCOTLAN 

PROPIETARIO 3 AILYN MICHELLE RAMOS 
COVARRUBIAS 

SUPLENTE 3 ISAAC REYES RETIZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE PUERTO VALLARTA 

PROPIETARIO JANETH SALAS 
BETANCOURT 

SUPLENTE FABIOLA ARIDAY 
NARANJO RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE PUERTO VALLARTA 

PROPIETARIO 2 GRIZEL ALEJANDRA 
SÁNCHEZ JOYA 

SUPLENTE 2 MARÍA REYNA ARCEO 
SANTOS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE PUERTO VALLARTA 

PROPIETARIO 3 DENZEL GARCÍA ZEPEDA SUPLENTE 3 ITZEL ESTEFANIA 
CASTAÑEDA LÓPEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JOSÉ DEL VALLE 

PROPIETARIO JOSUE EMILIANO LÓPEZ 
HERNÁNDEZ 

SUPLENTE  NIZA ABRIL LUGO 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JOSÉ DEL VALLE 

PROPIETARIO 2 ALEIXA GUADALUPE DE 
LA TORRE IÑIGUEZ 

SUPLENTE 2 LUIS FERNANDO LIMÓN 
TENORIO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JOSÉ DEL VALLE 

PROPIETARIO 3 GERMAN MISAEL 
VILLANUEVA RUELAS 

SUPLENTE 3 NATALIA MICHELLE 
TEMORES ALDANA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JUAN DE LOS LAGOS 

PROPIETARIO EMMANUEL YEPEZ 
GUTIÉRREZ 

SUPLENTE DARIANA GUTIÉRREZ 
CENTENO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JUAN DE LOS LAGOS 

PROPIETARIO 2 ARISBETH CAMPOS 
GARCÍA 

SUPLENTE 2 ALEXIS JOVANY 
GUTIERREZ CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN JUAN DE LOS LAGOS 

PROPIETARIO 3 DOLORES ESTEFANIA 
PADILLA AGUILERA 

SUPLENTE 3 DIEGO MEJIA GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MARTÍN HIDALGO 

PROPIETARIO CITLALI GUADALUPE 
RUELAS GUZMÁN 

SUPLENTE MIGUEL ANGEL SANTOS 
RUELAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MARTÍN HIDALGO 

PROPIETARIO 2 ERICK ALEJANDRO GIL 
BEAS 

SUPLENTE 2 JORGE MENDOZA LÓPEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MARTÍN HIDALGO 

PROPIETARIO 3 ODALIS SANTOS RICO SUPLENTE 3 IRVIN SALVADOR RIVERA 
VÁZQUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MIGUEL EL ALTO 

PROPIETARIO NAYETZY GÓMEZ ROCHA SUPLENTE DIANA GABRIELA 
OROZCO FERIA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MIGUEL EL ALTO 

PROPIETARIO 2 TORIBIO DE JESÚS DE LA 
TORRE TRUJILLO 

SUPLENTE 2 RAQUEL PRADO GÓMEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAN MIGUEL EL ALTO 

PROPIETARIO 3 CLAUDIA PAOLA MARTÍN 
LOZANO 

SUPLENTE 3 LIZETH JERALDYN 
CASTAÑEDA MIRANDA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO CINTHYA MARISELA RÍOS 
RAMOS 

SUPLENTE ROBERTO SÁNCHEZ 
IBARRA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 2 ISRAEL AGUILAR ORTA SUPLENTE 2 JAIR ZUÑIGA 
DOMÍNGUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SANTA ANITA 

PROPIETARIO 3 JOSE MANUEL ESPINOZA 
SANDOVAL 

SUPLENTE 3 ARANZA GABRIELA 
ACEVEDO PABLIN 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAYULA 

PROPIETARIO LUIS DONALDO 
VILLALOBOS RAMÍREZ 

SUPLENTE ALAN CIRILO JIMÉNEZ 
HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAYULA 

PROPIETARIO 2 ALICIA MARISOL BECERRA 
GAMIÑO 

SUPLENTE 2 CELESTE ADILENE 
FAJARDO RAMOS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE SAYULA 

PROPIETARIO 3 ANA DANIELA ANAYA 
LOERA 

SUPLENTE 3 KAREN DENISE CHÁVEZ 
ARROYO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TALA 

PROPIETARIO ANDREA GUADALUPE 
AMEZCUA MERCADO 

SUPLENTE REGINA IRINEA DÍAZ 
ZARAGOZA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TALA 

PROPIETARIO 2 MONTSERRAT STEFANIA 
ROMERO MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 FRANCISCO ALEJANDRO 
CAMPOS ESPARZA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TALA 

PROPIETARIO 3 CRISTIAN JARED VEGA 
TOVAR 

SUPLENTE 3 DANA FABIOLA HERRADA 
CASTRO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TAMAZULA 

PROPIETARIO MARIANA ELIZABETH 
MADRIGAL MORAN 

SUPLENTE PERLA DAYANA GARCÍA 
REYES 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 2 DANIELA MENDOZA DE 
LOS SANTOS 

SUPLENTE 2 KAREN ESTEFANÍA 
GONZÁLEZ RÍOS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TAMAZULA 

PROPIETARIO 3 LARICZA NOVOA 
ZACATECAS 

SUPLENTE 3 JONATAN CISNEROS 
GUÍZAR 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO VICTORIA ALEXANDRA 
GUILLEN GARCÍA 

SUPLENTE YESENIA ORGANISTA 
ZEPEDA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TECOLOTLAN 

PROPIETARIO 2 NANCY JOCELYN 
ARREOLA ZUÑIGA 

SUPLENTE 2 FRANCISCO EMMANUEL 
DE LOS SANTOS 
SOSTENES 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL PROPIETARIO 3 FRANCISCO MERCADO SUPLENTE 3 ÁNGEL DAVID ENRÍQUEZ 
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Consejeros  Alumnos  periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

DE TECOLOTLAN PÉREZ RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO ALONDRA LIZBETH PÉREZ 
DE LA TORRE 

SUPLENTE YENIFER LÓPEZ DE LA 
TORRE 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 2 LUIS ERNESTO NAVARRO 
GUTIERREZ 

SUPLENTE 2 JAZMIN RAMÍREZ 
CONTRERAS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEPATITLAN 

PROPIETARIO 3 CASANDRA CORONADO 
BARBA 

SUPLENTE 3 LUIS GALDINO JIMÉNEZ 
RODRÍGUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEQUILA 

PROPIETARIO JUAN ANTONIO 
GONZÁLEZ LARA 

SUPLENTE GUADALUPE DEL 
ROSARIO LÓPEZ 
BAÑUELOS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEQUILA 

PROPIETARIO 2 YARA JOSEFINA 
ESCOBEDO LUNA 

SUPLENTE 2 ALITZEL LÓPEZ PÉREZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TEQUILA 

PROPIETARIO 3 JOSE ANGEL CRUZ 
ALVAREZ 

SUPLENTE 3 ASHLEY DANIELA 
SÁNCHEZ MENDOZA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO CYNTHIA ARACELI 
HURTADO HERNÁNDEZ 

SUPLENTE ZAIRA GABRIELA TORRES 
RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 2 BRIANNA ROSAS GARCÍA SUPLENTE 2 KEVIN JARED CERVERA 
GONZÁLEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA 

PROPIETARIO 3 SERGIO MANUEL DE 
SANTIAGO VELÁZQUEZ 

SUPLENTE 3 MARIANA JOCELYN 
LÓPEZ QUIROZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO BENJAMIN ANTONIO 
GARCÍA CARMONA 

SUPLENTE JOSELYN ALEJANDRA 
VÁZQUEZ HERNÁNDEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 2 CINTHYA DALIA RAMÍREZ 
FLORES 

SUPLENTE 2 MARÍA DEL SAGRARIO 
REYNOSO MARIN 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TOLUQUILLA 

PROPIETARIO 3 ALONDRA CASTELLANOS 
PRECIADO 

SUPLENTE 3 CHRISTIAN ALEJANDRO 
CUEVAS MÉNDEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TUXPAN 

PROPIETARIO JESUS EDUARDO 
MANRIQUEZ GUZMÁN 

SUPLENTE JAZMIN ALEJANDRA 
PÉREZ CANDELARIO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TUXPAN 

PROPIETARIO 2 ANDRIT ALBERTO 
ANDRADE LARÍOS 

SUPLENTE 2 ALMA GUADALUPE 
LARÍOS SÁNCHEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE TUXPAN 

PROPIETARIO 3 CARLOS ALFONSO 
MAGAÑA GUTIERREZ 

SUPLENTE 3 MA CONCEPCIÓN ROLON 
GUZMÁN 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO LUIS CARLOS ÁRIAS 
SANTOS 

SUPLENTE ATL ADONAI 
BUENRROSTRO RAMÍREZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 2 KARINA GÓMEZ 
CARDENAS 

SUPLENTE 2 YAIR MANUEL 
HERNÁNDEZ DÍAZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE UNION DE TULA 

PROPIETARIO 3 NAYELI MONROY SUPLENTE 3 SALVADOR BECERRA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO SANTIAGO DE JESÚS 
SOLORZANO LOZANO 

SUPLENTE ARMANDO MENDOZA 
MARISCAL 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 2 JAIR SANDOVAL VÁZQUEZ SUPLENTE 2 MITZI PATRICIA 
SANDOVAL VÁZQUEZ 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE VILLA CORONA 

PROPIETARIO 3 REYNA NATALI MARTÍNEZ 
CALATAYUD 

SUPLENTE 3 MELANI ANAID 
RODRÍGUEZ MUÑOZ 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO DELIA CARRILLO 
CARRILLO 

SUPLENTE ANISETO CHIVARRA LARA 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 2 DANIEL MEDINA 
MARTÍNEZ 

SUPLENTE 2 ANA JUDITH RENTERIA 
CARRILLO 

ESCUELA REGIONAL DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
WIXÁRIKA 

PROPIETARIO 3 KLEBER ANELKA 
BAUTISTA LÓPEZ 

SUPLENTE 3 MIGDALIA ROSALES 
ROBLES 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZACOALCO DE TORRES 

PROPIETARIO KATIA ISABEL ROSAS 
MARGARITO 

SUPLENTE YAEL MOISES LARÍOS 
SEPULVEDA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZACOALCO DE TORRES 

PROPIETARIO 2 SHALOM JOCABET 
GONZÁLEZ BERNARDINO 

SUPLENTE 2 STEPHANIE 
ENCARNACIÓN ÁVALOS 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZACOALCO DE TORRES 

PROPIETARIO 3 OCTAVIO SOLORZANO 
LOMELI 

SUPLENTE 3 YULIANA CONTRERAS 
VACA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO ANDREA ELIZABETH 
TOVAR MONTIEL 

SUPLENTE EMMANUEL CARDENAS 
DEL TORO 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL PROPIETARIO 2 INGRID MAGAÑA SUPLENTE 2 KARLA CAMILA MORAN 
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Consejeros  Alumnos  periodo 2019-2020 

ESCUELA UBICACIÓN NOMBRE UBICACIÓN NOMBRE 

DE ZAPOTILTIC CASTELLANOS VALENCIA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTILTIC 

PROPIETARIO 3 DIEGO RAMOS DE LA 
CRUZ 

SUPLENTE 3 FERNANDO CHÁVEZ 
GARCÍA 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO JOSE MANUEL ALMAZAN 
ARGUELLES 

SUPLENTE IVAN ALBARRAN DÍAZ DE 
LEON 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 2 SALVADOR PÉREZ FLORES SUPLENTE 2 JENNIFER TOSTADO DE LA 
TORRE 

ESC. PREPARATORIA REGIONAL 
DE ZAPOTLANEJO 

PROPIETARIO 3 SONIA ESTEFANIA 
JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 

SUPLENTE 3 JESÚS ALONSO 
CAMARENA NAVARRO 

CUARTO. Solicítese al Presidente del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior, proceda a tomar la protesta de ley a los 
Consejeros y declárese constituido el H. Consejo Universitario de Educación Media Superior para el período 2019–2020, y expídanse las 
acreditaciones correspondientes a los representantes electos. QUINTO. Se faculta al C. Director General, en su calidad de Presidente del 
H. Consejo Universitario de Educación Media Superior para que ejecute el presente dictamen en los términos de la fracción I del artículo 
76 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara. SEXTO. Notifíquese del resultado al H. Consejo General Universitario para los 
efectos de ley. ATENTAMENTE. “PIENSA Y TRABAJA”, Guadalajara, Jalisco; 11 de Octubre de 2019. H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR COMISIÓN ELECTORAL. 

 

En uso de la voz el Mtro. César Barba Delgadillo señala: muchas gracias señor Secretario, a su consideración 
el dictamen que califica los resultados del proceso electoral 2019- 2020, si están de acuerdo con el contenido 
del dictamen puesto su consideración, le solicito de manifestarlo levantando su voto. Adelante maestro Soto. 
 
En uso de la voz el Mtro. Juan Manuel Soto García, Consejero directivo de la Escuela Preparatoria Regional 
de Ahualulco de Mercado:  buenas tardes, perdón, con su venia señor presidente, para antes de que lo 
votemos, me parece que una vez más se derrumban mitos urbanos, que de pronto se escuchan en pasillos 
universitarios y extra universitarios me parece que en la universidad, sobre todo en el Sistema de Educación 
Media Superior, se acaba de dar una señal, una muestra de civilidad, una muestra de una convicción 
democrática y finalmente se elige por cada comunidad los representantes de las escuelas sin que haya grandes 
electores, no, los elijen sus comunidades, los elijen los chicos, los eligen los compañeros académicos, los eligen 
por ministerio de ley los propios funcionarios y yo no quería dejar pasar maestro, la oportunidad de reconocer 
la parte que este Consejo, en la presidencia de esta subcomisión de la cual usted es el presidente y forma 
parte y no solamente eso, tenemos un miembro distinguido de este consejo que es parte de la Comisión 
Electoral, el maestro Jurado Parres y me parece que es de presumir, es de reconocer, es de poderlo externar 
el proceso, somos, posiblemente la única organización, la única institución con más de 150,000 personas que 
llega y que lleva a cabo, un proceso electoral con esta magnitud, sin tener un solo incidente, sin tener una sola 
queja, sin tener una sola imputación, no es fácil señor presidente, no es fácil compañeros, entonces la verdad, 
yo los felicito, porque muchos de ustedes han jugado un papel importante en las propias Comisiones, en el 
propio trabajo, en el la propia realización de este proceso y la verdad es cuando uno se siente cada vez más 
orgulloso de pertenecer a esta institución como la Universidad de Guadalajara, felicidades, tanto a los 
compañeros de la Comisión Electoral del Consejo General Universitario y a los compañeros de la Subcomisión 
Electoral del Sistema de Educación Media Superior, es cuanto señor Presidente.  
 
En uso de la voz el Mtro. César Barba Delgadillo señala: muchas gracias al maestro Manuel Soto, alguien más 
que quiera hacer alguna consideración del presente dictamen. Abonando a lo que decía el maestro Juan 
Manuel Soto, efectivamente Sistema de Educación Media Superior, se ha venido distinguiendo todos los años 
desde su existencia, por conformar un órgano colegiado legítimo ante su comunidad, porque les quiero dejar 
algunos números, los consejeros alumnos en su proceso tiene una participación de arriba del 75% de los 
estudiantes que eligen a sus representantes, en el caso de los profesores se incrementa en más del 90% la 
participación de los profesores, para elegir a quienes representarán los intereses de los profesores ante este 
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órgano de gobierno, lo que en suma nos da un Consejo de Educación Media Superior, muy legitimado, 
producto de un proceso electoral ejemplar en el que se participa de manera libre, se participa de manera 
activa gran parte de la comunidad universitaria, así que, me sumo a esa felicitación que hace el maestro Juan 
Manuel Soto, ese exhorto de sentirnos orgullosos de lo que somos como Sistema de Educación Media 
Superior, dicho lo anterior, quiero someter a su consideración el presente dictamen y si están a favor le solicito 
que lo manifieste levantando su voto, votos en contra abstenciones, aprobado, muchas gracias. 
 
Punto seis. El Mtro. Cesar Antonio Barba Delgadillo, señala: a continuacion el punto seis de la orden del día 
que es corresponde asuntos varios, así es que dejamos abierto el uso el micrófono para que quien quiera 
enlistar algún asunto vario; de no ser así y de no haber asuntos registrados pasaríamos al punto número siete 
que es la clausura del periodo de sesiones 2018 -2019 del H. Consejo Universitario de Educación Media 
Superior. 
 
Punto siete.- El Mtro. Cesar Antonio Barba Delgadillo señala que pasando al siguiente punto del orden del día 
que es la clausura del periodo de sesiones 2018 -2019 del H. Consejo Universitario de Educación Media 
Superior, quisiera agradecer a todos ustedes el trabajo realizado por este honorable Consejo, a través de sus 
comisiones, de sus 11 sesiones de pleno, de los acuerdos y dictámenes aprobados por todas y cada una de las 
comisiones, agradeciendo el trabajo realizado durante todo este periodo de sesiones; declaramos 
formalmente clausurados los trabajos de este periodo de sesiones 2018 -2019, siendo las 12 horas con 13 
minutos de este miércoles 19 de Octubre del 2019, nuestras felicidades a todos y solicito al señor Secretario 
Académico, proceda a la elaboración del acta correspondiente. 
 
 
 

ATENTAMENTE 
“PIENSA Y TRABAJA” 

Guadalajara, Jalisco; 11 de Octubre de 2019. 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
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